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214, A4 MUl Ul sdl, MURdlAL yoa @zl qiadl >4 44x
iRl (203 29 sl 215 2l vl 3 o ama MR Heuadl Rala saladl
Sld d Heradl RafaHiAAL 1Yl (Measures of central Tendency) $€ ©. d=
AUAAL HIUL YRl 58 9,

Hegadl RaAMAMLAAL Hidledl Yoad 6 Sgil WR Ul ©.

1. 5% sl A 20l vaie il od 69 24 d 1L 24000 {2 dptd i
Gualol 53 AsU B, el 215 QU euidl [QendliAL w2191 918l 65 €l
dl d yel dusl A&Bs AL vae 29 9.

2.l Meedl A visul Aol AL Budidl aeumel 530 asd 9. cl.d.
Zlaiy.ofl S1H . L ad(-Axtl [Qeuelziicl vtissians [QAMaHi 43191 981 65 9.
2 a0l B =L [QeneflilAl 2issiuz [Quani 43202 981 75 9. dl d uzell
24 5l As1d 3 qof Beil [Aaie([»il aof Al [Qenlil sl stissiauami ay
SURAAIR 9.

UL 3al usizL €9 21 a-l agaell ¢ Ad-dl € d= Al vl 13l
(Qlas ML GUALOL SAUHL 2ALA 69, AWML Fld AU AL 1w yaldd 9.

Hs - (Mean)

HYXY, - (Median)

oles - (Mode)

Rt HELs - (Geometric Mean)
g51AHS Y5 - (Harmonic Mean)

2UELL AU QBN :
1. a uRdld doy ulafc sd €ld AsH.
2. asdl aeidlHi dH Adelsidl GualoL ddl A,
3. addl el e 2 ARddl un Sidl Ad.
4. A UL 210 AGAIRAHL BUALRL A4S Asal B S,
5. d Hu RAR €ld AL
2] UG M5 e 5390, HEws (UAHIAR Mes [ 1g] uR1e) 2 weradl
Rafal [alas Hwlmi Alell ay walad 1231 O,

QoL : AR 518 HUlR AL AQdLSL ANAL G4 UL d AL 6LHL % AdALSLAL
AALUA Adel sl AvUL A3 HLAL % 1Y HOL 9, d d HURdIAL 1S 58 ©.
U] €35 UIHIS UL IR AMAHL 2 €9,

UMY I HIRAAAL HIULAL GeAv 5L 2D €9 U AU dZlS M5l
GUALOL ALY, £9.

Heygell GUALOL Sl USAL dell LRIl dal Halelvil @itul Avidl A S,



HiEdl Asoilser via uilfienc

10

AL ¢ UAAAL ZeL-%el HULAL AvUHR(HL HELS S HIY 9.
1. HELS AU Vin AR A9 69,
a={l oreLdlMi otaL o UIHISIHL Gualol 21y 6.
oL % o 2l ay Ayl Aeunmsll sami Guaiell 9.
215 o yuRuidl 1oy sedl o sl ay [Aesl dami »ud dl weasl Buasi
olg 535 Usdl A2dl. U HEAUS 25 RAR WY 9.
5. drl uR 2 URicdls uBUL 53 asidl glandll G veAaHL d Guala(l 9.

F- S N S

Hulel :
1. HeusHl (B viol Hiel 214l ot il stadlsail ueiad iy 9.
2. sl [Bud SiSs avid vaiRdfas ddl 9.

el 5 gEollul oltasiell Aval duiddl d 1, 3, 2, 1, 2 gy wdl. ¢d a-il

1+43+2+1+2
5

=1.8 1y,

1M, sEotul olosi-ll AU AvUL 1.8 9. AH 589 d1oY © 7 L, S8 5
g0l olasil vl dl 1, 2, 3 23 yals dld. 2ud uHd HlRdl-i
Madlsledl UsR ARAL 2 d UHISL 2He(te 59 AT, wiL BRUHL §3Hi
oLosi-{l uAaL AvaL 2 oAl 2l el © 14 sEl wsA.

3. Heusel oMl A s WiHisi-l Bud A 20l Sl dl 1eas ol asidl
Al.

NWMgd WAl e Heus

AN A

RS 51 UL n vadlsL X, X,y o, o xSl dl o UL Hes {13
Yoo, AquuyAd 56l asA.

-~

oul Y ([R1oML) Astl’ A0l 2l 9 A 24721 § ALl s34 sald 9

Bel8-1 s Aol 5 (e[l AAissiwuHl AR 74, 62, 68, 76 2i 80
Sld ol d¥el il Heds 2llHl.

PGS,

acl sl Al DX,
sadisidlivar - n

:Xl +X2 +X3 +X4 +X5

Rl WS =

5
_ 74+62+68+76+80
5




HiEdl Asoilser A uilFielc

360
=——=72 91
5
4 56l AL 5, 2L oAl [Qenl2ilAl vAissianmml w18 72 4R 9.

IR AAels AL Budl vol o HIElL Sla R arRia -l A0dL vidR HesHl
24l sl Gualol iy .

2sl <la -

s xX=A+—1L

BUlL A= HIRA HHUS
d = x, — A = e35 WHisHEl e sl dstad
n = UHisIHL Aval
Gu-ll Gelg@tn 25l dd astal M2 Ul Aadlsidl a2l 215 sacls

qlRaML 209 9. 48] AL Al AAcL5 62 244 ALl HIE xAacls 80 9. el
A =70 HRdl, d

A=70
X, d = (x-A)
74 4
62 —8
68 -2
76 6
80 10
2di=10
was o X =A+%
:70+E
5
=70+2

x =72
218 GURSL 6Lt Yool 2AZUL el €9 URL 61 Kl HoLL Lot ARvL €9, adll
Al 515 ual Bud sratell sl Bud seaidl -2,

allgd Wldl w2 weus

12 HUBlHl taclsid] vl a2 €l R Ml as(lsd sl 2ud
8 i g [AdWL AR 5L 2 B AL AR GlE HAUS WHA™l 20d 8.
wIRL 5, s el Ad x el el K BHdL x, x,, X, 9IR9L 53 240 sl
gzl 2gsH £, £, ....... £ Sld dl drl Hels Hoaal e £35 adlsn d-l

NS

21934 2Ugfat a3 Rl d-l A 53 g uglat a3 GUaLAHl 20 © xed 5

11
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_Ex A X A X

HAS f,+f, +.t £,
_y ix
2t
fx, :
% = ZEx, (%4l Tf, =n= g4 2uqfi)

n

BE18RML - 2 VU5 [AdIR-L 40 g2oilul cunsi-l Avaidl dur sl {12 yesoi-l

Bl 1ol A uel Hs k.

12

spoLsi-l vl (x,) 0 1 2 3 4
ggot-ll v (f) 5 8 13 10 4
FALoL :
sposil v (x) | ggot-l v (f) (fx))
0 5 00
1 8 08
2 13 26
3 10 30
4 4 16
Sfi =40 > fixi = 80
Heys =i=%=%=2 65

U 2L 40 SEOUML elLosi-l U9 AvAL 2 O,
28 Al @ 25 Wledl-l Fn adllsd 3uledl 3ue ua {lAd 8l Aad
Yol GUALOHL @S 51y 6.

Wty =x=A+ 20
n

(osai

A = "9 {2

d = x — A= es WdisHidl wd Hsl dslad

Yfd =d, A d-l 24434 2ual a3 el d-dl Aol sl HAdl Qv

n = et vaclsll Aval)
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X, f A =2 HIRdl
d = (x-A) fd,
0 5 -2 —10
1 8 -1 —8
2 13 0 00
3 10 1 10
4 4 2 8
2f =40 >fd =0

8d

§=A+&
n

=2+%
X =2

A4 2 Bl AL SO weL vl gl saeHl s1S s uidl el

. S Noe AN N ~ Xi ~
Gul At (x-A)l BHAML 515 AHIA A 4 C L d; =( C j ad

Hegs Al Yol Yool Aol 2419 6.

izAﬁ-ﬁxC
n

-~

GelsW - 3 215 QUIF] S+l Ml U A 69, e9eall oL HlErml d¥l dAe Ynl
vl {12 Yoo © d uel del dAe Ul Hets 2dlHl.

A Ul vyl 5 10 15 20 | 25 | 30 | 35 |40
[2aRil-l 2ival 2 5 8 12 14 9 6 | 4
oot |Ade Al | Rl d, - [Xi - Aj
Avl (x) vl (f) A=25c¢c=5 fd.
5 2 —4 —8
10 5 -3 —15
15 8 -2 -16
20 12 -1 -12
25 14 0 00
30 9 1 09
35 6 2 12
40 4 3 12
> f, =60 — 51 +33
=— 18 = Yfd,




HiEdl Asoilser A ullFielc

8d YRS §=A+&xc
n

=25+_—18><5
60
=25-1.50
X =23.504-

UM, VL AUIZ] £RRUY AR @AM 23 U A €9,
A4 AEl el GUrHL vl d MAcL S3U.

Add 2 [Ad e ves
Add 2Ug [AdR Hie wes 1A Yool Hoy .

~ fd, . .
X=A+%XC wul C = a3 douss

Reuzs 26l we :
Gersal-4 ; (Al ladl M2 s wAl.

aof 0-10 | 10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60 | 60-70 | 70-80
24197 25 70 45 25 15 10 7 3
qof gkl | e Bud d; = (Xi ;Aj fd
f X, A=35C=10
0-10 25 5 -3 —75
10-20 70 15 = —140
20-30 45 25 - —45
30-40 25 35 0 00
40-50 15 45 1 15
50-60 10 55 2 20
60-70 7 65 3 21
70-80 3 75 4 12
n =200 — 260 + 68 =
Yfd, =192

14
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§=A+Z£$XC
n

-192
200
=35-9.6
X=254

=35+ x10

ARy Aull S 1 e
Gewsw - 5 Al Hledl 12 1y L.

ol 15-24 25-34 35-44 45-54 | 55-65 65-74
219 7 10 15 9 5 4
AL :
. . X, —A
Qdf IE1R uey [5ud d; =( C j fd,
X, A=395C=10

15-24 7 19.5 -2 —14
25-34 10 29.5 -1 —-10
35-44 15 39.5 0 00
45-54 9 49.5 1 9
55-64 5 59.5 2 10
65-74 4 69.5 3 12

n =50 2fd =7
Hyus X=A+ & xC

n

=395+;1x10
50
=395+1.4
X =409

-~

A4 2 1] qafdonss o Huidl ot Gul 2aal 1Al {Mil dsiad adl.
¢l.d. 25-15 = 10.

UM QRtdeudawll siell-l nes ¢

IR A5 % SlUAIML 1AL QR(doilS 200l i R 251 lagl Al gell
Quid 283 o1 9 i ALl Lo Ay AV dldl 9.

Gers@ - 6 Al Hladl M2 1=s AL,

Qof

0-10

10-30

30-60

60-110

110-130

130-140

24197

6

10

20

7

2

15
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16

G :
ol gt SCRERRE fx,
f, X,
0-10 6 5 30
10-30 10 20 200
30-60 20 45 900
60-110 9 85 765
110-130 7 120 840
130-140 2 135 270
54 > fx, =3005
wots X = 20N
n
_3005
54
=55.65

A4 25 o WAL 1R 2R g% Al saUni 209 A QR bug vid
HI2 HELS AHAHL 2UA R AAdsL 25 o Slal 9l Heasl [Bud el 2ud 8.

ALY HUR AL el slin adllHi adl2A ¢l ugdl d aol-l He[SHd 21
weysel ol s el dell Hun oA 9.

(ML W« o1 uusll wd slRdl-l »is o opeiuydL 6 5 6l ay Aye
SlY Ve dHAl AYsd Hews WHlL dl de gL 1eLs (Combined Mean) $€ 9. d=
X, a3 sula ©.

vl 2 gl m AHell vadlsil v, ny, e, 0 €14 L dHAL HRSL
AsH X, X,,.. X, Sl dl dddl [ ves 30 1A 3ol 1l o,

—  nX +n,X,+..+n, X,
(Bl Yoy X =

n,+n,+..+n,
s o UUsl WA 6l AHEL Sl dl dHHl Big ves

% _ X, +1,X, of] 2 N
¢ n +n, HUALY ¢9.

oul n, = uad ALl vadlsi-l Ava
n, = 6{l% AR{HL AadlsHi-l Ava
X, = uad Aell-l Heus

x, = ol Al qus



HilEdl Asoilser i vl

BelsR@L - 7 s sla%Hl T.Y.B.Com.-il & adil €9. ad{ Aui 120 [Aenellil
2 ML AU IR 76 9. AR 4] BHL 130 (e[l € »ia, dxsil w221 218l
81 ¢9. dl d udl s1d%i T.Y.B.Com-il [Qeuell>ii-il s dldl.
AL :

n, = 4ol AL [Qauellil vl = 120

%, = 4ol AL [Qeuel>iidl A9 9L = 76

n, = 490 Bell [QenefloiiAl vl = 130

%, = Ao Beil [aaell>li-i 1218 981 = 81

nx, +nx
g ey =———==
l’ll-i-Il2

_120(76) +130(81)
© 1204130
_9,120+10,530

250
19650

X =—
250
(Mo wes X, = 78.6 92
214, il 514%l T.Y.B.Com.~ii [Azie(l»ii-i u121 9421 78.6 9.
el ol Hlug %33 © 3 s5d waus Hie [ qeasHl ol asd 9. waadl
REU[AMLAAL 2 HIUL HI 24 Us1R+AL 2Rl A5 asdl «2dl. 212d 5 ot 6 siell-{l
AvUL il AHAL HEHRA S 6lgAs SUUAL S1U IR dell GLOLL 1122, 5 6lges bl
Hie oin gl o1l 530 el arRiddl sel Ul . B WS s UL UR 9.
MURd ey :
AHIAR W5l dARAZIHL o4l % HAALSLA LS AT HIR UL U 69,
agll »uel ol Adelsidl AN $3 A @ vadlsHl a3 HR(la ¢l
Uig AaelRil 8Rll avid g o €9 5 UYL HIS %EL-%El Addlsld Mt
%AT-%E SlA 9. L AANHL MURA M 21 Ay d1oy WY 6.
el @ %l HUSAIAL aelsll x,, X, o X, 1 DL AHAL IR 2AYSH W, W,
....... ,w,osld dl GURA Hesy Yot A Yol un 9.

< _w, X, + W, X, +..+W X,
w
W, + Wy ot W
_Zwixl
D>
Wi

sul x, = ad x L i 4l (Bid
w, = x, "l 2UUdl eUR

17
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Ywx, =x, U Ag3U MR w, <l JRUSIRAL UL

Yw, = FAMIR

BEI8RML - 8 : M5 F5XHL AR UsIRAL 5110121 Yel-el Avaml 15 Azl
514 52 69,

SIRRIHL UsIR | siElaRIHL v SIFLARIAL YaUR

A 20 700

B 30 900

C 35 1100

D 45 1400

dl d udl Adrl HURd Hes k.

G :
28] SIRPRIAL Us1R UHISL Al vl (IR dd Adi.
sidlowRIAl stdlaRl-l XW,
WaR (x,) AL (w)
700 20 14,000
900 30 27,000
1100 35 38,500
1400 45 63,000
130 1,42,500
2 WX,
SR Hs = Tw
_ 1,42,500
130
MIRA HHs  =1096.15
1.8 MARHIM :

Hledll Aoy dd wnaal Hie >uusl Wl stes dal 2igft [Adw gl
gallela ¢dlal. 20010 Ul MUl HlEHd allaal Hie A8 Ae2, 54T,
uig d-ll aa HURdlAL vacllsdiHl 3edl HAR 9 d weld uel vied o %3l oin
9. L HIZ UUSL HARMIAAL 2O, 5718,

isslanail HURAAL vaclsl d-dl HlBudal w9 Ad ded g2 yHl
Sedal (MARal) © d salddl MU HARMIAG MY 58 ©.

gl.d. MIRld (332 A oL valdlvil [ Aadl v Agd glazedl 4 4L
{12 Yoot 9. 8 s15HA HA HALAL © 2 AU 2L Ui HInL A5 % wdLdlA
U 5L €9, s1OA WA eladl 131 w3iid 2w 4 [A%e 251el vt da viedl-l
%32 9. dl il Higfl syl viendla uie 539 ?

18
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EERETRETH 15 60 90 71
Agd glas 55 56 60 65

1] ol vdLpiia 53¢ el AU AFHL dl 59 2 9. uig [Aww ASadl
A1l ag 90 12 ALl Aol 15 L 53 B, U Al UAR (90-15) = 75 9. U2
A AL BRUML Al MAIR (65-55) = 10 1AL 9. oflon 2108141 €12 Al A
Glasell [(BRRAHL o AL 241691 55 7 8 Auid 52 9 AR [Aww ASAldL 5195 dAvid
15 211 uRL 2162 24 A5 9. % WALl UAR 2L d vietldl ay RaR sdaiy., »un
2L MR uell (Raur) Gleiist a3 Agd alasl uisall sl A,

I, ol Vel A0 AL Slal 9l S5 AU Gualal 531 A1l
[Fofa @S astdl Al 2uell Muldl-{l 2l 08 ddl UA1R AeLdl el A2 %
o33 o1 9. HUlRcllAl Aaetlsel d-ll A1202l 32l g2 YAl (AL 9 del Avalcs
HIUA UARMIA 58 9. oflog woeiuil HilRdlAL el sl Avueis{l vl uaR
58 69,

[RRus uauR 2 Aua UAR ¢

[MRUa UAUR 212d g WU 5 (] A1 arRid -l s ysoddl Sld. el.d.
52 ] vl UL [Qad 1.21 A15241d 21al GRS uHBLd [QaH 3.25
B2 adlR. R o ARl A5HL el Sld AR dusl el asy oiedl -,
VAL UL ALUE HAURTL GUULOL 214 9. ALUEL UAR 2 154 A3d Hu © i (AR08
YALRAL HIUA dedl A2AAAL MU a3 ¢zl A1UE U1, HIY |l 9.

A,

(FRUa MR

AN UAR =——
AU

YARAL el el [FRUE HIU 2 1ha Wy {12 el 9.

MRUe uAR e U (R0
SENTE (AR 2tis
Aqds [Qads yqels [Auanis
AU [QAax AU [Quadis
YR [Qud- nHIRId [Qaadis

YARHIAAL gel-2gel HulHil 208l $5d UHUBLA [QuaA-l 2edR 539,

yHilSld [Quan :

HilRdlAi 835 adlsmiall dni desa oue 530 1adl (Bud-l ot Aol
53 el 5@ vl 93 ULAL HOLAL MU [A20 5 €9, A S2 ad salald 9. [Au L
Bt A UHIBLA [AAeA 56 9 da S a3 sl . Rl uHlBid [Qads-
el s 93 Holdl Holdl AUE WU UHBld [Qaadis se o,

s WAL n Al X, X,y oo X SLA A AL HHS 1 Sl dll d WUl
(2120l 2l ol >rui .
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20

JRI-EIN :

NN

NARHLAAL ool HIUHL UHUBLIA [QaaAA 249l HIY oAl 2419 €9 i d el

o YRIL 6Ll JAHALML A HIUAL LSOl GUALOL ALY 6.

-l AL e85 UIHISL GualoL 21y 9.

arll a9,

arll 2AlssA [(Bud Ha .

Al U [Mealdl ag-ae-dl vid A adl <.
e, 2ALS3LARAA ARAZIHL dl Gualol US AP 9.

NALRHIAAL 2 ML vl wBid, [Qada-as-dl amdl 483l .

WHIRLA [QAAA WHAML dStadAl 90 $cMl idl WHISA 94 Hed
BUYALHL AL £9.

uadflga wldl e nruldia [Qua-.
GelsM@ - 9 : (1A 2uUAL WHISL H2 WHIRLd [Qaas aAl.
26, 28, 24, 25, 36, 32, 38, 40, 15, 36

X, X =30 (Xi - 2)2
(x; —X)
26 —4 16
28 -2 04
24 —6 36
25 -5 25
36 6 36
32 2 04
38 8 64
40 10 100
15 —15 225
36 6 36
¥ x, =300 >(x;,-X)=0 ¥ (x, —x) =546




n 10
2
yuIBld [Quad S= Z(x %)
n
_ [546
10
=54.6
S=7.389

HiEdl Asoilser A uilFielc

Bur-l GelsHi Heus yals elanel Ael da-dl Gualol sdl. uid suR Hs

yRls Slu iR 251 Add Aot A0 U3 9. 2L Yot {2 Yoot Ay 9.
jZ

Ul di = x, — A = €35 dddlsrl wka HesHidl dlia dsiad

S= &_(E

n n

A = HIRAL 1S

n = 2delsi-{l dvi
Gelsw-10 2l Ml 3 uHRd [Qadd Wk,
25, 28, 27, 37, 33, 32, 26, 30

BUs :
X, A=30 di = (x-A)’
d = (x-A)
25 =5 25
28 —2 04
27 =3 09
37 7 49
33 3 09
32 2 04
26 —4 16
30 0 00
238 2d, = —14+12 = -2 116
Hys X=A+ &

21
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:3O+ﬂ

=30-0.25
X =29.75
(z»té[ weus »yalls dleuell A = 30 Wil Al s3di)
(1) el aRa wes Al Bud war wesdl ay o el
>d, = Z(x —A) -l BB oL 2uadl. o wrd s Al [Bud iz wesell Al
€l dl Td; =X(x; —A)l BHd 8 204,

(2) s ol QAL waL A <L 518 el Bud e oweddl 530 asid 9.

d’ d Y
xR [Quad S= ZT_(Z_j

n

_ E_(ﬁf
8 8
=,/14.5-0.0625

S =3.7997
allgd HlSdl w2 wldia [Quan :
wUdd 2ugl [dde W :

25 Hdd U9t (A8l A x-il k HAAALSL X, Xy, coveee , X, Sl i dn

234 UGBl ), £, o, £ Sl WA [Qareet {2 Yot Roreu .
g |Zh(x %)
n
Zfixiz _ (zfixi )2
n n
sl

f=2ad xl 2kt (=12
Yf,=n g4 2udfx

x. —X)= [Bd x-l s x Wil daslad
( 1 ) 1 X

28l da :

_ zfidiz _(Zfidi jz
a n n

sul £ =2Ad x, l 209k (i =1, 2,.....k)

d, = x, — A= 825 vadisnirll dee s A4l dlaa dsiad
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Yfi=n= g4 uq[xt

GelseL - 11 25 [AcRHi 30 [l Adl xUsidd 2uafxt [Ade 1A Yoot
HAL 9. d uRel visdd-l Avald HIRIA [Qad 2l

253U Aol 0 1 2 3 4
[eaxi-l vl 4 6 10 6 4
ssallddl | Rardddl [ fx, x=2 | (x,-%)"| f (x,-%)
Avyl (x) Ay (f) (xi —i)
0 4 00 ) 4 16
1 6 06 —1 1 06
2 10 20 0 0 00
3 6 18 1 1 06
4 4 16 2 4 16
30 [T fx, =60 >fi(x, —x) = 44
_ >fx. 60
Yoy X=""t=—=2
n 30

n
_[=
30
=+/1.4666
S = 1.21 5™l

GerseL-12 100 [Aenli-l HiousSaul d»iat sedl A3 3Gals 53169 d «Aladl 1A yaotd 2ugl [@Ade
oy, d udl 3UGAdL: s2e Alsansl dvald uHBia [Qa- odHl.

3Gty iyl vl x, 8 9 10 11 12 13 14
[Qeuell>iil v f 5 8 18 30 21 14 4
ot @ A= 11 2l didil sl

23
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3Gl [znl>0 A=11 d? = (x, - A)’ fd, fd’
2l vl (x) Al () d = (x-A)
8 5 =3 9 —15 45
9 8 - 4 —16 2
10 18 ! 1 —18 18
11 30 0 0 00 00
12 21 1 1 21 21
13 14 2 4 28 56
14 4 3 9 12 36
> =100 Yfd, =12 |Zfd, =2082
Sz\/Zfidf _(Zfidi )2
n n
100 100

=,/2.08-0.0144

S = 2.0656 3Bl

ol MRl Add gl [Adw 4uadl $id 24 25 A wdldondaton asilul adadl €lu R Gur-ll

A 2t [Ader Hesl Yoirl adldoisS C a3 Rl »ud 9, d; =

X, —A
C

GersRml - 13 1A 2ugfd [Adw v wulbid [Qadd-l awddl s,

NIE) 0-10 1020 | 20-30 30-40 | 40-50 50-60 | 60-70 70-80
219 5 7 18 30 18 8 8 6
B, :

NI e[t weyfsdd | oul A =35, C=10 fd, fd?

(x) (£) X, 4, =524

i i i C

0-10 5 5 -3 —15 45
10-20 7 15 -2 —14 28
20-30 18 25 -1 —18 18
30-40 30 35 0 00 00
40-50 18 45 1 18 18
50-60 8 55 2 16 32
60-70 65 3 24 72
70-80 6 75 4 24 96

n =100 Yfd, =-47+82 =35 | fd’= 309

24
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ny g §=A+&xc
n

=35+3—5><10
100

=35+3.5
X =38.5

n

2
_ ﬁ_(i x10
100 {100
=/3.09-(0.1225) x 10
=+/2.9675 x 10

S=17.22632

fd’ £d. )’
LB [Qua- Sz\/z;ll —(Z i j xC

2] HURL Add adfdonsSaton axid adliHi adaddl clandl Al uan &35
ad{{l M [Bud @S adlld wlAfAMEIU BHdidi 3admi 2Ud 9 2 AR olle d
Budiuiel aie veis A ole s2dl 2uuad d-0 Bad 4d 8. (s d = x, - A)
2180 Al ot d (B siratell asalotil 535 usdl Al uig A= 2la qoreior 4]
Bud wRalel sl 40 o 9.

st wrulBid [Qaar : g4 208 6 5 ag Aeloiial wes ul M ves allwdl
el d o dd 6l 5 Al ay A4el-l uHIRLd [Aad- 2uldl €l d-l vl 1ude
AdAl Aysd UL [ [ uHiRid [@add se o,

-~

HIRL S UM UYSHD 0 AAAdlsL © drll Heds X, 2 WHIRIA [Qaad S| 6

N N

AR 6l AUl n, AAASL S AUl HHs X, 2 W8 [QAent S, 6. d oid

I\ N

A UL 53 HOUAL Aol At HAS AL X, oA Wi [ S ad ealdl

A o

dl X, A (e s v S, A B wlBid [Qaant 58 6. dn A Yol ealan

(9]

- n,x, +n,X,
Be s Xe=——————
1’11 + 1’12

nl(Sf +df)+n2 (S§ +d§)

n, +n,

(M wulRid [Qaad S, =\/

BUL d, =%, - X, = HUH Aqedl Has - e v

d, =%, —-X, = ol A3e-ll weus - [\ e,

ol
(i8]
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U, (Bg uHURd [QaEA Wadl ueal FBeL Hs lbdl U3 9.

Gewsw-14 % n, = 200 n, = 200
S, =8 S,=6
X, =50 X, =70 &4 dl

ol YL, Al uHURA [Qa 2kl
ool : (Mgl MHURLA [Qaa- ™l AsL Heasl Gualol adl elanell »uuel
Al uam M ves oy,

- _ X +0n,X,

X =
EETRCIE . ——

~200(50) +200(70)
B 200 + 200
_ 10,000 +14000

400
24000

400
X, =60

c

n, (sf +d12)+n2 (si +d§)

n, +n,

(B2 uxBd [Qaa- =\/

=50-60=-10 ¥+ d> =100

.=70-60=10 - d2 =100

o
N
Il
>
™
|
al!

G _ \/200(64 +100) + 200(36 + 100)
¢ 200 + 200

_ \/32, 800 + 27,200
400

_ [6000
400

B2 u.fa. =12.24

AAls

pulR 6L 5 6 ol ay Ayesll el sl Sl dl UARUIAAL ALUE MY
AR [QAadislL Gualol s2aMl 20 6. uig st [NaAA g1l AuAg Ad-is,
Hiy 6 giefl-{l Avtmell ay 4oy Ad 52 9. 2uedly 61 % ay Sell-i -l Avenxel
531 Ml2 AdrlisHl GuUloL 2y 69,



il (e, y

Ad-Ls

S

X

100

HiEdl Asoilser A uilFielc

% AHSHL Aetrlls el Sl o AHeHL BHdl ay R © wUIR ¥ AU Adxls

ay €ld d 2Rl Budl um@Hi ay g2 Yol uudl © 2 sea.

(@l Gersml :

Gereet-15 {2l 1l Hie A Hes 35.6 Sl dl gzl vedl (5Hd bl.

qof 0-10 | 10-20 | 20-30 | 30-40 | 40-50 | 50-60 | 60-70
29[t 4 6 8 12 ? 5 5
gAY :
a9 297 {5 A=45C=10
X. —A
f X, d, — C fd
0-10 4 5 —4 —16
10-20 6 15 -3 —-18
20-30 8 25 -2 —16
30-40 12 35 -1 —12
40-50 f 45 0 00
50-60 5 55 1 05
60-70 5 65 2 10
—-62 + 15 =
fd = - 47

2l ¥ aoll Al 2ugfrt ltaidl Sl d-l wed Budd A 4Rl

izA—i—&xC
n
35.6=45+ 1 %10
n
35.6—45=_470
n
947410
n
n=ﬂ=50
9.4

§H, Yfi=n=50 .

HWed4+6+8+12+F+5+5=50
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HiEdl Asoilser A uilFielc
+40 = 50
=100

214 viedl 2ugld 10 .

GELSW - 16 % 15 AR(L M2 Hs 110 2 UHIBA [QAdA 43.56 €l dl
WHUBLA [QuAALs 21 AdALs L.

gdlel

uyL@el Qaa-

LRl (Qaa-is =

Wy s
_43.56
110
=0.396
wUIR,
s — uHLBLld [Quad <100
W
_ 836 100
110
=39.6

Getswn - 17 Al Hledl yell 1us 2 B [Qad- AL,

Qo 0-10 [ 020 | 0-30 0-40 | 0-50 0-60
uqlx 5 27 44 59 66 100

2§16l QUL asldond yel-agel © aoll e3s aoll 1Al AlmL g © R
GuaHl A1 oteain 9. aoll uaH ad(Hl A4l 0-60 »uUdl ©. vuH HURL A2l
gR [Adel 2230 20ddl © dn (i) adldonsi azuni 30 AR olls
aeiddl sl .

a c 3 A
adl aof| gk [wealiua | d =2 - fd fid;
A=35c=10

0-10 5 5 -3 -15 45

10-20 | 22 15 -2 -44 88

20-30 | 17 25 -1 -17 17

3040 | 15 35 0 00 00

40-50 | 7 45 1 07 07

50-60 | 34 55 2 68 136
> fi=100 -76 293

+ 75 =fd’
2fd =-1

28




HiEdl Asoilser A uilFielc

2l ad (0-10)<l 2ugfat 58 w2 a3l (0-20) >uak 2 9. a4 asf (o-

10) 244 < (10-20)4i 13 Hoyer 33<l astu. (0-20)- il (0-10)+L aof ol
s3dl (10-20) ao(-l 2ugft HA.

0 10 20
| | (27-5)=22 |
I
0 I
5 I
10
Yy X=A+ 2 fidi x C

n
-1
=35+——x10
100
=35-0.1

Hs X = 34.9

2 N2
LBl [Qud- S:\/Zidl _(Zﬁdlj C

2
= ﬁ_(__lj %10
100 {100
=4/2.93-0.0001 x10

=1.7117x10
S=17.117

Gewsw - 18 : (1Al Hledl uedl Hes L.

A4 0 1 2 3 4-6 6-10 | 10-14 | 14-20 | 20-30
297 | 15 25 | 30 26 30 52 39 24 9

ogalod : ] A 2 Acdd AL (] 20U glalell 208 M5 ALEL Yoleil
Guylal 53y,
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HilEdl AsHilser i vl

244 gl (i) | Healsud x, fx,
0 15 0 00
1 25 1 15
2 30 2 60
3 26 3 78
4-6 30 5 150
6-10 52 8 416
10-14 39 12 468
14-20 24 17 408
20-30 9 25 225
250 1830
gd HRYSs X = 2 fixi
n
_1830
250
Heys X=7.32
AAIERAIRL
1. deadl Rafad “u st 58 © A1edl dail d-l %el-el MUl oeldl.
2. wiesl ARUAAL @Rl Fsudl.
3. ARAAAL HIWIHL el HIY S sS © 7 LM ?
4. Heusel vl AL L 9R-ely el
5. s weasl aval »udl wnendl.
6.  GURA 1S A1l
7. s ses oilRd veasdl 59 dd gel ud 9.
8. MR- e Aunndl d-l Yel-%el MUl RlLdl.
9.  [MRU& MAR i ALUEL UAR UMl
10.  uMURA [l eval 0yl d-dl o+l enudl.

1. B uslid Qada-dl vy spul.

251 elmal

12, 35 Ayl o4l o 2adlsedl 40 €A dl d-il 1S Sedl 2. (40)

13. 25 aAdisHl-dl A0 287.5 1A ol d-dl Hes kL. (11.5)

14. 10 iaelsHledl 45 20 €14 i s vl ol 159 ol 25 ddls o1 8y
dl del A1 1S 2l (19)

15. 215 ALl 22 AadlsHldl HUS5 27 €9, 8A A e35 AUAElSAML 3 GHRAUML 21,
dl Adl s Sedl M. (30)

16. % 10 2AALSUAL HLS 30 21 20 QLS 1S 35 Sld dl dl (Bl ves
L. (33.33)
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

HiEdl Asoilser A uilFielc

s AHSH 8 vAdlsHl 48, 50, 54, 45, 47, 55, 58, 54 Sl dl d A¥e-ll
Heys 2 YR [Qaan L. (s 51.375 uHlRld [Qadd 4.24)

AAA Rl =2 Hes 2 uHIRLd [Qaax ikl.

X 0 1 2 3 4 5

p
. 5 8 18 16 10 3

(mes 2.45 wuldid [Quad 1.28)

AAL UL = Hes 2wl [Qaa- sl.

10 20 30 40 50

fi 43 75 67 72 63

(Me5-31.16 WUl [Qaa--3.31)

AL UL = Hes 2wl [Qaa- s,

qol 0-10 10-20 [ 20-30 30-40 [ 40-50 | 50-60 [60-70

Al | 4 8 10 24 32 16 8

(M5 39.90 WHIRBLA [Qaaq 1.47)

QA HlRdl uell s A MR [Qad- -l

qol 0-9 10-19 | 20-29 30-39 | 40-49 [ 50-59 [ 60-69

A9k | 5 10 20 40 35 8 2

(s 34.67 wHlRid [@aa-d 12.58)

A MlRdl yell Heus 24l

0-99 1100-199 | 200-299 [300-399 | 400-499 |500-599 | 600-699

219[xt 10 15 30 20 15 8 2

23.

24.

25.

(M5 292.5 xR [Qads 145.78)

A HRdl w2 MRd HeLs 2k,

xi 20 60 80 120 | 160

wi 4 2 5 4 5

(R weus 94)

A n, =30,n,=30,24 X, =60 1 X, =40 1A dl 6l Ayl (Ra qeus
2llHl.

(PasL Heus 50)

W0 =225 X=254,%(x,—X) =441 €4 dl 2l a4 HHRd Qe
Al (wulRd Radd 1.4)
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HiEdl Asoilser A uilFielc

26. (1Al el udl 6l uyeld B uHilid [Qaa- ).

n = 30 n, = 25
X, =853 X, =98.5
S, =28 S,=32

(FsL Hes 91,13, Bl wlid Radd 7.22)
27. o AR(AL 1S 20.4 i WHUBIA [QAd 5.1 1A dl Ad-is AL,

(aais 25)
28. 1A 0ud Wl udl 59 susll-i AL Hla Ay RAR © a A5l s3U.
su-l A sudl B
yes 1000 3. 1050 3.
u.[a. 50 3. 42 3.

(sudl A w2 Ad-is 5, Su-dl B w12 Ad-is 4, $u-dl Bel 92+l ol ay R 8.)
MCQ (M8l 2As-15201 214 Wl 221-))
1. ARAAmidl 55 walms Hiladl Al ?
(i) g dwd gll Hodl Huledl (ii) Ul duwi glrl Hadl Hi&dl
(iii) AR513 UstaAl gl Hadl Hledl (iv) verus{l gl Hadl HilRdl
2. AlRAumidl 56 olle MUl <l ?
(i) vl el ustasl gl wodl suledl
(if) AHRARYAL Il HAdl MUl
(iii) (ot Malad Ggord -l gkl Hodl Huledl
(iv) 3w gzl duidel 1adl Huledl
3. cdlAAmidl sy vadd Add Gele 9 ?

(i) 18 @0, AL (i) GluS (i) 9o+ (iv) (3240 -l dvul
4. <llAAHiell 54 Add Add Gelsel © ?

(i) HiolSaui sl vl (ii) o™i [Qene(liel 2ival

(i) i elosi-l dval

(iv) 2™l Al wRemal 1 (s D)
5. AP I HIRAAAL SAL ML GuAloL 2 9 ?

(i) 4 (if) M2 (iii) cges (iv) JABITR Hes

6. 25 AR(AL 15 vadlsldl AAWN 330 Sl dl d-il Hs ?
@) 20 (ii) 25 (iif) 22 (iv) 24

7. 5 A0 HI2 HLS 27 9. % dril 835 AAALSAML 3 GHAUML A dl Al Heus ?
(i) 24 (ii) 27 (i) 30 (iv) 26

8. 5 2Au(l-l ottl % viAdlsHl 18 €ld dl drll HEs i UL [Quan ?
() 18, 18 (ii) 0, 18 (iii) 18, 0 (iv) 0, 0

9. s ALl 7 Aacllsl 9. 14, 14, 14, 14, 14, 14, 14 dl d-ll MR AL
(i) 7 (ii) 14 (iii) 1 (iv) 0

10. s A8l 15 18 2 UHUBIA [AAA 9 Sl dl d-ll Aa-is ?
@) 50 (ii) 200 (iii) 18 (iv) 25

. gt : 1. (iii) 2. (iv) 3. (iv) 4. (iv) 5. (i) 6. (iii) 7. (iii) 8. (iii) 9. (iv) 10. (i)



AsAoia

2.1 Mdasil
2.2 AsAULEAL Y WA vl
2.3 uSALIEA USRI
2.4 usvidisl cwvul, da@sdail/pRuul
2.5 usivia- xeaHdl Adl

(1) (@l 2usla-d Aa

(2) s1d RuAD dmaa-dl dd

(3) RuuRHA- suis usiviad dd
2.6 Acfad gin

aAY

2.1 WRdla- :

AU 2 UsRHL allvll oL 3, s o A Hiz el el MRl uvmel
534l Ml Hets, UL [Queax, (A28 Fdl HaRAL Hul Gualoll . uid asl
uRRAA Al Ggotadl €ld 9 3, w6 5 dell ag AL AYsa oA Sa9-{la
2 33l SlU 9. g G AL 6 Yl AHIR AL AU 5L HIE BURLS HIUL
Gualoll flazdl «efl. ddl ol iaal 6l ol auR Al JlEAL 24U 591 HI2
AgAolt, [Rud doiy Fal HULAL Gualdl 2y 9.

VUYL VL USWL il Vil UedlAl USAHL 6L URUR Aoi[fd AL ey (A9l
ey s3y.

2.2 USALGIAAL 2 e AL
Al UYL Aol ved 9 7 Al 1 AHDB.
AqelRHL 208 Aellat ¢l 5, el uRRAMRHL 6 adi-l BHani 215
5251 Adl Adl 1oL 9. 6L Al [BUAlHL Adl 33512 Huacd 6 s191 o8 2 a3,
(1) & 2 a2 sif-s101) dold .

b D

(2) A 27y s10) 2427 1A oiA Al BHdni 3812 Adi SlA.

51 Su-ld ARl aBt ol dell A5l a8 2 dALRL e dl sl e 8. Ul qA
2510 O U2 A5l B S 9. d o Dld SIS [ARdRML ARAE adR WY (s
et Ydl) dl Y-l Glua uRl aBl § i dile 9l U dl Bl Gluey ual u2
9. ddl azaule A ‘SR WY A vidAlL Gua B ‘sl 9.

BURS 61t BELSRRUHI il ALl Al 335121 14 s1R1-1L Aol ald 9. agll
Quid 6L Al YRUR HUELRA URL €A 9 e M12d 515 A5 A SR8 i ol
et ‘s AlssAULL s6l A1y ALl sl.d. ML A YRaél.

U L5 AAHL 53512 Al oflon QML YRLSSIR Udl Sl1 9. BUALS BEleRRUL
Guell 28l Aot (1A Yool AR 530 wsA.

AERicia
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AERAGIa

34

el - 1 : % 6L Al BHdlMl U 3 ulal st sie dlf s A18 5351
Acdl Sld ol d 6 A 92 ALAGH O dH sSAl.

el - 2 @ 6 AU ALl BHdlML Adl 53512 @Ol BAA UHIKML
Sld dl d 6 A AR YU AU B dM sSaAld.

el.ct. dda-l Blosdl 21 ulRa.

is3taul (301 vl vl Yool  Asrioiy ved oL ALl vdl AHS 9L
s s1R0U-L 246l
2.3 AL USIR

Aol Youd 6L USIRL O,

(1) unt ueRioin (2) B Aoy

(1) an usAsiY : U ol AAGIBL Al BHAIHL 2dl 38120 215 %
(oMl Adi Sld U d 6L AG 922 et ASAGH O dH sSad.

ved & o s Addl Bud 82 R d-l deifBd oflen el BHd uel ve
wYdl dl 2 Ad-] BHd g R d-l Aqoeilfd ofleg el Bud uel af dl au«dl
922, B ASAGY © A sl AlsaAr{l 2Aias 2in v, 51 drgd AL A dxlell
Acdl 151, drd-ll BHd 2 Yasl i gl Agioi L Gelswll 9.

(2) BRL uSAGIY : FUIR it ASAC B AALA] [BHALML Ul 325120 2u50{lon -l
(26 [Bauml adi Sld R d 6L A4 922 B8R AeA6H 9 dH s8a.

22A 3 R A5 udrll Bud 82 (a8) QR d- deild ofl Aa-l Bud af
(82) ol durll a2 oL AeAG & AY sea.

5l W 2 oA, Al Hid vt ML, B ASUGEAL GeleRWl 9.
2.4 ugoibisl cavul, cia@isail / JaaH :

USAUCIHLS : 6L At QAL ASAGIHAL AVULAS HIUA ASAGLHLS sEAUY 8 A
dnl A3dul v a3 sulddiHi A 9. el.d. Al AARL A dell 451 AL
ALAUOEAL AVULHS HIUA ASAGIHLS S8 .

(1) eaioiaisdl Bud —1 ol 1 Yl viduami du S, Aed 3 —1<r<1

(2)  ow Aeioitisdl Bud 1 Eladl, d 6L ae 423 Ayl s qeisid sufd 8.

(3)  ow? usdoinisl Bud —1 Sld dl d 6L A4 a3 Ayel 0l Aol suld
9.

(4)  wexioinis sy A3d WU .

(5)  x 2l y Q2{L AA6lalSs dal y 2 x A2l ASAoiHis AL S ed
5,1(xy) =1(yX)

Ul Al BHdlMl 515 2120 vl GHRAUHL § olle $aHL 2Ud dl d-

NN A

GoU[Glg URAdA 58 9 22A 3 X + A, FUIR Al BHdln 5155 8t v v

X
~ NS

a3 9QBLAL & GuoLlH 2Ud dl dst 1w WRadH s¢ 9 Hed 5+ or X . C,

(6) GaMBlg (Origin) ¥ WY (Scale)l URadwell eioinis oeeidl el
(7) r (_Xa Y) =T (X: Y)



r(x,-y)=-r(xy)

o 6L AUl 5155 uslL s Al BHdil Rl deddmi »1d dl AsAoiisy
R ua stedin 9. % oin Adl-l [Budil Ral ceddiui »id dl Aeioldisd
A& wedld -dl.

N

2;[8(‘[ 357 r ('Xa - Y) =T (X, Y)

2.5 AL AL Adl :

6L AL 922 Wl ALALIE-AL USIR 2 o oier] wlwdl ARal {2 Yoy
A3l uglavii-l Gualol a1y .

(1) (gl 2usfadl A

(2) sid Ruafedl gauaid-dl {d

(3) RUARAAAL suis ueioiar] Ad

(1) [@flel 2ugla-dl Na : 6 A6l a2l AsAolasd @3y aial 1 [ashel
25l Al Gualor 2 9. 21 Adtell 23l sow >iel 6 Adl QAL Aol
ARl vaLe UBL HOL © ed 5, oL Ad a2 yel axd, yel e, AilAs ux, 2ilLs
B AsACiY 9 d sl 53 wslA .

L Al Rl S5, Ad x 2y <l n BRAAL s A3 (x5 y,), Ky ¥)seoo(X,s
y,) AU €l 2 L s[HA A 2UAM Usl BUR x-2aR GUR x L [Bud 24 y-
28 GUR yell [Fud [Bg>030 sl »1d . 24 Ad [Bgizh wadl 2Auglas [astel
25l sSaml >ud €.

[astel »uslani ealdan [Bigpii-l eot uefl AsAolaAl UsIR dal dx-l a2
AqAoiE-(l alsdidl vale 12 Yoot qadl asy.

s , y
A ot AL [Blgll 2us(a ()4l ealen A
ool glofl ougell osuell ol Guasdl [Ba drs !
ol YUl UR 2AE S1d dl o 6L A a2 Ayl .
e AU 9 dY sél sl .
> X
O 7
3 2l(a)
SN N ~ < Y R c y
o o AL [Blgll vusld (bl ealen A
yoor 1ofl elgell amell ey Al [Bal ds . o
ol Y14 UR LA S1U dl o A Al 922 Ayel ..
BRL Aol O dd sél wsIA. .
5 > X
v augl(b)

AcAociel
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y
o ~ = N ~ . c AN
o ol AdiL [Bgll 2usld (o)l sl
yoror s1ofl orogell arwell ety GUR drs wdl yruisl
YO AL Sl dl 6 Adl 922 Hilas - .
ALY 9 Ay s€l wsIY. .
0 > X
v ausld(c)
y
AN
A ot il Bigil sl (d)Hi sl .
yagor 310{l ologell el ety (1A drs dl Yol t .
10U UAE Sld dl 6l Al a2 Ai[Ls B
Aol 9 dH 58l ASIA. 5 > X
v Q’tléé[?t (d)
y
AN
A o=l AL Bigail sl (e)Hi sl .
woroL w1295 dd [Qradal gli st 51 Alss S
201 (pattern)Hi <l €14 IR d 6L A A2 Aot
ALY 9 dH sEl sy,
> X
0]
v Q)tl%[a (e)

[a5bel 2ugla-fl - daein :
AL :
(1) & Adl 4l Aol s8]l sl 24 w0 Ad &,
(2) >0 AdHi s5c 2uAvHL Bigril Mzun 2430 axell %32 W &.
(3) U el 6L Al a2 suL USIRAL Ao © A o HisL el us S,
el : 2L Y2l Aciolarl uHL @ 15w Hag, el
(2) s1d Rag--l spamana-dl Aa :
Aeioltisd M Aissial st QA Al uad YAy od. dedl da ‘i
ASAGHLS 5 QRIAUALANLS dZlS ULl Y 6.
A S 6 UG x vy UR Hadal s [Reall n vadls @s (x, ),

X 2yl UHIRA [Qa Sl dl sid Ruda 210 HidlA qgul @ ueiolnis
(), Y2 1A Yool qadd ed.



AcRicial

T P Cov (x,y) _ Aelaad (x,y)
ASAAALS S,S, (x o il Qadn) (yd wulid Qad- )

oyl AelAAdA (x, y) = Cov (X, y) =

Z(x-%)(y-y)

> (x —i)z

n

xd UHIBId [Aaad =8 =

2(y-y)

yd MUl [Quad =8 = -

Cov (x,y), S, S, +ll Guafsct (Buedlal yat (1) i 3setl, ' A 2a3u xA

(V28]

L Ix-R)-Y)
VE(x-%) {Z(y-3)

A Ad U g 2§ Yels Sl UR GURLS Yotxll GualaL 2y 6.

ueAvidis r we-u ol s2aus Yol DA Yo 8. :
U1 x 2yl UHLSL BHd Al Sl AR Y x, Yy, Txy, T x2, Ty? AadlA
2L Youi y4 ¢ Al Bud woadl 20 W 9.
n2Xy—2X2y
Iz —(Sx) Ty —(Zy)

Ir=

IR x 2y L UIHIS] Bud HIdl €ld 24 5 2 § 2yl €l R Aal
3UARA A4 d_ 2t d Al GuallaL 53 el [Bud 1A Yot oo Aadl asi.

nXdd, -¥d, ¥d,
nZd -(d,) JnZd - (4, )

r=

x—-A d :y—B
C A, Yy C

X y

oy dy =

il A, B, C, C, »l 21350 didlds 2a0isl .
s 2 (x—X)(y-7).S,»S, 2t n FaAl HY 204 Sld AR X<l [Bud

s Px o My

2L Yot Yool qadl asiA.
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A&Aoiel

2(x-%)(y-7)
nS S,

Ir=

B XY, X, 7,5, S, ¥ n FAl WY ARl €lSH AR el Bud 1A
Yogoirl Yol ULl Hadl asiy.

e 2 Xy—nxy
nS S,

s Qi Assinisl meul :

sl il Aspoitls (1Al @R U 20HRd 9.

(1) & et a23 v oin el AL

(2) & 2et azd sifsiRexdl Aoy dldl ASA.
(a) il ﬂ\éq\l'ﬂ Zla (Square of values method) :
Gelsw -1 {13 ket 6L Aelixtl A1 Guell 1 UL Aedoitis-l o1l s3U.

(1,2) (2, 4) (3,8) (4,7) (5,10) (6, 5) (7, 14) (8, 16) (9, 2) (10, 20)

gt ¢ Al vUA A3si-L Aval 10 9. dell n =10

X y x? y? Xy
1 2 1 4
2 4 4 16 8
3 8 9 64 24
4 7 16 49 28
5 10 25 100 50
6 5 36 25 30
7 14 49 196 98
8 16 64 256 128
9 2 81 4 18
10 20 100 400 200
Yx=55 | Ty=88 | Xx?=385|Xy’=1114 |Xxy=586

nYxy—2x2y
\/an2 ~(Zx) \/nZy2 -(Zy)

I, =

10(586) —(55)(88)

T J10(385)—(55)" |/10(1114) - (88)

1020

[=———
V825 4/3396

1020

r=———r=0.609
1673.827
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AeRioial
(b) A4 dd (Direct method) :

Gewg - 2 2utd MRdl GuYl S A odddl GRS sid RAAAAL
AeAoiaisl awiddl $2.

LSl Glauss 65 66 | 67 | 68 | 69 | 70 | 71

ogl Glaus | 67 68 | 66 | 69 | 72 | 72 69
gclot : HIRL & MLl Gl x 2 otée-l Gl y €.

2] g=ZX_476_ 0 2 ?=§=@=69 23l.
7 n 7
x | (x=%) | x-x" | v | -9 -9 |x-%)(y-7)
65 -3 9 67 2 4 6
66 2 4 68 -1 1 2
67 -1 1 66 -3 9 3
68 0 0 69 0 0 0
69 1 1 72 3 9 3
70 2 4 72 3 9 6
71 3 9 69 0 0 0
P 28 32 20
Z(x-X)(y-Y)

RN TR s

20

N TN
r=0.668

(c) ¢4l {d (Short method)

Gelsm - 3 20 HURdL udl 1 UL HeAoials WHL.
x| 216 8 |10 |14 |16] 20
y 1 3 415 7 8 | 10

. >2x 76 ~ 2 38 N
gty : vl X=T=7=10.85 i, y=Ty=7=5.42 Y2l.
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A&Aoiel

] x Vi yeil Hedsl YRS 9. dell x U yel 9RE HELS 254 10 2in

5 QAdl.
— 2 _ 2
X d =x-10 d: y dy—y—S d; dxdy
2 -8 64 1 -4 16 32
6 -4 16 3 -2 4 8
8 -2 4 4 -1 1 2
10 0 0 5 0 0 0
14 4 16 7 2 4 8
16 6 36 8 3 9 18
20 10 100 10 5 25 50
P 6 236 3 59 118
n¥dd, -¥d Xd,
I':
2
JhEd —(d,) nZd: - (Zd,)
7(118)-(6)(3)
J71(236)~(6) J7(59)- (3)°
r=1
Gelsm - 4 20 HUledl vl st UL AeAoitls WHL.
X 78 89 96 69 59 79 68 61

y 125 137 156 112 107 136 123 108

2] x VA yel HRE MRS 2idsH 69 e 112 @ Rl 53U
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A&Acie

guUs :

X d =x-69 d: y |d,=y-112 d; dd,
78 9 81 | 125 13 169 | 17
89 20 400 | 137 25 65 | 500
9 27 729 | 156 44 1936 | 1188
69 0 0o | 12 0 0 0
59 10 100 | 107 5 25 50
79 10 100 | 136 24 576 | 240
68 1 1| 2 11 21 | -n
61 8 64 | 108 4 16 2
5 47 1475 108 3468 | 2116

 n¥dd,-¥d.3d,

Ea -(2d) Jnxd -(Zq,)
o 8(2116)—(47)(108)
~8(1475) - (47)" |8 (3468)— (108)’
r = 0.955

Gelsl - 5 V15 A5 6L AdAL 25 2A9dlsdl Gudl Al wledl Anaq 9.

>x=125Yx* =650, Xy =100, y* =460, > xy = 508

N

GURAs HIRAL dulRidl HigH U 5 viaelsl o Asi (6, 14) 214 (8, 6)

N ~

vlel dauildd edi w2 AL sadisl (8, 12) A (6, 8) ©. dl el
AgAoiLs 2Lkl
opaio = el vilel s (6, 14) 249 (8, 6) ©. R AL (8, 12) 247 (6, 8) &.
dedl ARl Bud Yx=125-6-8+8+6=125
Yy=100—14-6+12+8=100
Yx2=650-6" -8 +8 +6° =650
Yy =450 147 —6” +12* + 8% =436

> xy=508—(6)(14) - (8)(6) +(8)(12) +(6) (8) =520 214l.



A&Aoiel

42

GuRAsa A1 BHd (1AL yotul ysdl,

nYxy—2x2y
JnEx —(Zx) YTy - (Ty)’

Ir=

~ 25(520)—(125)(100)
J/25(650)—(125)" y/25(436) - (100)’
r=0.67
Gewswl - 6 (1Al [31d Gurell ugrisiuis alAl.

r

n=100,1.5Xx=y=30,Xy(y+4)=104500,Xx (x + y)=103200

FAUG : 5 =100,1.5X =30, % X(X +3) = 47600

X =30/1.5=20
=20

|

> x =nX = Xx =100(20) = 2000
y=30=Xy=ny=Xy=100(30)=3000
Tx (x+3)=47600= X (x* + 3x) = 47600

=Y x%+3Yx =47600
= ¥ x? +3(2000) = 47600
=Y x> =41600

Ty (y+4)=104500=3(y’ +4y) =104500
=Yy +4Xy=104500
= T y? +4(3000) = 104500
=Xy’ =92500

Tx (x+y)=103200= X(x* + xy) =103200
=Y x> + 2 xy=103200

= 41600 + ¥ xy = 103200
= 2 xy=61600
GURASA Bl AL YoMl sl
nYxy—2x2y
JnEx —(Zx) JnZy’ ~(Ty)’

Ir=




L 100 (61600) - (2000) (3000)
100 (41600) - (2000)° /100 (92500) - (3000)”

160000
(400) (500)

16
r=—=
20
Gers@l - 7 Al Huledl yell AsAolais WAL,

0.8

n=10,X =21,y =22, ¥ xy =4220, V(x) =100, V(y) =144

_2Xy-nxy

ns,s,

gt ¢ Ly

[V(x) = 100 = S_= 10, V(y) = 144 = S =12]

_4220-10(21)(22)
X TT10(10) (12)

—400
r, =——=-033
71200

GElREL - 8 % 6L AG 423 AeRAolHLS 0.3 €1, de deldAdn 9 €1y dal x [Qua-
16 Sl dl ye MHUBId [Qua- okl

gt : Cov.(x,y)=9,r=03,S; =16=S, =4

Cov.(x, y)
r=———=~
S.S,
0.3=L:S 2 =S =75

a8, T (03)(4)

(Gac adllsd HlSdl uell usAsinis :

6L Al [BUdll gesi urel usioitis 3dl Ad aliadl d 20Ul Ay, FUR
6L el [(Bucirl Assi-l vl vioy o {18l Sl AR MRl 251 @3uni salaal
qo(l53@1edl GualaL saAHE Ud 9. el UASs Al BHdln dul @ ol Aa-dl
Bl saladl Uds Assid adllsel sl Ud 9. 241 us1-AL as(lsen [gad
lsd sies dadly ol 2ud 9.

[eae sies uel usoitis adladl Hizd st Qs ot 12 uHd 9.

andxdy -2fd, nydy
\/n fodi - (fodx )2 \/Hnydi - (zfydy )2

r=

A&Aoiel
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A&Aoiel

44

x—A d y—B

oy dy =

X y

A 21 B s x 2yl 2Rl Heasel (BHd dal C 21 C 245 x @i

yeil adleonss .

GuRHL YAHL %33 (Bl Anaadl dd {12 3o 9.
elR4l saldd adlln A4 xL QU dal el safdal adlle Ayl adll s6l.
BlRHl 825 Qol-l MEHdA x dall el e3s ad(l HeulEud y a3 saldl.

QIR el Al U HA WAL 2gsH A i B dl. Ad x+{l adldons €t
Ad y-ll 4ol dous € eld dl HelZudl x 2y Gurddl [Qad-l d >4 d 1A
YL Rl

x L U af Wi gt £ 2t d AL BusR 53 d-ll U0l T f d, Rl
dell o A d AL UcAs 9ol W2 gL f 24 d AL ARUSR 53 del ARl
2f,d, Aadl.

(5) xtuds sl fd s d wopusksd 3 £ d? Aadl.adlydla Tf,d; Aadl.

(6)

€25 vl Hie f, d, d, “Al opeusiR Hadl A d o vl FHRll ouoy Gursl
ol vt sldl. ed Uds a0l HiR vt vislMi salde [BHdlAl 1ol

Yfd.d, dadl.

Gewsw - 9 ~{la 2utd Gad »uglt [Ad sies Gurel GluLS 2 au- a2

AsAGiHLs WA,

Q% Glaug (Sa)
(wB~3) 40-44 44-48 | 48-52 | 52-56 | 56-60 | 60-64
35-55 4 40 60 - - -
55-75 - - 24 88 12 -
75-95 - - - 8 32 8
95-115 - - - - 4 8
115-135 - - - 4 - -
135-155 - - - - 4 4

gt @ HIRL 5 x 2RHL B Hs 50 €9, qdl d,

QA 115 85 9. ddll d, =

y—85

10




ASAGIEY

e

b8 =
PRI | 9 8 08- 0 03 91 < "p'ps
P =
PR 081 80C 001 0 OF 91 « P}
917=
PIT | 09 YOl 001 0 - 8 -~ P}
p8=  0b9=  88T- | O0C
PR S mX PIX| =u 0T 1 001 18 oy v « "
w y
09 u 7 8 |og bz 0 0 0 0 ¢ ST | SSI-sel
0 b
8 o1 8 y |0 0 8 0 0 0 z ST1 | et
8 P
63 au au a | B 0 0 0 0 I 1 | SII-56
8 € 8
0 0 0 s [0] 0 0 0 0 0 0 68 | 6L
. u 88 %4
ar | yel- | el o|_ b 88- | 0 0 0 I- %9 | sLss
09 OF ¥
% 9lp 8- | W1 | 0 0 0 0 08 91 ¢ & | ssse
P Py Py ¢ z 1 0 I - | PP Lqn
6, 8 ¥ 05 o W X5
$9-09 0995 | 9sts | T8y vy | viOp

45



ARG
GURlsd sies uedl Hole [(Budl (1Al YoMl Ysdl,
N=300Xfd d =84,%fd =216
Yf.d; =544, 21 d, =—288,Xf.d; =640

n¥fdd, -(Xfd,)(Zfd,)
JnSta —(Std,) JnZfa - (Std,)

r=

300x 84 —(216)(-288)
r=
/300544 - (216)° /300 x 640 — (~288)"

o 25200 + 62208
163200 — 46656 /192000 — 82944

o 87408
V116544 x /109056

e 87408
(341.39)x (330.23)

r=0.78

s1d -l Aa-u R 244 Halewil

ol

(1) ueola Aqaar wi-l > s Hetasdl Ad 9.

(2)  wwR wenaas HRdl 2uld Sl R Gualoll wy 8.

(3) &L et a2l Yoo Aerisiurdl UsR Axo Ausll ad- doludl alfvedl wal
ol asid €9,

(4) A ueioiaddl aledl (ag, w3 l) A s Qvami safd 8.

(5) (el usoitis 27 A@d €M (Probable Error) Guell el
AgAoiisl [z Hadl asiy.

(1) 21 dd 6L Ad a2 vy Aol Sld AR o GuAlaL s31 asiy &,

(2)  ilax 2tadlsdl (wor Hial 2al vot Al WHIS) L deiolals Gur vol o
VU ALY .

(3)  wuediolaisl ol LAdl sl L A A 141 A B

(4) 21 9A HodL deioluisd wefae oy ¥ waddlyds s2d W3 .

3. [RuuHndl suis usrioiadl da :

ALY A0 ALY, 3, 1R ol Al Al s dd Hidl asid AR sid i
Al Gualal Ald €9 uet gl iz 6L Al “udl apeias{d 20141 200l €l ©.
¥ %, derdl, WHUBLSAL, 2asd a9, i WRRARQHL 21 opaHl (aael)q
Avalcts a3 YL asidl Al uig d Aan [Budn oled dd 59 2l asld 9.
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il 3d HAdl oL qaei-dl sl s uell Hodal Asioitisd RUUMAAL sHis
ALAGLS s8AY 9.

Ruuu-l sHis Aerioltrll Adul 0’ BHdlAL 6L q4el 51 AlssA Ry
(ws@sL, 236, Aladl, SR a93) UMIEL $HIS UMl 2Ud 6.

sedls avid wuR Ad-Al UHISIHL Bud voL o HIZl €ld i dedl HAIR Ul
Qa1 Sl IR st RuAdA-l Ad usielals Anaaln oied s3is ugioitis Haay

-~

£9.

i dHl sULR AAelsedl n A Avalcis Al Slu AR AHIY Id 218 AL
lef] ALl vAelsAA s 1, AR olle d-dl Hizl uol ougldl vadls-dl Al iy
ddl Addlse A $H 2 3L Yol olHl % AdelslA 51 UMl A 9. d o {ld
oflog Aa-l [(BHdla 4 Ul 209 9.

UH pUIR 6 2Rl 422 sHis Aol Hoadl Sld dl d ol AR{llL AnaelsHia
BUR HAOL $3 AUAML U 9. AR 6lLE 835 ASIHAL $HI-L dsldd d Hadl &
HAML 2D €9 2 drdl ARAGL Y g2 WO, .

GURASsA ¥ @2 Il BHd R {12 yoroil yotui ysael sHis AeAoinisl
[(Bud 1aal.

63 d?
n(n2 —1)
BE18W - 10 1AL slesul 235 Susll-l A2 daul ReL-2A2-AL A0 AL AL Mg
IUEIETRERIS IS
ay 1985 | 1986 | 1987 | 1988 1989 1990 | 1991
AR 97.5 | 99.4 | 98.6 | 92.2 95.1 98.4 | 97.1
Rotax | 75.1 | 75.9 | 77.1 | 78.2 79.0 74.8 | 76.2
suls Aol d AR 2 R a2l Hidl-lL Aoiy Al

r=1-

oot : A2l usdl x vt y SRl Aedl sHHL $H UL

X R y R, d=R -R d’
97.5 4 75.1 2 2 4
99.4 7 75.9 3 4 16
98.6 6 77.1 5 1 1
92.2 1 78.2 6 -5 25
95.1 2 79.0 7 -5 25
98.4 5 74.8 1 4 16
97.1 3 76.2 4 -1 1

ES) Y.d* =388
rol- 6>d’

AGRAGIa
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AERAGIa

48

_ 6(88)
7(72 -1)
r=1-1571
r=-0.571

wqdisl uHi iy (Tie in Observations) :

NN

FUIL AU X AHAAL y AHAAL ol Aetrll AAelselAl 2155 BHd AL Sl d-
Ais (Tie) Ge™HA & dx sl wst. il BRRUHE YRiddH wdl oal sadlsi
AMe 23U sHIHL AU F2el 54 OUSHIAL e85 AAELSl dUUAHL 2419 9.

Q1L 3 5 [Qenl-l 1.Q. Testril QL A 54 83, 85, 87, 84, 85 9. dll 1L 8-
s34 2L 1Y L 12l 2190 2L 831 5H 1 UM, L1 84 <L 4 2 HUIY. &4 AR
85 6t [Azield €9, duedl 54 3 i 51 4 9. Adl oind $3 3 2 53 4 <1l AU

3+4

Cl T=3.5 UL U3, URGUE AR 87 <L 5H. 5 AWIY,

8 BULR AHS AAALSL AU Sl1U AR $HLs Aerioibis] Al 5241 Hie,
CF (Correction factor)-{l atizi-{l aweiazl sl u3.

3
m —m
CF 2lltal 12 Ueldls Yruddr WHdl adls-l Ade €ls [ 2 J s

S d2Hl GHRAML 2d 9. %di m, vadls Fedl avd Yldd Wi 9 d vl
eald . GuAsdl Gels@HL 85 6L quid 2UAd €9 dfl m = 2 «4l.

U BULR U AUALHL 25 AAALSAL AHIA S1U AR 5415 AsAoluis Yt
12 Yool 29,

Gelsw - 11 (1AL siesui (el 251672 2im 2Ais31URAHL 21 L U
9. d oin a2 siis Aeioladl dd AeAolals dadl.

25162l LRl 15 20 25 12 40 60 20 | 80

BiLS3LUA L 8L 40 30 50 30 20 10 30 | 60




AERicial

BN :

X R y R, [d=R -R @ =R -R)
15 2 40 6 -4 16

20 3.5 30 4 -0.5 0.25
25 5 50 7 -2 4.0

12 1 30 4 -3 9.00
40 6 20 2 4 16.00
60 7 10 1 6 36.00
20 3.5 30 4 -0.5 0.25
80 8 60 8 0 0

>d* =815

el 2(l xHi 20, 31 2 Auid A B . m=2 U3l

axa el yHi 30, L3 quid 2d 9. m=3 4. i BHd AL Yotul

Y5l
6{Zd2+(m3—nﬁ+on@—m)+”}
r=1- 3
n —nm
1 /s 1 /s
6{81.5+(2 —2)+—(3 —3)}
ol 1
8 -8
o 6{81.5+0.5+2}
B 504
_p 204
504
r=20

cA YN

Gel8W - 12 ~12L (ARSIl 10 s 2t 54 {12 Yoot 9. suL 6l [Ralast

NN

a2 g1 delt €9 d 2kl

Fouas-1 6| 4 | 9 8 | 1] 2| 3 105 |7

Medas2 [ 3| s 8 4 | 710 2| 16|09

(RRuus-3 116 | 5|10 3] 2 4 9 | 7 | 8




AERAGIa

gAY ¢
Rl Rz R3 d12 = Rl - Rz dfz d13 = R1 - R3 df3 dzs = Rz - R3 d§3
6 3 1 3 9 5 25 2 4
4 5 6 -1 1 -2 4 -1 1
9 8 5 1 1 4 16 3 9
8 4 10 4 16 -2 4 -6 36
1 7 3 -6 36 -2 4 4 16
2 10 2 -8 64 0 0 8 64
3 2 4 1 1 -1 1 -2 4
10 1 9 9 81 1 1 -8 64
5 6 7 -1 1 -2 4 -1 1
7 9 8 -2 4 -1 1 1 1
zdj, zdi xd,
& =214 =60 =200
6> d? 6> d? 6> d?
n,=1- 2 = n;=1- 2 = Iy =1- 223
n(n —1) n(n —1) n(n —1)
6(214) 6(60) 6(200)
L =l=-77"——= =17 r23:1_—
10(100-1) 10(100-1) 10(100-1)
r, =-— 0.2970 r, = 0.6363 r, = 0.2121

2l 1, 2ed 5 [Aafas-1 v Fafus-3 a2 quiR eiy 9.

GEISR@L - 13 6L A x Ul y AL $HI5 ARA6lHLS 0.143 9 dAUL $HAL dSladlAl Al AL 48 9.

aalsIHL AvaL Hodl.

et : el r=0.143,Yd> =48 ld 9.

pop 624
n(n2 —1)
_,_ 6(#)
0=l
i 28
0.143=1 n(nz—l)
288
N
288 =0.857
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288
.'.Il(Il2 —1) 2@
.'.n(n2 —1):336

(n—l)n(n+1)=6x7x8
n="7
so2U0d [QdtdiAL vadlsHi-l dval 7 9.
[RuuRAAAL s415 AL Ld-l IR 214 HalewRl
al :
(1) sid RudAl dd 52dL 240 dd dHoAH]D 40 9.
(2)  ow opery wHdl WRdl 2ula G R 2L Ld Gudlell 8.

(3)  oui MR HAIR Ay Sl 2l vadlsHldl Bud vior o HIEL €ld R
sted Q- At eled RUURAAAL il Gualol sl dloy 9.

(4) R 6L A 923 Yu Aoil A Sl AR 1L LdAl Gualol 4l U3 9.
Hulewl :

(1) Add ugf Qda 200d €l AR 21 Ad-l Gualal 530 astdl <l

(2) ot A sid Ruriasl A Fedl 25 el

(3) a2 2adlsel-l AvalL Ay Sl R 2 Id-dl GUaldL sUMi dsdls wd §.

2.6 Aldd €l (Probable Error) :

215 o yHlenizll el el Meall dS drll AsAcinis dadiHl 20 dl d 25+l
[Bud el el HA 9. 1 Budl el 2uadld sie Mea uglan adq adl ejdl-dl
AR 9.

qu) @ HHRAL AsAoinisl Bud A uuluiel glos Rl uglael
e sl [Healql asoiaisil Budl a2l dstadi-l 22 defAd ey se

-~

9.

sl QL deioltisl Buda-l Aeifad i oar {12 ot Gualami
aaly .

2
PE. = Acifad v =0.6745M

N

odi r = [Real uell uAQ ugicinis
n = %3si-l sa Aval
GurAL Yol nll BHd 4 ¥4 aB dd du Aeildd el Bud gedl.

Aoifad elu-dl Heedl 6 Aa 922 AsAoitis © 5 ALl d 1A Yool s8] 530
A,
(1) B ueioinisdl Bud 6(PE.) sdl HIEl Sld (1>6 PE.) dl &L Aet a2 ayHi
QY UMIRML A6l © dal d Alels B du ssal.

AGRAGIa
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AERAGIa

52

(2) A ueoinisdl Exd PE. 52l -l €& (r < PE.) dl 6l A a23), qeioiy
2l dx Sy,

(3) o A[Ad AN UHIAHL ALl €14 217 A ASAoiais 0.5 Al Ay, €l dl 6L Al
922, YAS ALY 9 dAH s,

(4) o AcH[Ad €M HHLRME ALl €1 1 o Asioinis 0.3 Ul 219l €l dl Y
Aiolt R AAlRad © du sSay.

3 b

(5)  deifad ein Guel Aunleedl Asioils () sul [QraRMl 214 ¢l d A
Hootrl vidAd Guel Assl 53 wsiA.
(r-PE. <R <r+PE)

GELSRW - 14 6L A x Vil y A2+l ALAOIHLS 0.8 €9 dll 15 AdLs-l HI2 Ai[Ad
€M (PE.) dal uMR Asioiuisl AlaL .

gt : Al r = 0.8, n = 15 2UUA 6.

_ 2
delad ey = PE, :0.6745[1 ! j

=

1-(0.8)’
PE. =0.6745| ——" |=0.06274
Jis
AR yeoibisl Al
=( —-PE,r+PE.)
= (0.8 — 0.06274, 0.8 + 0.06274)
= (0.73726, 0.86274)

GEISRW@L - 15 6L At x 2 y Al 15 Adellsedl AH[Ad €M 0.063 €9 dl AsAoitisl
(34d 2.
el 2l n = 15, PE. = 0.063 UUd €.

1-1?
i Ny P.E. =0.6745
Adfad ey : [ N j

0.063=0.6745

J15
0.063
- 0.6745 Vis
1-1* =0.3617
s’ =1-0.3617
-1’ =0.6382
~.1=0.7989



2dleiA

(1) Asgilds us-i

1.

N N B WDN

AsAoladAl 21 Geleel AlRd AHAAlL.

Aol A AAolHLs 22d g ? Geleel Uldd UMl
AgAoiuAL UsIR agldl.

AAoitisL dpaiaHl quldl.

AgAolAL GUAldL SUIR A 9 7

s1d-s12011L Aol Ml

Aed[Ad elvetl 242 i de vie(ted uxdl.

(2) 25y Quil.,

1.

2
3.
4.
5

[astel 2ugla-dl dd

AgAolbrAL USRI

s A {d

RUuH~-AL sHis Asdolar]l dd
AAH[Ad eln

(3) t1g [Aseu us-il

—

12 20t orglasey usdl Hi AL [Aseudl wriedll s2U.

[aslel »uslaui oal o [Big>l 25 % YU U 2uadl ¢l dl el Bod
........... ALY,

(a) 0 (b) 1 (c) —1 (d) —1 a1 1
Agoltls oAl @R ... €.

(@-1<r<1 (BO<r<1 (¢) -1<r<l @ O05<r

{12l U4 ¢ <l 55 BHd asy 4l ?

(a) 0.99 (b) 1.07 (c) —0.99 (d) 0.75

suis AgAoitrl dHi A AlAL sHISIAL dsladidl A0 ......... ALY
(a) —1 (b) 0 (c) 1 (d) 0.5

o Yd>=0 <ld dl sHis AsAolnisdl Bud ..., YLy,

(a) —1 () 0 () 1 (d) 0.25
Ar(x,y)=078ddlrx+02y+02)=........

(a) 0.7 (b) 0.5 (c) 0.9 (d) 1

s4is AgAolrl dHi o A 2elldl 51 25 oflondl Gletel suMl €l dl r =
....... 1Y,

(a) 0 (b) 1 (c) —1 (d) 0.25

o 6l At A2 A0 UHLRIHE 250(lon ] [A3g (2l 3512 Adl Sld dl d &
A4 92 ... UsIReAL Aol 1A,

(a) dysl 8 (b) Auel 8 (c) ils waL (d) vils un
A Yd>=127 2in=100 &4 dlr=...........
(a) 0.20 (b) 0.23 (c) 0.26 (d) 0.30

AERicial
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AERAGIa

10.

(2) m* —m (b)

3

m f—
12

(c) m* + m

CF (Correction Factor) 2lltdl HI2 U Yelddr WHAL AAdelsrAl 43S
els ...l Ue Y42 i GHRAML 219 9.

m’ +m
12

(d)

et : 1. (d) 2. (c) 3. (b) 4. (b) 5. (c) 6. (a) 7. (c) 8. (a) 9. (b) 10. (b)
(4) A 2uuen avgiql 25 QAHL A AHeAal.

(1) uerioin

2) el Aol
3) BBl Aoy
4) [agdlel »usla
5) AAGHLS
(6) ctRd A

—_~ o~ —~ —~

(5) 251 sl

(6)

1.

AL UL 28 ASAHL AL UL

1. ugoiardl aval 2l

2. Aioiisl Al L.

3. [aslel 2usla-dl you wulel g © ?

4. s1ed MuRAAl Aat-ll Yoy Hulel g o ?

5. % uslaadd Y B9 €1y dl usdoidisHl Bud g 29 5 w9 ?
6. x Vil y A2 ALAGHLS 0.6 9. A x-ll UAS vAlSHL 10 GHRAML
I A yeil UAs vAdlsHIUL 10 ole sALML 20 dl 1L 53512 6lle

AgAolals 9 2 ?
[ : r = 0.6]

3

[gue : r = -0.5]

. L(R,~R,) =126 7 n =8 dl s4is Aeiviais <l Bud Ao,

8. 53 2NSel A5 2iUld 2 d % AHUUOUML Al @<l vl QAL

Aoy (A9 g 58l asiy ?

qa8lRs slmenil.

204 HURL uedl s1e uAnAL A oitisl aweddl 5.

0.21| 020 | 0.24 | 0.23 | 0.25| 0.26 | 0.28 | 0.30
1200 | 1500 | 1600 | 1900 | 1700 | 1800 | 2000 | 2100

2.
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[FUus : r = 0.8374]

e HiRdl uedl sid UL ueioiaisl il $2.

() | x| 2| 9| 8| 5 | 9

7 5

Y 9 5 7 5 3

4 | 4

[l : r = -0.59339]

18 12

29 19

[ @ r = 0.502108]



(3) [x]022] 029 [ 0.3 033 | 035 | 039 | 0.43
Y| 0.94| 0.89 | 0.84 0.8 0.79 | 0.75 | 0.71
[t : ¢ = -0.98355]

4 |x]029] 022 | 02 0.18 | 0.15 | 0.14 | 0.1
Y[ 12| u4 | 18 119 21 | 124 129
[t : = -0.94744]

(5) [x | 2 | s | 128 130 134 | 139 145
Y[ 51 | 52 59 59 62 63 69

[ : r = 0.989054]

3. AL sresul udland uRen »ula 9. ula Huldl uell el Gur
el AUl 251l derioidis 2l

Qe G1r

13-14

14-15

15-16

16-17

17-18 |18-19

19-20

20-21

ALWRLAL %

39 40

43

43 36 39 48

44

4. 004 HRdl vl sid DAL AsAeiais L.

[FUL ¢ r = 0.4754]

QAL

100 200

300

400 500
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700

[QstiysAl vl

19

21

25

29 36

49
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5. ud HRdl uell std RuAA-AL AsAeibis L.

[t : r = 0.9663]

> x =200, Yx>=4360, Yy =250,y =6810, Y xy =5384,n =10

6. U MUl vl sid RuAA-AL AsAeibLs L.

X =50, = 60,

> xy = 48256, X (x —40) =X (y —50) =160, X (x — 45)° =656, X(y — 64)’ =1280

[Fast : r = 0.8552]

[N : r = 0.4967]

7. anledl weioitisdl A1 0.375 244 0.625 [Real ufl Anda & dl d uel
Arioinis dal (Reeld Aval ol

[BUL ¢ r = 0.5, n = 16]
8. 2Ud [gad sies Guel sid QUL Asdcitls sl

X - 90-100 100-100 110-120 120-130
Yl
50-55 4 7 6 2
55-60 6 10 7 4
60-65 6 12 10 7
65-70 3 8 6 3
[FUL & r

= 0.068]

AERicial
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9. A [gua sies Guel st AL Asioiuis Al
X > 125 115 105 95
Y
50-55 2 6 7 4
55-60 4 7 10 6
60-65 7 10 12 6
65-70 3 6 8 3
[t : r = 0.0655]
10. 20U [Gud sies Guel sid AL AsAciuis bl
X > 80-100 60-80 40-60 20-40 0-20
Y
0-50 2 4 7 - -
50-100 - 6 14 8 -
100-150 - 1 8 12 3
150-200 - - 20 6 3
200-250 - - - 5 1
[Fuet : r = 0.46]
1. 20U Hilsdl uell RUau-AAL $41is AeAoluls dlHl.
X 9 16 14 15 12 10 20
y 11 15 19 16 9 11 12
[ : r = 0.5179]
12. 20U HURdl uel RUuHAAL $His usAoluis kL.
x |45 | 59 62 45 59 59 61 67
y |18 | 20 25 16 18 17 18 20
[FUe : r = 0.6547]
13. 20U HURdl uell RUuRHAAL $His usAolnis kL.
R, 6 | 7 1 4 501 3 2| 8
R, 8 | 6 5 3 2| 1 4| 7
[FU = r = 0.5238]
14. 20U HURdl uell RUuHAAL $Hi5 usAoluis kL.
X 110 115 116 117 115 109 118
y 154 155 159 160 155 148 165
[ : 1 = 1]
15, 2Ua Hiledl uell RUaH-AL sHis Aerioinis bl
R, | 9| 8 715 | 3|2 1 46 | 10
R, | 8] 10 6 3| 411 2 |5 |7 9

[Fas : r = 0.903]




[claa Riciel yasszel

3.1 Udla-u

3.2 [Rud viadl x1ed 214 i
3.3 Yut [Rud Aeln Wida
3.4 [Rud 2iviy u-u 2-qio weHdl Yadan -l Ad
3.5 [Rud doiy wllsel, Rud Adoiuis
3.6 [Rud doibisu
3.7 [Rud Aeiavu-u yaud
3.8 [Rud siau xeudl Gualdlla
3.9 ASAGH A [Rud ol QAL dslad
LAY

3.1 WRdla- :

BUYBL USWL 241 A 21Ul & s AAHL 53512 Al el 1 oflo udHi waL
3351 Acl SlY dal old AG 92 S14-5101L Aold Sld dl d 6L A 92, ALAeY

NN

9 d¥ SSAlU. VUH ARAGIHLS glRL 6L A A2 Aol 8 9 5 w2 9 d el asiy
9. Uig s AAHL Adl $WR-L AR ol Ad Gur sedl Y © ddl vad
Aeioinisel Holl asdl Adl. el.d. lsa-dl Gludul 235 A Hl.aRl Adi d-l
aogul Seell qrizl A9 7 d o dd s wardl 20l Bud wie ol aasdl sedl
AHUAA BHd 29 7 240 Wl Hiot AeRiolarl vieaiul el wsidl -, uig

d Rl 12 Fad Adeladl ol Gualol sai 219, 9.

3.2 [Aud deianl 21d 21 vy :

[Hud 2ol (Regression) 20t~ Al MU+ Gualol 1[4 diedid 194 A€l
2idMi sdl edl.

(R Aoial alozs 212l Ul M’ 2ial CURAA BHd ds Ud 2Hlag)”?
Dl ALY 9.

A 6L Aoi[Ad Ad 922 @aretol Ayel Aol €l dl [astel »usla ur- Bigil
AL 0t 5 as il U061y A 5L UL Sl 9. 2L AL v S a5 L 6L Ag
QAL AolE @t ARl a3y sald ©. »uu [RUd 2ol M1ed ‘6l yd qAL
Aoied qoreol dfRidly a3u.”

(Rl eianl vteail 215 2ad-ll Budui adl 52812 ol A4l Budui g
52513 U9l Al d-ll seefl 242 2 d el wsld 9. A Hie [Hud geiy wLse-Al
GualdL seUMl 2Ud 9. (R Aol wlsell gl 2is Adl 20udl Bud die dd
Aol oflon 2a-l Budd 2uowe 53 asiy ©.

8 UG 6L A 922, s14-512081xL Aot © Sl ydaien dd d Al a2l [FHad
Aoierdl e 539,
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3.3 Yui [Rud dein Hdd

0L 24 92 s1ds1RelAL Aoin Sl d Aoiy saladl aBidla Hidaq [Rud Aoy
H3d 58 9.

AWML Fld S1A51R01AL Aol8 HRLAL AAHL 5107 13U Add x 943 sl
9, %+l @l 2L [MRUE AL SIRQAMHA A s8ald ©. AR s1A-2a3U A
y a3 el 9, ¥ HRA Al AUEL HAAAL HUWYSA AL 5EAU O,

el.ct. SIS ULl sl ‘vas’ 2 W’ gL AolaMl AHI Fd ‘vas’
ad (3 u2) dd 512080 ‘vl vel ‘ad’ (3 82) ©. Aol 0udl ‘las’ A @dsl Ad x
Ay 2 ‘w2 A4 2R Ad y a3 saldl as.
[Fad 2doln H3aAHL 2U4Rd Ay @l A x4l ulBlas (A8 gL 2
5L 2UA 9.
2L Yt [Rad ol {12 Yool arvaiAd s3 asia.
y=a+bx+e
ol y = 2R AAAL AL A
x = dd2 xudl [Fue A9
a = Y9 [54d
b = A9 [54d
e = Hikd-il [Q&u A
2§l e L 6L AL x vy 92 Yu doieel 2yeldl sald 9. alRidHi uyel
v doiy 954 9. Al 2 Bl e = 0 29, YA 3 Al 6L A x Vi y a2 dyel
Aol Sl dl [Rud ol HI3A y = a + bx ALY, Yig AHASIRML 6L A 422 ALHLY
A ayel AsAoid Adl Hadl A2l 51280 5, AeAoiBd Al U 21 URoLIHL A4
ugl Al €ld 9. adl wUlR 6L A a2 AYsl AsA6lY A Sl AR [Rud deiy Hiddd
¥3Uy =a+ bx + e Udl.
L M3 UYL [Rud doien 12 Yoo, arvgiAd 530 asiy.

~

ol @ ol ygoifd Adl 921 oulRlds Yol Aol F Pl glRL Adat
(M202) 2Aadl S 200ell Bud W2 ad 2434 2uaRd (ula) 2adl Budd
AU AT U5 el Yol [Rud Aol 58 9.7
3.4 [Rud ol unr 2z Wl Yrau adu-l da :

130 % 6L Ao B Al x (edot) 219 y (20HRA) 2AdAl 21adl sl n s@d
R (X, Y,)s Ky ¥ oeeos (X, y) HAAA 89 U n AaellslUL (A5l 2us(dni ealdl.
A 6 A a2 Aol Sld dl [Aslel usla vl Bigil siS s vl 2ugeny
Aosil Wal $ld 9. (wuglani eafed yomot)



gd 2l [Bginiell uar adl
Al A el 5 %l [Bigadl (x,, y,),
Y (Xpy ¥y)s coees (X, y,) 2L b 20U 22l
Ao1vidRUAL A2l AL 9L VL9l
AY. dl d Wil A il L
(Line of best fit) $SaHi 1A 9.
AL UL 6L AG, A2 AL % Yo Aol
% 52 69, AL L elRalel Ad Y
a2l a2l 2o 9. 5% il
0 Rdlel sk X a3 A asu B, 2L5ld-1 Yol
\E o [Bigoil 2 Al il a2l y
25 (1) 4 AR dot 2idRlL ol urail
el Y d Ld el i el
dl ddl Hadl 2 sinlo vyl
x Ul [HUd 6l 2L sdalmi 219 9.
(y = a + bx)

(x,y,)
(x5 y)

(x,y)

wsld - 2 ool B Bigyil vin

el ML 4L x - 430 AHIdR

o1 iRl Al ARALN YeAdH Al d

da irardiose 204l el dl agdl sodl
N X N i\ 2 ~

0 Rl ougla o A Al e xell y u-l [Auad

J Aoy, UL sSAUHL PUA . (x =a + b
’ sus (2) ( y)

(x,y)

(1) yil x u+ll [Rad deit vu wllsw

anldlels AHagdl : A x il y AL Yol [Rud doin saladl vieaizlo 2l
AL y = a + bx €14 dll UL AL AALS a U b YeidH adii-] A 12 yoxel
SCIRETN

HIRL S AA X, X,, Xy, ... X, (BHclA 24934 Ayl v urell Hodd sadlf3d
Budly, y, oy, ® 2l 2d y Al 2l Budl §,,9,,..9, 9. ¢d x4l 85
(54 x = xd 2434 yell 2tgulAd BHd §, =a+bx, a4l

24yl el (BHd y, 24 2R U §, 22 Gledl vidre 2l
28l (error) € 58 6.

e =Y Y=Y, _(a+bxi):yi —a-bx

¥l i=1, 2,3, ...... n

] [Rud Aol vl y = a + bx i 8AL A0S a 24 b <l BHdl 21l dd
Roraidl »id 8 5 el 242l (e) L AdUHL AU 2letHl sl Ad. ved

Zeiz :Z(Yi _5’1)2 ZZ(Yi _a_in)2 T M.
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AHlsel Yef =3 (v, —a—bx,)d 2tilas [@sad 3 1A yoorri udlsel
qadl asia.

Yy=na+bXx...... (i)

Yxy=aYyX+bXx ... (i)
A58 (1) 2 (i) B5AdL LA a i bell [(Bud {12 Yoo, vasl.

b nYxy—2xX2y
n> x? —(Zx)2

Al a:&_bé
n n

a=y—-bX

i Al Hadl b <l Budn y ol x udl [Rud Aol Juiedl [Rud doiais s
© 2 dd b a3 sulad 9. HAUis ‘@ [Haud dold el vd:vis 56 9.

2 A waadl v §=a+bx, [Aglel susla- ol o Bigi-l asy dedl
A5l UAIR Al 2L 9. 24l A yell x UL [Rad deit il ssaml 2 9.

NN

21] (R 2eis 2L Aorddl auid 22l @l ARALU YeAdH AL 2419
©. adl 21 dAdA Yedd adll-l dd s 0.

(2) xl y uriL [Rud 2ieiy vug wdllsa
Ayt ot At w1 xA 2R A A3 @S (215[A-2 Hr61) et ol
Rigid aua™i 20d dl x<l y uz-ll [Rad deis eud 4dlse

X=a+by 2.
Ul
b nYyxy—2xX2y
= - :
nYy —(Xy)

v a=X-by 2.
il A2l Hodl bell Bod 4 x<{l y u-dl [Rad 246it 2l [Rud goiais se
St dr b adsula . 2105 ‘a’ [Rud A6l uiirl 2id:vis (intercept)
58 69,

3.5 [Rud dein adlsen, [Rad Adoiuis :

[Fud 2dolt el AHLSQAHL 6L 21018 a 24 bell [BHdl 2t 12 2048l
Yeid¥ Aol Fd-dl 2eu1 sdl. 20Ul 6L [Rud Aol wAH5eNHL 242015 a 244
bell (33c {12 yaroiedl 21adl 21adl Y vl L qadl asiy.

(1) y 0 x urdl Rua Aol ud udlse:
y «ll x u-l [Rad 2464 i alsza {12 yoo .
y =a+ bx
walb=b_ =y -l x Uzrll [ud delais S.
el b, xHi 2154 F81R 522l yHi udl $2812 suld ©.



(2)

wn |%m

¢d, b =T

oYUl r = A x e y AL ALAIHLS

S = ad xy UHIBld [Aaen

S, = A4 yd wulld [Qaan

IR x 2 yeil Adlslel Bod Al Sl AR Tx, Yy, Txy, Yx2 L Eud
qadl {2 Yol 48l b Al Bud Aoadl 20w 9,

_nXxxy—-XxXy
" anz—(ZXf

IR x Ut y AL AAAlS AL Brd HZl €ld 214 5 24 3+l yals Bud €lu
AR (AL il GualaL 53U b -l Bud Huadl wa Wy 9.

_L(x-%)(y-9)

yx Z(X—i)z

U x Vi y wll AAclseAlAL BHd Il €l 24 x 2Adl 7 2yels Bud
Sl AR RAl HesHiell [Qaadl ada AL Yot Gualol 530 b L [Bud
qaadl A0 Ul 9.

_n¥dd, -Xd Xd,
T axd—(2d,)

A Hiledl [ad stesul iuaHi 2udl €l dib L BHd 12 el Gualal
qadl asia.

_nXfdd, -Xfd Xfd, [cy]
yx anXdi _(fodx )2 C,
x—A y—B
N d = ,d =
UL X C y C

X y

w015 ‘a’ <l BHd a=7-bx a3 Aadl us.

x Ay udl [Rud 2ivid vug wdllsw

x |y udl [Rad deid v Axlsel {12 Yool .

X =a + by

b =b =x -l y uz-l [Hud oiuis ©.

Al b, yHl 254 $2812 53l xui Adl 3812 sald ©.

GuRlsd ael- sul Hosol b oAl (Bd {12 Yoot ol Gurell Aadl asi.
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_nXxy—-2xXy
Xy nzyz_(zy)z

_X(x-%)(y-y)

v Z(y-y)

_ nXdydy ~(Zdy) (Zdy)

b
v nTdy —(zdy)2

[Bad suledl w2 b o 3ot A oo 9.

_nXfdd, - (2R4,)(Zhd,) [C_]
nxfd —(2f,d,)

Xy C

y

w05 ‘a’+l BHd a=X-by a3 Aadl as.
[s11at Rioigicll Vo ¥ A0

(1) yl x u-l [Rad ieiy eu-u Yol :

_ Cov.(x,y)
yx SX2

b

_ 2Xy-nxy .
yx ZXz—n(i)z ¥ a=y-bx

(2)  xly urdl [Rud it vuqn asflsqi Aol :

= 2. Xy — nX y2 o _Cov.(x.y) w3 a=x by
X] 2 _ ; Xy 2
2y _n(Y) S,

3.6 [Rud Aoitis-u oy
L ueRielals 1, [Rud 2ielals b 2 b, L &l ML Sl 9.

2. & [ud Aeiaisl Gomblg uRadqdl 2adat (Mla) ©. uid Baxy
uRad el 2ad=t (i) <.

3. 6 [Rud dolaisiniall siS wel 25+l (Bud 1 sl e8] @il A Su 244 oflos
M5 5l AY Sl A5 U olAl ARSI 1 5l L4 Hlel - &l 5.

4. O [Hud 2eitisi-l oeusiz usioidisL adf wedl w1y o,

Sl
~1 =b, b,

r=x./b._b

Xy “¥yx
Y, deRAoluls, [Fud Aoiisi-l dRlldR HSs €9,
5. 9 ol Ad 922 ALl Aol 1Y dl [Rud deidist 215 oflol 2 €ly
9. dyel Aol ved 3 r=1 2™l r = -1



1
1=by by = b, =
yX
[Rud 2ieiy v dpaud
o 6 [Rud ol vl 215 ol dot €ld dlr = 0 A,
o 6 [FHud 6l vl 51512 Sld dl r=+1 Y.
oL [Had 2iola i 25 oflo A (X,y) AMHl 98 ©.
¥, [Fud 6 1AL Q2L VRIL HI2L d¥ 6L A Q) A6l L9l 2 %
BRI ALl A A6 Ay, UM, [Rad doid uiAl 4L VRIS AsiLsT,
HIY Y2 UR 6.

3.8 [Aud 2dsiga-w 2ol Guailia :

[Fud 2ol 6L A4 a2 oulRulas [Q8Y glrl 29 s2AdL Aolt 9. d-l GualBidl
{12 yoxer €9,

6 AeAoiBd Al 4L dulRilas Aoln el asi 9.

6L Al a2 dURIfA s oit UALA A o uedl 2edot (H8) 2d x (A4l
y)<ll atid (Bud uell 2R (uda) Aet y (24201 x) -l st BHdd 2qid
qadl asiy 9.

05 Aetell Budul adi 254 5811 2142 ol A4l Bud Gur s2dl
0 d el sl ¢l

[Mud Aoin g2l Hadl ield BHdul adl ead (18d) u el asia

-~

9.

3.9 ueAoid v [Rud Aoid a2l dsiad

0L U AL AoibrAl AYSl MUY HI2 AeAolt 2 AU Aol 2041
3%l €9 dMel AL dsladl {12 U 9.
AAoiLs O Aet 4L Aoltrll [Fsedl dmey d-dl Us1R saulad Avalcis HIY

-~

£9.

[Fud 2oit glrl 21 Adsdl Budn 23 ol ad-l Baddg 24008 sl
29 69,

6L Ad 4+l ASA6iY 1 53l ay €l w3 €], [Raud Aelais 6 €ly ©. 6l
(MU 2deitisl dRusiz 1 sl ay €l a3 Adl. [Rud deiuisl Bud s
sl Ay €ld U5 9.

Aiolbisdl Bud Ba uRad-el adx 9. [Rud deiaisdl Bud Ba
uRad+el adat 2.

o (Rt olaisl Gudl uesials Rodl wsid €. s5d Asioinis Gudl Ruad
doigisl Hoedl astdl Al.
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GewsRw - 1 QA Wl Gudll uloy [Rud Aol vug wls@ Aol

szl Guz (ax) 2 4 6 8 10
v w2 (Poosl.) 1 2 2.5 3 4
PN :

sl Gu(x) | RvIA WA (y) x? Xy

2 1 4 2

4 2 16 8

6 2.5 36 15

8 3 64 24

10 4 100 40

) 30 12.5 220 89

y Al x Uzl [Rad Aol i aHlsel y = a + bx

_nXxy-XxXy . x_30_6
nZ><2—(Z)<)2 n 5
25(89)—(30)(12.5) __2__12_,5_25
5(220)—(30)’ Th TS T
445 - 375 N N . ,
= 1100900 GuRAUsd [BHdl a=7 —bX 4l Ysdl,
a=y-bx
70
b,ﬁﬁzo-% a = (2.5) — (0.35) (6)

a=25-21=04
sy oAl x GuRHL [Rud 2dold vl y = 0.4 + 0.35 x. 24l.

-\

Gewa - 2 DAl Hl3Alniedl ulou [Rud iy bug usdlsw dual.

ddal A (X) 2 4 5 6 8 11
2R A4 (y) | 18 12 10 8 7 5
PG| X y x? Xy
2 18 4 36
4 12 16 48
5 10 25 50
6 8 36 48
8 7 64 56
11 5 121 55
54 36 60 266 293
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y L x GuaHl [Rad 2464 il AHlsW y = a + bx €.

:any—Zny
T oaYyx? —(Zx)2

6(293) - (36)(60)
6(266)—(36)’

X

17582160 402

w1596 -1296 300

b

1.34

n 6
_ X 60
Y n 6

GURASsd [BHdl a =y —bX Ml ¥,

a =10 — (-1.34) (6)

a=10+ 8.04 = 18.04

sy Al x GuRHL [Rud Aol vl wlsel y = 18.04 - 1.34x 29l.

Gelsml - 3
(1)
(2)

IR el ARl 30 SlU AU ALSIALRAAL IRl viHIA 53,

A Wl uell o) [Rud 2sit vuziiqu w5 AL d BURid
[Rad Adolaisl BHadl Gualol s3 dsolaisl [(Zud Andl.

[craa 2icier yass2el

s (x) | 25 28 35 32 | 31 36 29 | 38 4 | R
issiana(y)| 43 46 49 41 | 36 32 31| 30 33 | 39
%L X y (x-X) (x-%)’ (y-9) (y-9) (x=x)(y-Y)

25 43 -7 49 5 25 -35
28 46 4 16 8 64 -32
35 49 3 9 11 121 33
32 41 0 0 3 9 0
31 36 -1 1 2 4 2
36 32 4 16 -6 36 24
29 31 -3 9 -7 49 21
38 30 6 36 -8 64 -48
34 33 2 4 -5 25 -10
32 39 0 0 1 1 0
54 320 380 0 140 0 398 93
i:%_%zsz y:%_%ﬁs
(1) vl x wzrl Fad el v wlsel y = a + bx 8.
_x-9(-9) i e
= S (x-x) Usd [(BHdl a = y— bx Ml i,
-93
=10 a = 38 - (-0.664) (32)
= - 0.664 a=38+21.12
a=59.12
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ooy Al x uRdl [Rad deid i aHls@L y = 59.12 — 0.664x 24l

(2)  x -l y ul [Rud eiy v als9L x = a + by 44l.

b _Z(X—i)(y_y) _ . . @ N [\ N 'J-[l

Xy = —_ Q

y Z(y_y)z a=X—byHl Y5cl BUUSA LSHAL AHISWL
-93

bxy= ﬁ a=32 —(—0.23)(38)

bXy = -0.23 a=40.74

ox ol y Guasdl [Rad deln e wlseL x = 40.74 — 0.23y 29l.

(3) d r =+.Jo.b

Xy " yx

=—J(-0.664)(—0.23)

=-039
(4) w1 x =30 (vtefanl 2el) €l AR, i BHd y = 59.12 — 0.664xHi Hsdl
y = 59.12 — 0.664 (30)
y =39
is3LaURAL 39 OL8L 49,

-\

Gewg - 4. DA wledl uell ¢ [Rud doiy vpai-u 1S 2wl
x | 28 | 41 |40 | 38 | 35 | 33 46 | 32 | 36 33
y | 30 [ 34 [ 31| 3| 30| 26 28 | 31 | 26 31

BU :
X y d | d & | 4 | dd
28 | 30 81 0 64 | 0 0
41 | 34 4 25 | 16 | 20
40 | 31 4 1 16 1 4
38 | 34 4 4 16
35 | 30 -1 0 1 0 0
33| 26 3| 4 9 16 | 12
46 | 28 10| 2 | 10| 4 [ -20
32 | 31 4|1 16 1 -4
36 | 26 0 | 4 0 16 | 0
33 | 31 31 9 1 -3

s4 362 | 301 2 1 244 | 71 | 17
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1)yl x Guasll Mad 2isia 2o wlsel y = a + bx ©.

yx

_nXdd, -Xd, 2d,

n¥d -(d,)

—ﬁ: 0.07

2436

GURLSA [BHdl A58 a = § — bX i Hsdl

a = (30.1) — (0.07) (36.2) = 27.56

sy Al x GuRHl [Rad 2deln i wslsel y = 27.56 + 0.07 x 24l

(2)  x Ly Guasdl Mad 2eld 2 w3520 x = a + by B.

Xy

_10(17)-(2)(1)
~10(71) - (1)’

168
709

=0.2369

nXdd, -Xd Xd,

nZdi _(ZdY)z

GURsd BHdl w520l a =X — by 1l sl

a = (36.2) — (0.2369) (30.1)

a=29.07

soxofl y udl [Rad 2doiy v qHls0L x = 29.07 + 0.2369 y 23l.
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Gers@ - 5 {laL [gud sies udl ol [Rud oly vl LS HAdl, dal d-l

el AsAoluls Hadl.

Aty wad

Al »uas 5-15 15 -25 25 - 35 35 - 45
75 - 125 4 1 - -
125 - 175 7 6 2 1
175 - 225 1 3 4 2
225 - 275 1 1 3 4

ALYy :




2iGi8 Yyassrel
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01 01 z b ¢ I STT - SLI
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. Sfd d Xx—A x—20
- =250 = =d, =
X=A+ " C, x C. X 10
10
=20+—10=20+2.5=225
40
Yf,d y-B 150
VT=B4+—>YY C, d ="—=d =
Y n Yoc, 750
23
=150 +-—=50=150+28.75=178.75
40
(1) y l x Guasll [Fud eia Jvud wdlsol y = a + bx 8.
nYfdd, -Xfd Xfd, (Cyj
b= nyfd-(Tfd,) (G,
_40(31)—(10)(23) 50 _1240-230 50 1010 50 . .-

byx_(40)(5o)_(1o) 10 2000-100 10 1900 10

GURASsd [BHd A58 a =7 — bX |l Y,

a = 178.75 — 2.657 (22.5)

a=178.75 - 59.8

a =118.95

sy ol x GuRHl [Rad Adelt v uHls@L y = 118.95 + 2.657x 24l.
(2) x <l y Guasll [Fad 2iein Jvid el x = atby 6.

_nXfdd, -Xfd Xfd, {CJ
& nXfd - (2fd,) \C

y

40(31)-(10)(23
_40(31) - (10)( ) 10 _1240-230 10 1010 10 _ ..

b~ 40(51)—(23)2 50 2040 - 529 50 1511 50

GURASsd [BHd A58 a =X — by Hi Y,
a =22.5—(0.1336) (178.75)

a =-1.381

 x Al y GuHl [Rad 2doin v uslsel x = -1.381 + 0.1336y 24l.
(3) x 27 y a2l AsAoiuis :

r =%x.b.Db

Xy “yx

=/(2.657)(0.1336) =0.596



AN

Gelsw - 6 DA wladl w2l Rua Aeia vuai-u aHlsQ k.

X y
Hes 6 5
YHUBLA (A 5 40/3
ABAolLS 8/15

IR x = 100 €l ARyl [BHdd 20081 530

gl : (1) y Il x GuUl [Rud Aol i w30l y = a + bx ©.

w2

. —r
T b, =Ty

8 40/3 8 40 64

» 15 5 1515 45

GuRsd [Budl uHlseL a =7 —bx 4l Ysdl

a=5-[ S 6=5-33 5 _g53-_353
45 45

o 64 .
ooy ol x GuRHl [Rud 2oy g Al y=-3.53 ET R

x «dl y Gua-l [Rad 264 il qHls0L x = a + by €.

8.5 8D
W 1540/3 15 40

1
5
GuRsd [(Budl A58 a=X — by Hi Hsdi

1
—6-—(5)=5
a=6-1(5)

o 1 .
x l y Gual [Rud Aol i ulser x=5 T3y Al
gd %UIR x = 100 €l AR

64
=-3.53+—x
Y 45

64
=-353+—(100
y +45( )

y =138.69
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BEISRWL - 7 x iy AA AL ASALIUIS 0.6 . dAHA HASL 2gsH 10
20 69 i [A2A20 Ag5H 2.25 dAL 4 9. 20 WS well 6 [Rud 2vid Jwu-n
SR EERENEIR

gawel : el X=10,5=20,S; =2.25,S; =4l S =1.5,S, =2,u,r=0.6 & il

(1) vl x Gual Mud =isia vt a5 y = a + bx &.
=0.8

GURAsd Bl AH58L a =7 — bXHI Hsdi
a=20-(0.8) (10)=12
y Al x Gurl [Rad Aol vl aHlsel y = 12 + 0.8x 24l.
(2)  xfl y Guasll [Fad 2ol i wllse x = a + by 8.

S, 1.5
OZYLU. bXy = I'S— = (06)7 =0.45

y
BuRlsct [BHcl AHLEWL ¢ = x — by U Yol a=10-0.45(20) =131 ¥l

x Al y GuaHl [Rad eid il A5 x = 1 + 0.45y 2sl.

Gels - 8 ol [Rud Aoin udls@ 5x — y = 22 21 64x — 45y = 24 € 2 x4
urBid [Quan 569, 2 Wlddl udll

(1) x 249 y UL ues
(2) x 24 y a2l ueoinis
(3) yed Bt [Q2ua gl

gaitt 2 (1) 2l ol [Rud Aoiy AHls0 2004 €9,

SXx—y=22 (1)

64x — 45y =24 oo (ii)

A5l (i) A 45 a3 oell ulsral (i) Hidl elle s,

225x  —45y =990 sl x =6 -l Bud uHlsw
64x — 45y =24 5% -y = 22 Hi ¥di

- + — 5(6)-y=22

161x =966 y=8 = y=8 aa.

L XxX=6=x=6

(2) w3, 5x —y =22 wdlsael y Al x ur+ll Fad dein e wlse 8.
y=-22+5x (3[2@L§y=a+bx@.)
“b, =5
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Q2 3 64x — 45y = 24 uHls0L x Al y U+l [Rad 2oy i w1501 9.
64x = 24 + 45y

X 2y a2l AgAiMiS ¢

r=t.b b, = /2(5) =1.87>1

2l r > 169 dedl 28l e AHlsw vilel 9.
soaHls sx —y =22 6 x Al y urdl [Rad ey v aHls@L 28l

2
x="24+2
55

bxy = E
an AHl50L 64x — 45y =24 3 y <l x Ul [Rad Aol v u{lse 49,

24 64
- —+—x
45 45

) _ 64
Y45
ARIL x 2y a2l AsAolls

r=+/b b

rz,fl ﬁ=0.53»
5 45

(3)  ww x «d R QAU 5 QU AR y 4wl R

bxyerX:> SyzrSx
S}’ Xy
~0.53(5)
Y 1/5
. S, =13.25
Yy

Bewsw - 9 6 [Qud Aol vnii-u aHlsE 219450 12x — 15y + 99 = 0 i1
60x — 27y — 321 = 0 ©. 24 xg UHRd (a4 6 €iu dl,
(1) x 27 y UL H8l
(2) x 27 y 42l Asioikis
(3) y 4 uxulRid [Radd oAl
gl : Al 6 [Rud 6l el AHLsWLL 20U 9.
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12x =15y +99 =0 .o, (1)

60X — 27y — 321 =0 oo (ii)

AHls@L (1) A 5 ad el uHlsw (ii)Hidl elle sl
60x — 75y + 495 = 0

60x — 27y — 321 =0

- + +

— 48y + 816 = 0
g 816 _
48
y=17
gd y = 17l Bud A58 12x - 15y + 99 = OHi 4,
12x - 15 (17) + 99 = 0
x=13 = x=13
QR 5 12x — 15y + 99 = 0 21 w1520 y «l x u-dl [Rud ol 00 €9,
15y =99 + 12x

17

P12, (5213 y=a+bx 9.
TR y=a+thx ©.

2
™15
QIR 3 60x — 27y — 321 = 0 ¥ AH15 x-{l y u~ll [Hud 2doin 0 0.

b

x=321,27 (s 3x=a+by®.)
60 60° xTamoye.
b, 2
60

X 2y a2l AeAoiuis

1227  [324
r=t,/b b =r=,|——=[—=06
v 15 60 900

BUIR x v UHLBIA (A4 6 €l AR yd, HIBId [Qua

bxyzrs—": SyzrSx
S)’ bx)’
0.6(6
s, = 2000 _
Y 27/60
-~ S =8
y

Gels@ - 10 6l [Rud oiy Junii-n uHls2el 24454 12x — 85y =99 i 60x

+ 27y =321 8. x A y QAL ALAsibis Akl

gl : IR 5 AHLSWL 12x — 85y = — 99 Bt y (| x u~{l [Hud Adoin w9,



[craa Ricia yasszel

2,2, (5013 y=a+bx®.)
Y785 "85 y-ambe.

12

nb =—
"85

g1l 5 AH150 60x + 27y = 321 ¥t x «fl y Ul [Raud doin Jvn 9.

x=321 27 (s Ex=a+by®.)
60 60°° x—arbye.

by -2
60

el b 2 b oin-l [Bud [A36 212d 3 25 unt (Bud 21 ol o Bud
9. % Asd AUl UM, L 2UE HURL 22801 elanl ueAoials 1ol Al

Gewsw - 11 DA 2uua WS Al vl 6l [Rud Aeit Jupai- aHls0Q Hoal da
xl Bud 60 €ia Ryl Bud dnal.

x=48,y=20,S, =6,S =9,r=-0.6

gAY :
(1) y -l x ua-l Fad 2isia vud wlser y = a + bx 6.

S 9
oYy byX = rs—yz(—0.6)(g) =-09
ddl a =y —-bX

=20-(-0.9)(48)=63.2
sy Al x uRdl [Rad deis v ulsel y = 63.2 — 0.9x 24l
(2) x <l y Guasdl Mud 2isia g wflse x = a + by 8.

il Dy = r:—: ~(-06)(9) =04

ddl a =X-by
=48 —(-0.4)(20)
a =56
~x oAl y uedl [Rad dein Juid uHlsel x =56 - 0.4y 2sl.
(3)  ed ol x l Bud 60 €lu R y <l Bud

y =632-009%
y =632 -0.9(60) =92
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Gerew - 12 1A 2004 Ml urdl U x = 0.42 €ld AR y Al Bud 214

y =100 €ld AR x-{l [(Bud Hadl.
X 0.36 | 0.32 10.37 | 0.3¢ | 0.35 | 0.33 | 0.38

y 85 84 84 83 85 81 82
gale] :
X y d d, d’ d§ dd
0.36 85 1 1 1 1 1
0.32 84 -3 0 9 0 0
0.37 84 2 0 4 0 0
0.34 83 -1 -1 1 1 1
0.35 85 0 1 0 1 0
0.33 81 -2 -3 4 9 6
0.38 82 3 -2 9 4 -6
s4 2.45 584 0 -4 28 16 2
_ Xx 245 d _X-A _x—-035
| X=""—="-=0.35 ey = T7100
_ 2y 584 ., _Y—-B _y-84
A y=="2=""—=834 d =—=d =——
oty n 7 TG, Y 1

(1) vl x warll Fad s 2eud wdlsery = a + bx 8.

o5

nYdd, -Td 3d, (C,
T ard - (2d, ) [C_j
27(2)—(0)(4)( 1 j

7(28) _(0)2 1/100

=£100 =7.14
196

GURAsd (BHdl uMls0 a =7 — bx i Hsdi,
a =834 —(7.14) (0.35) = 80.9
sy Al x uRdl [Rad deln v wlsel y=80.9+7.14x 24l

(2)  x ly Guasdl [Mad 2isia i ulsreL x = a + by ©.

Ul b

Y onxd —(2d,)

n¥dd, -¥d, ¥d, [Cx
C

} GuAsd [BMd w50 a=xX-byHi

y

Y5l

- 7(16)—(—4)2 (ﬁj a=0.35-(0.0014) (83.4)
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b, = 0.0014 a=0.228

~x ol y GuaHdl [Rad ieis il aHls@L x = 0.228 + 0.0014y 22l.
(3)  ed %R x =042 €11 AR y Il Bud

y = 80.9 + 7.14x

y = 80.9 + 7.14 (0.42)

y = 83.8988

8d %R y = 100 €ld AR x -l [BHd :

x = 0.228 + 0.0014y

x = 0.228 + 0.0014 (100)

x =0.228 + 0.14

x = 0.368
GelsQ - 13 6l [Aud dviy Jvnii-u a5 Gudl 2004 x 244yl [BHdl 2

NN

y 21 xll [Budl dnda 9. d udl ol [Rad 2sid vl Wbl da d v

-

uel x 2 yril HEUSL i x Ay Q- AsAoiuis 2wkl

£

wUE [ viglod [FHd

x =8 y=9

Xx=5 y=6

y=>5 x=22

y =10 x =42

gt : (1) y «fl x Guasfl Mud doid v ulsel y = a + bx 8.
y = a+bx
) )
vielwd [FHd AU [(BHd

e viue xdl [Bud dal yodl sielod Brd q4lsmi ysdi,
a+8=9 x=8y=9,x=5y=6](a+bx=y)
at5b=6

3b=3
~b=b, =1
gd UH5W a + 8b = 9Mi b = 1 Y,
a+8(1)=9
a=124.
sy ol x GuaHl [Rud 2ol vl AMlsel y =1+ x o (i) 29l.
(2) x <l y Guasll [Fiad 2oy Jvid wls2el x = atby 9.

X = a + by
T T
vielod [54d U (BHd
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(D

2

R 210 yell (Bud dal xl 2isld Bud wlsemi Ysdl,
a +5b=22 [y=5x=22,y=10,x=4.2] (a + by =Xx)
a+ 10b =42

—5b= -2
~b=b =04
gda+5b=224ib=04 ¥sdi,
a+5(04) =22a+2=22 2.
a=102
~x ool y GuRHl [Rad Aol e #3lsel x = 0.2 + 0.4y......(ii) 4al.
A5l (1) 2 (i) G3adl
x=1 24 y=2 HUAl.
X ey a2l AeAoiuis

r=%,/b b
r=4/(1)(0.4)

r=0.632
dI€1I21
Agilas usstl
1) [Rad doitisl cuval >0l asl opiuy vt GudloL osglldl.
2) (R 2i6i Jouil A ddl dpRiadl AHeAdl.

(1)
(2)
(3) [ad 2isid 2vtril Guadloll eeudl.
(4) (Mad Asiad e axadl.,

(s)

5) [Had Aolartl eulUd Hewd duedl UsR, dURIAS A3U 24 GuldL
CEICIR

—~

6) [Ruc 2oy Jutiel el Hizell yeidd @il dd dxAdl.

~

P
)

9eV-

1) [Rud 2ot yassa

—_~ —~

2) *yridy ol Ad

oiglasey usHl

[Rud doiardl 2 2eilom v 56 aedl A o ?
(1) Mo il A (o) Astay il Ld

(5) sid Pl Ao (2) usrioiasl Aa

........... oL et 4+ AURas oy suld ©.

(1) weus (o) [Qaan (5) usrioin (3) Rad Aoy



[craa 2icie1 yass2el
N oD . ?
(3) b, #ed g7
(1) x+ll Buaui 28 sel 32512 52Ul y [l FHdi adl 2isiod 38512
(61) y~fl BBucil L5 2isuel 3351 52Ul x {l BHAHL Al 2ieiod 3812
(5) vidvis (2) e 24
4) A4 U8y Al x url Rud Aol v 55 © ?
(1) y=a+bx (61) x=a + by (%) y=a+bx+cx’ (3) y = a2 + bx
(5)  AsAoitisl 59 Bud Hie Rad doidisdl Bod g i o ?
(%{) r=-1 (0{) r=20 (3) r=1 (6) r=2
(6) 6L [Hud oy L suL [BgHizll v A 9.
(1) (0, 0) () (5, 0) (5) (0, 7) () (%, 9)

(7)  ~llRAusiell 212 A{ls9L urie s3U.

S, S S S,
(21) byx:fsy (01) bxy=f§ (5) byx=f§ (3) bxyzsy
() y Il x u-l [Rad deiy il Bl e = ........... 3l

() x-% (o) y-¥ (s) X—y (3) X-y

9) Ayl xurdl [Rad Aol L §=25+3x Slddlx=1034y -l 2qHRd
(Bud ......... I
(21) 50 (1) 55 (5) 20 (3) 45

10. Ay L x uz-ll [Rud dels L 3x+2y=50 €l dl b = ............

(o) 2 () 2 (5) 2 (5) =

3 2 3 2

gaiet ¢ 1. (61) 2. (3) 3. () 4. () 5. () 6. (3) 7. (5) 8. (&) 9. () 10. (3)
4. AL uel uxomdl.

(1) [Rud 2Adois

(2) (R doinis

(3) Al

(4) [Rud oia il w50
5. «llAdAL uedlAL E5Mi walel 2.

(1) [Rud 2deiaedl vl 2404l.

(2) [Rud Aoitisdl vl 2qul.

(3)  [Rud ol viiel Al 22l ved g ?

4)  [Rud oia-dl 2% steqrld e qoaal Miedl ddd, A 2l

(5) [Rud deiais A uRadl adat ol ?

6) [Rud :doiais Al wRadAYL adat © ?

(7)  [Rud 2Aoiy vuall 6L AL W2 €l 7
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(M

2

3)

“

)

(8) [Rud oltrd Hec AHAdL.

(9 %S =2,8 =4,r=05 €, dl [Hud doinis b -l Bud sedl aa?
[t : b_=0.25]

(10) A y=2+xy Al x Ul [ud Aels 201l €ld dl [Rud delais b -l

(Bud g 29l ?
[ : b =1]

(1AL UElHl dsldd Hul.

(1) [Rad doid 2 [Rad Aolais

(2)  ueRioitis v [RUd RAoiuis

(3)  ueRioid A [HYd oy

(4)  [Rua A 2 A1Ue A4

QA8IRS elveil :

(12 200ell Rl uedl U2 y = 100 €ld AR x 2 x = 100 €14 AR
y l 2AgHiAd BHd A,

X=30.4,5y=265,S,=6,S,=0.8,1r=0.56
[Fue 2y = 24.22 + 0.075 x, x = -80.9 + 4.2 y, y_= 31.72, x_= 339.1]
A X=10,5=50,S,=5,S =10, r=0.80 Sid dl, & [Rud dela a5
qadl 21 2R x = 20 Sl AR y Al AqHIAd BHd wadl.

[BU% 2y =34 + 1.6 x, x =10 + 0.4y, y, = 66]

25 (23 susll-l 2l (Bud 6o 2els Aol {12 Yoo, 2004 €9 . 21 HURdl
Gul 6L [Rud 2ieit w150 HAdL. FUR AHELALE 215 AaABHL ¢ 3.
22 €U R Youd Rels el Mla g ¢9l d Ul

MHELALE LS GaAy ol 2215 a2y
Yy 16 20
YR [Qaa- 4 5 r=0.08

[BUA Ly =4 +x, x =32+ 064y y, = 26]

o 6 [Fudl Aolt 1L 65x + 100y = 165 7L 10x + 13y = 23 dal yt, 41lBld
[Qadd 2 ¢ld di b, b, r 2 Sl

[ 2 b = —0.65 b = -13, r=-09192, S = 2.8283]

A 2084 MlRdl Guedl oL [Fud ey el AHlsw Hadal.
(1) o2 ucdldl Guz 20 a¥ Slu 2 ulll GHz 4L,

(2) oz sl GHR 30 a¥ Sld R ucdldl GH sl
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ycll GHR ylasl GuR

20-25 25-30 30-35
16 - 20 9 14 -
20 - 24 6 11 3
24 - 28 - - 7

[Fas : x = Ulddl Guz, y = u~dlldl G4z, y = 8.03 + 0.47x,
x =12+ 0.7235 y, x, = 26.47 a¥'y, = 22.13 Y]

6) A sresui [Qanlaiig agn dan Gladg »ugl [Ada »uld .
Gl (v) am (B.a.) ()
(52) 90-100 100-110 110-120 120-130
50-55 5 3 2 -
55-60 10 4 -
60-65 - 8 2
65-70 - - 4
70-75 - - - 8
sl [Arie(l-l Gl 72 524 Slu IR ds, ao=t 2dlbl. s [Qeneld ao-
140 (3.2, &ld AR d-dl Gl allHl.
[BUSL: p = 20.7517 + 0.3673x, x = 29.9013 + 1.3196y, x, = 124.9125
B, y, = 721737 6%
wel 3, x = [eudly awy = LReudl-l Glue
(7) O [Rud Aol v Guel rwiR x L Bod 2utdl el R yl 2isiod Bud
dal 1R y «{l BHd 200l €l U x-l 2isiood (Bud Aadd 9. 21 HilRdl
Gudl o [Rud el ML dal X, Hadl.

AN L W

20 [Bud 2ielod [FHd
x=35 y =20
x=7 y =16
y=14 x=7
y =10 Xx=38

[5USL : y =30 — 2x, x = 10.5 — 0.25y, ¥= 6, y=18]

(8) 100 [Qeuell>idl UsAUsL - 1 il U2AUL - 2 AL JYRIeAL Heds d2l UHLBLd
[Qad-l wuledl >ula 9.

HLs wHUBLA [Qua-
usAyus, - 1 = 39.5 usAusL - 1 = 10.0
sz - 2 = 47.5 UsAYs - 2 = 16.8

AU, - 1 B dUl UsAUSL - 2 AL ‘v’ = 0.42
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€

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

o [Aenellnl Usuat - 130 50 9Ll HLcdl 14 drl UYL - 2 526l ARl ALl
edl ?

[BAGL : x = U1 Y8, y = U=AUA24 Y8, y = 19.6288 + 0.7056x,
y, = 54.9088]

AL Al udl 6l [Rad ois L wlsel Hadl.
X 15 9 20 22 24 27 30
y 16 18 15 14 18 20 25

[Ny = 5452 + 0.559x, x = 3.551 + 1.04%]
A2 2utel HlRdl urel dioy [Rad deid il aHlseL doadl.
oL A 2 4 6 8 10 12
AHRA A4 9 16 12 15 16 18

[san : y = 9.533 + 0.686x]

(Al Hledl udl 2uR y = 15 gld R x-l Bxd 2l
Yx=35, Xy=170, Xxy=680,>x*> =145, y* =3246,n=10

[FUA : x = —0.5579 + 0.2387y, x, = 3.0226]

AAAL Wl uedl yo x us [Fad eid e A3l qadl. sUR x =
19 8l Ryl BHd s,

X 18 26 28 31 25 19 35
y 11 16 19 17 14 11 24

[BUR 2y = =2.571 + 0.714x, x, = 10.995]

y «l x u+dl (Rad 2ol el 5y = 3x — 5 dal x | y Ul [Rad 2d6iy vl
3y —5x —2 =06 dl x 2 y a2l ygioiuis okl

[5G : = 0.6]

x vty 6L Al [Rad doid vl 3x + 2y —26 =0, 6x +y — 30 = 0
eld dl 1Al (Bud 2kl

() X,3,()r (i) x = 5 €14 ARyl BHd sl.

[U : X=4.27,y=733,b=-1.5b,,=-0.16,r=-0.5,y,=5.5]
(Al Hledl uell x l y Guasl [Rud el v kL.
Yx=60, Yy=40,Yxy=1150, X x> =4160,>y* =1720,n=10

[SUA ¢ x = 3.6668 + 0.5833y]

6l [Rad 2dolt il 6x + 10y = 119 dall 30x + 45y + 180 = 0 dl y+, [Qul
4 8ld dl



i) X,y (i) r (iii) S QLlul.
(1) y (i) r (ii1) i LLel
[5UL : 3= 155X =-238.5,r=-0.9486,5. =10 ]

(17)  {lAl HlRdl udl y «l x uz-l [Rud oy Jui Akl Gud FUIR x = 42
Sld AR y [51d kL.

X — 20-40 40-60 60-80 80-100
Ly

20-30 10 7 - -
30-40 - 10 3 -
40-50 - 6 5 1
50-60 - - 2 6

[5UA : y = 2.4576 + 0.658x, 5 = 30]

(18) 12 2uue [gaa sies uel 6 [Hud 6it 20l dal x 2 y AL Asioibls
L8l

s312URAL LR 2151621l 2181

5-15 15-25 25-35 35-45
0-10 1 1 - -
10-20 3 6 5 1
20-30 1 8 9 2
30-40 - 3 9 3
40-50 - - 4 1

[ : y = 11.073 + 0.5692x, x = 16.684 + 0.3697y, r = 0.4587]
(19) <A >0l Wledl [gua »ugd [Adw vl Aadd .

X+l "ty = 52,1 yeil Heds = 112.3

x 1, (@29 = 49 v, [Que = 64

X 2y A2+l AgAoiHis = 0.3

(i) U x = 38 <l ARyl BHd Aadl.

(i) U2 y = 98 Sld AR x | [(Bud Aadl.

[BUN 2y = 94.43 + 0.343 x, x = 22.62 + 0.2625y, § = 107.464,
3= 48.345]

(20) x Ay« Adl udl (Al lRdl 2uta ©.

izZO,sx=4,?=15,sy=3,r=0.7

L HURAL Guel ol [Rud 2oid vl HOdlL dal FUIR x = 20 Sld AR y <l
[(3ud 3ol
[Eue 2y = 4.5 + 0.525x, x = 6 + 0.933 y, y_ =15/

[craa 2icier yass2el
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4.1 29 A vl

4.2 YAS Aisw @ael

4.3 yas Aisdl GuaiBia

4.4 yas uisdl nalel

4.5  Yas visdl -0 w2 ygil
4.6 YAs s ARaLl-l Al

4.7  YAs wisu udael

4.8 a-Rals-l Yas Awis

S T

4.1 w1 w1 AL

el el axgel o, AuRdlg, Hielbis Gauled, séoti-l Wils WA 43Ul
Al auge s o Bl adl Aell. ayeul aHae sedls axgii-l Budiai auil
24l ey €9 dl sedls Al BHdlHl Balsl 24l Sl 9. idl AeoiHl (Rua
aneedl w6410 20y oAdl A, i qrzedl AL Td AGURL 5L HIZ YAS
5l GUULIL sAML U 9.

HIRL S UYL 15 AUl lad] gel gel arglledl Hidnl du82d Hiu 2dlug
9. A dd s o Aeul 2iadl argaiidl eddldl 2l [t Sld €9 %4 5
luite{l odia e (5,204 20 €1, Sl Hid e 337 WU 14 A2l g4l o
e dlex 2uha i, ticlel AUsHL [ (M @latell a1l dd 1eudl asial
Al AL AvUHR(L 25U sl Wiz o1aL el 518 s [Rad AMUAL HicleAl A10eHl
2511314 salaal 209 9. 251413 saladl 2L otdl AHissi2iHizl A w09 2s1a1=]
QMALHL 219 dl d A1 Fad s2el aael Alg Hy YA 284 ¢ad] quldl-dl
ALHLL 482 HIU 2L, 21 AU sUAdL 257 elasdl YAUS s sdaHi Ud

-~

9.

211% {ld AHeHL 2Ae] UAS A, HIel 2L Adl AL F51R Hledl 2His
] HOLAE A HIUA o AHS HIRHl 2L YAS 215 SSAHL 20§, ad[Rale,
AALLL, Geuled, 2UALd, (s, ddt Q3L adl adee Hiual Hie veL 24 o d
yAS s Aadl wsiy ©.

QUuy|

A5 uaL s 3 dell ay argi-l 2ula (ug) wmasll aasdl Budisi S s
(2ua12) AxUrAl A argill 2a-dl Budidl 0ami adl 2siadl 3281l a4
ALY, YAS U5 sSuHl 249 9.

\:u

, P
AU YAS 215 (I)=——=x100
n



sl
P = Alg AHY He Ads{l (Bid
P, = R MY Hie Aa-]l [Bud

n = gl Aval.

~C

U] UURL n ARl AHSL ALY AU 5 ALHIL HELSL GudloL 54l 9.

Uig, ARl HSs 5 MR HesHl Gualol yal 3 asia.

4.2

4.3

YAS isil qzl

yAS isL qaell 1A w6,

(1) yas wis 25l 3812 salag wla wu 9.
(2)  uas s AsHell Yo WU B,

(3) A5 25 dAtlcHs WU ©.

(4)  yas 25 s QR AU WY B,

yas wisdl Guailial

YAS ViS5 5190 ULl AL Al ddBed MU U 9. eldAl ddEeHdl 1Y GURid

wa-Aals, AL, Gauled, WHCs 5 2ellis ualt, 2pd-Msi adR s
&5l Adl 3511l ACURL 52l Guall ALt 9.

(1)

4.4

YAS Vsl s2dls Gualal 2wl € ¢

wa-[Mals vl Yaus 21is (@ar-l w33l Alocrgil vl yaus »is)dl
ARl vidlealsa Aadl asy ©.

el wileulsd = ! x 100

a-tRale vl yus viis

2L GURId AL YAs 2Aisl GualL s DAL wauR, HiEadl oL, ol
A3 QL GuULLHL daud €9,

og22l6it B{ldl YAS Vs USIR, Geulest dal Aulie lalavas [Felul
Al Gualell .

sM-UeLatl 45 st Guatioell U512 5 {llail 2uadiere 52 69 s vidl
Geulertrll 49U 25134 ®ld Yol sl 53 s .

2elBs Gulert YASs 2iis 2l [AsAe auRdAl, dAElBls 24 izl
Ul 2ualet i {la>il A58l seumi Gualall .
Hiralasiael yus 20is Hidalasiu-dl sa, adale, RS d adi2 sl
sl Gualall .

UM, YAS 25 DadAd8IAL [A[AY &l GualL(l Mleald Y3 i €. ¥4
SR1Hl2R sl 2A1E]L seUMl GUALL(l ot €9 dH YAS LS sadl A1

RS 247 s UGRAL Al FFR WAL Hee3u 2y . dzll Yaus
2isA 2ol weldat-ll wslall (AleR) se .

yas wisdl naiel

YAS HisL UL HIA 15 A3ds dE 2Rl o d-tl Gualal 53 asla. s12e

5 all oweidlui uaiR adHl urieoll, gl uriedll, d1oy w9l uzieoll 4912
s Y5l U 9. aoll, A5 &g HIS ¥ YAS 2is GuAlLll €ld d iy &g U

AAS Vs
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[BAGuaiofl ey ladl a 0.
214, YAUS Aisell 2075 851 GUABLAL S UL Al Guadlol d-{l Mulelila iul
AVl 53l A S,

4.5  ¥as visd -0 w2 ygil
siSuRL YAs sl AL sl dani {1AAL Helll iAul AvaL A5

(1) 8 : »as sl -l 53l Ul a-l xi-ll dg u¥lseL 59 A
51301 % arg il uiedll, dul Aval, iR auHl uzigdll adiR &g U AR AT,

Q12 3 U8l 4R AolHl WRRAAL vieu Ui Yus sl UL sl 9.
8d HoR dol-l %3RULdl ddor ol w3RUIL sl %el % Sl 9. Higallvil
ARl HlaHl 23l ausedl ddoir qol-l 513615 olFeHl 33312 A 9 ULl d
quaeel Mo AL 513018 oienl s 3512 Adl .

a2l Yus Aisl @sAL M2 &g e ¢ldl %3 9.

(2) axgii-dl uieoll 4 duL Qua : % adlHL HIRRL M2 YAS HisHl -
sql-l Sl d (L {43 oteloll quRiami daldl axg-l uisdll sl A S,

N

% ARG UAE S2AUML A d 6] agpildl i UHIRLA 5 ARSI HIYL %
a ad{rlL ellsixl vl 2ol gsi-iiel Horaal S Al 218 sl At gl
ol Al 20d dl ediasdl upe adl S,

(3) 2R au-l uzigdll : argaiicl ¢id Ao uel d eilan estaudli salaal
Hi2 a1R 9y uie 529 ud 9. iR aHl uiedll Wiz 1Al & Adl ualad ©:

(a) 214 iR d (Fixed base method)
(b) YulRd iRl {d (Chain base method)

(a) 21Q 2R Ad 2 24 Ddul 0 vl 5 uRRAQanl a4y 3 ayq
(R22 ausll e Ay dly Al 2Ud 8. AR S5 A5 A vuaR A A58l 539
Yohe dld AR Y5 ANl U9 Buda 2uaR av-l ad Bud dds adl sda.
1R Al et BHdA adHid adl 2a Bud a8 avudl yas 21is Hoaqami
U 9. IR AN 8B gReAL HASIo A A ot d HI2 AHUIAR AR 9Y eledd]
A5,

224 R A Yaus 24is AL yotell Aoy o -

A1y Al 2a Bxd
IR M-l A¢ Bud

yas s () =

(b) URURd 4R {d : 212 2Rl Adui 315 A 24940 2045 Quil-]
ARAAA AL UHR dZlE @ odl o 281l de IR ARAUHL U 9. AR
uIURd 2l Al s ad-Hl estanl d-l 2uB-L v 2uaR ay ddly a4
dlRLALHL 2ALd 6.

UIURA 2L dd A5 2is A0 yotoll Haay © ¢

A1y a+{l 2e [BHd

- —x 100
UG Al A (Bud

yas s () =




(4) A2 udeoll : gl el argaii-dl estandl alleul ugdl 241 o4l argil M2
25 YAS s Haadld w3 9. 2L Hie ol o argilel estaldl-dl AR19L Guylol
53l G URL UL URRUAAL GUALDL Y19y €8 o URL As1ug, w3LL ole 69,

IR s Al drgllA diel A& dasladidl e galdl sla AR iy
SIS AW Sl LRIl Hes ay Gualell .

(5) ®ua @ yus sl Yoo &g da-dl AUl ause Hualdl 9. dHid
ey sell A UAS AR AHIA HS T UM U 9 YL AHIA Dl el el ddli-L
HIlL Hie el el argild Meta Asuv Sid Aell. ddl yas wisl sl ¥
R Ay Heta-dl Sld dMe dHHl HeTerl UHIBHL HIR UL 219 9.

AR AUAHT Al HIR 6L USIRAL S1d 9D UG GIR 2 U HIR,

AMd *IR ¢ cR 2ual-l i ula Adui A yaus sl dedui 215 o
gl 212 %2l %2l ol Ui scUHL AU dl 49 A gl A[GHA IR dlRLaAHE H1d
9.

WR MR ¢ HIR Al i Ug Dl dgel dell HeTtael UHIRHL IR

AYAML 2D 69, i AUl ARGl MR AL AURULL, AL, BcUledd § drg, ulsu
2l vl HHRML 4551 SAUHL 20a 9.

GewsRe@L - 1 Ui viRUSL agiicl ar 2014 i 201841 isH €l Hia ()
{131 slesui ealedl 9. 20147 1R A @S LIRLSL ARgDAL Sl ALY YAS
s wodl.

Rl 25U gls M )

Ry s 2014 2018
A (&2 20 20
B 2 40 60
C o] 60 100
D U2 100 120
E (5.204 120 80

ogalet 2 AL 1141 Ay 2014 @S Al A 2018 HI2 ARl FHicedl UMY,
yAS s Hoqal-dl 9.
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g Al GUA
~\ Pl
2014 2018 SICECINE R
0
Po Pl
20
= =1.0000
A 20 20 20
60
— =1.5000
B 40 60 20
100
1 — =1.6667
C 60 00 50
120
——=1.2000
D 100 120 100
80
—=0.6667
E 120 80 120
EC 6.0334
7
ALY, YAUS 18 R 100
n
_6.0334 0o
=120.67

Belsw - 2 : s dlog Geuled su-ll-l av 2010 ol 2018 Yl dlog Geulest
530 (1A UL 9. 0 HUlRdl udl

(i) ad 2012 < wuaR 9y

(i) a¥ 2011, 2012 24 20131l AU GAULEA 2UHIR AN, Beuledt e vAd
2R+l . >YAS 218 dUR S3.

ay D010 [ 2011|2012 | 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018

Geuler 135 | 140 | 140 137 | 132 | 137 | 138 | 139 | 140

(000 [3.d12)

et : AL (1) 20124 2R A A 244, (11) A 2011, 2012 244, 2013+ 2219
BeUlernl A YAS U5 HAdaALAL 9.

ay 2011, 2012 A 2013+ AU Gule-

:140+140+137 139



AAS Vs
(2N

YUS Ui YAS is
ay Bawgn (2012 4 2R Ay 4SA) (2011, 2012 14 2013+
(000 (3.qi2) A3AA A9A)
135 135
——x100=96.43 ——x100=97.12
2010 135 120 39
140 140
——x100=100 ——x100=100.72
2011 140 10 39
140 140
——x100=100 ——x100=100.72
2012 140 120 39
137 137
——x100=97.86 ——x100=98.56
2013 137 10 39
132 132
—=x100=94.29 —=x100=94.96
2014 132 120 39
137 137
——x100=97.86 ——x100=98.56
2015 137 10 39
138 138
——x100=98.57 ——x100=99.28
2016 138 120 39
139 139
—~x100=99.29 —=x100=100
2017 139 120 39
140 140
——x100=100 ——x100=100.72
2018 140 70 39
GelsW - 3 : A5 susll-l ar 2009 2l 2018 Yl Geulerl isst {12 ULl 9. 24l Wl uell
UIURA 2R YAS 2is Hadl.
ay 2009 | 2010 2011 | 2012 2013 2014 | 2015 2016 | 2017 | 2018
Geulet 86 96 102 114 120 116 126 130 135 139
(2+t41i)
ogaloel : Sl A 200941 UGBHL arle, Geuled »uUd AL, ddl arl 2009+l YA 2is 100 45Y.
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90

-

ay Geaugn (2-mi) uulRd 22 YAs 2is
2009 86 100
2010 9% 26, 100=111.63
86
2011 102 102 . 100=106.25
96
114
—x100=111.76
2012 114 0
120
——x100=105.26
2013 120 -
116
—x100=96.67
2014 116 20
2015 126 126 100=108.62
116
130
——x100=103.17
2016 130 26
135
——x100=103.85
2017 135 30
139
——x100=102.96
2018 139 33

BESW - 4 : s Su-ll-l ad 2012 ol 2016 YHl-L 218 HADL HA2L dRrL
A2 100l Huldll (1A Hoxed €9, 21 HlRl wdl AMidR AL Guadlall 53 (1)
212 2R Ad (e av 2012 Adi) (i) WIURA 21l Dd AL Al
YAS s L.

ARl (SR HsHui)

A, 2012 2013 2014 2015 2016
A 80 96 112 120 130
30 36 42 54 58
C 40 46 50 56 64
g :
(i) ad 2Rl d
w2ls i (1) = 1y, ar-l aet Bud <100

R Al A Bxd



AAS VS
(2N

Ad 2012 2013 2014 2015 2016
A 100 %X100=120 2><100=140 @X 100=150 mx 100=162.5
80 80 80 80
B 100 §X100=120 £X100=140 EX100=180 §X100=193.33
30 30 30 30
C 100 ﬁ><100=115 ﬂx100=125 §X100=140 ﬁx100=16O
40 40 40 40
¥Rl 300 355 405 470 515.83
D 355 405 470 51543
® 3 3 3 3
REETION
= 3 =100 =118.33 =135 = 156.67 =171.94
(i) uulRa 2uaR-l dd :
. g Al a4 Bud
= x 100
s S UG Al 2 (Bud
A, 2012 2013 2014 2015 2016
A 100 %x100=120 2><100=116.67 @x100=107.14 @x100=108.33
80 96 112 120
B 100 ﬁ><100=120 £x100=116.67 5—4><100=128.57 5—8><100=107.41
30 36 42 54
C 100 ﬁ><100=115 $x100=108.70 §x100=112 ﬁ><100=114.29
40 46 50 56
UL 300 355 342.04 347.71 330.03
s s | 2300 355 342,04 34771 ~330.03
® 3 3 3 3
A
= 3 = 100 =118.33 = 114.01 =115.90 =110.01

4.6 Yas sl Aa@d-l Lal

U5 Aisll ol asll vtadi-2Aa0L Adl 9. 241 ol o Al Yoard 6L Usil €ld 9 = A8 Budll 119
2 Bl A0 9eiidR. A5 sl dARial-l Al A >uha 01340 ealami 2uda 9.

91




AAS Vs
(2N

s sl Al ddl

A& Budiel A9 Budidl u2paxdl iR
(Average of Relatives) (Aggregative)
I I
| I | |
el U el MU
(Simple) (Weighted) (Simple) (Weighted)
D EXIOO E><100 XW 2P 2PW
P, B Z—l x 100 lw x 100
n ZW 0 0

Getswn - 5 ¢ AL Hledl well gl wnea Bl a2l Ad qal Ael
AR2AAAL ARl dAd yAs 2is Hadl.

Sl
A, BUHIR QY Ay ayl
A 20 36
B 10 20
C 4 6
D 50 40
galel : vl 2R Al ellad Py i g adHL ¢ad P, dSgy.
Pl
arq P, P, " 100
36
—x100=180
A 20 36 20
B 10 20 29, 100=200
10
6
C 4 6 2 x100=150
40
D 50 40 —x100=80
50
& 84 102 610

ama Braidl €l 1 Aaq

zixloo

yas ais  __ B
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gl uRna-u iRl d

>P,
is =—=Lx100
yas wis =5,

_102 100=121.43
84

Gers@ - 6 ¢ (A HUledl uell 20159 2R axl 29l 2018 U0a [(ZHdl-l
MIRA AL A s viis Hodl.

M ()
dg 2015 2018 IR
I 50 40 30
11 38 29 40
111 18 24 15
v 80 90 15

Ao 2 2l 2015 2UHR 4 aRiald SLES drll ellas P 2im 2018+ ¢las
PR RCTER RAICTT

qag P P, w | Zx100 (ixlOOJxW
o )
I 50 40 30 80 2400
1l 38 29 40 | 76.32 3052.8
111 18 24 15 | 133.33 1999.95
v 80 90 15 112.5 1087.5
Pl 100 9140.25

Budill culRa e w2l Aa

Z[PIXIOOJXW

0

2w

YAS VUl

© 9140.25
100

=91.40

U8 2AR(12A 89 5 HIRA ARAAAL Il AHSIAL AL YA Hise, Yot (12
Yool 69,

. 2pw
AU Yils Bils =3

0

x 100

UL W = R 9.
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AYAS S
o
] 2 is31z UL 21adlL 4401 [BHd @S el gel yAs Aisl
sl 53 A ©.

ARUARY YA : 2 gl 2R il el gl eiR dds Al 2ud 9.
2L d ANAE HURA ARAAAL YA ARTYR-AL YAS s, Yol sSAlHl 2Ud 9.

~ ~ . ZplqO X 100
ARMARAL Yaus s (1) = g
010

wald YA
2L Ugladdl 2l arl-il w2l (q) iR ddly @i 2ud 8. i Ad qady
MURA ARAAAL YA UL YAS Aist Yol seuHl 29 9.

2pg,
Wil yas s )= x100
& () ZPOql
Higla-2oael Y

qo T q
2

AAML A B 2L Id HNAG HURA ARRUAAL YA HLle -2y Yo sSaui 21 6.

+
p (qij
e - . . =—£x100
wiela-yas-l yus Awis (1) 5 ( Po+q; j
0

2

2L YglaHl 24812 240 Alg, ar-L g2l A1 vied 3 ( j IR dils

_ 2P, (qo + ql)

= x 100
2P, (CIo + Ch)

— ZPI qo +2p1ql x 100
2Py 9o T2 Pod,

siella-ouBdl Y
L UgldMl @lRQUR 2 WAL YAS sl AHIdR MRS dR0{la-ol Gl AL
YAS 2is sdAl a9,

I +1,
2

Arolla-ouBell-dl yus s (Ip,)=

:l{Zplqo +Zplql}xmo
2 2Zpedy  2Pod

Fard 3
ARUUR D ULAALYAS LS OLRITR et s [BARL A5 VUL sSUHL U4 69,

Baz-l yaus 2is (L)=I xI,
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:\/Zplqo x Z:plql XIOO

2Pode  2Pod

[Barl yas s AlAAL S0 el YASs U5 sSAl 2Ud © ¢

(1) Arll A4S 21540 2R 2 Alg M 6ld av(AL o2l ARdL ML A 21l

-~

£9.

(2)  drllyas Ais-l RadlMi el Hesl GUALOL A 8, % YA i<l -l

L2 2% URUI .

(3) >l yAs 2Ais vaulddl Y5d 9. 5120 3 d dARUU 244 WAL YAS5 2isu

Redl elMiA Aglad 52 9.

(4) 28 1is 6 qooid ulaell sid () RQuaia 214 v Rualad wxas

5369,

GewseL - 7 ¢ {12 20Ul w8 2Alerarg AL ¢id 24 quR1eL 101l
Rl wrell av 20124 2uaR ay ddly @S ad 2018 M2 AUy, W, Hielda-

wope ) SRo{la-oiBdl At [Burl yAus s Al

AAS VS
(2N

an-2012 a-2018
ag, wsH CIENES) ool aud (%) ool
i (Betlaum 20 25 [Bedlaum 30 30 (Balaum
vl BRI 45 35 [Bellaum 60 40 (3alaum
580 ERIMIE 60 3 (3dl am 80 4 [Belaum
g4 dlex 36 200 dlex 44 300 dlex
ol : il AR AL o p, i q,, Alg L eld p 2 g, ddlls ady.
R P, q, p, q, P4, Pq, P4, P9,
1 20 25 30 30 500 750 600 900
Aluil 45 35 60 40 1575 2100 1800 2400
580 60 3 80 4 180 240 240 320
g4 36 200 44 300 7200 8800 10800 13200
P 9455 11890 13440 16820
ARNURAL YAS s (1) =§§—£ZX 100
ST
=1.2575%100
=125.75
Wl yus Ais (1) =§§—;qqll“00
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_ 16820 100

13440
=1.2515x100
=125.15

-l Yus 2is (I

ME)

— Zp1q0 +Zp1q1 X 100
2P0 + 2 Poq,

11890 +16820
=——x100
9455 +13440

= 28719100

22895
=125.40

) I +1,
DB 2

arefla-ensdl yas s (1

12575412515
2

=125.45
= I <1,
=,/125.75x125.15

=125.45

Gerswl - 8 ¢ 12 200l Hiledl uell 20124 28R 9 4y a4 ax 2018
Hi2 sl YAS 2iis AL

(-l yas s (1)

o2l Ma ()
AR, wisu 2012 2018 2012 2018
A Hle: 20 4le 30 {le: 20 25
B 3o 18 oL 24 3L 24 36
C (seireet 40 [elaum 30 (Blaum 1500 1800
D BRI 2000 ALH 2800 ALH 100 120
E 20 (3dlaum 12 (el 24 [3alaum 200 280
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ol : el R 4y 2012 24 21y ay 2018 9, defl arf 2012+ cua p,
e g2l q), A 2018l ¢lid p, i w22l q, 4y, 2l dxd B Ml eud Uld
S5l MHIRL €9, AR AYRUAAL B2l BUsH 0L 9. ddl e uld ol sy

N r < . 24 ~ < . 36
agll ad 2012+ <ot €ls e =" F 2 2 gy 20181 oL gls *la == 3

3 .
A, C Hie-l ol Uld [sa-ed €9 oI dulasl w2l 254 [(Balauv .

~ N oY Y . N oY oY 1500
Aol cilan ula Betausul 33dlg). ddl ay 2092l Bl €ls eua ~T00 =

- - 1800 N
T 15 211 20181 (3dluM €ls tua ~T00 = T 18 wal.

Ag, D Hlerdl Ml Uld (BAlAM €9 wul auuael weldl 2541 A1 9. ddl

N ~ Y soN N A ~ c \ ~ 2000 oY
el [SAlAMUL $adg 4oy L. del ad 2093+ w2l :sz (5claun

. < . 2800 N N
dal 9 209 ¢l %2l =m=2.8 (3™ «9l.

g E Hiesll odid Ul 20 (Bl 6 R aulasdl g2l »isH Balaum

AAS VS
(2N

9. adl ctaq ula BalaumHi 3dly. ddl ad 2042 Bl €ls cua =%
=T 10 24 ay 20181l [BeliuH els elia =22—800 =T 14 2.
ax 2012 aM 2018

Ry | ¥sH P, q, P, q, P4, P4, P, | P
A Ylex 20 20 25 30 400 500 600 750
B ol 2 18 3 24 36 54 48 72
C Blaux 15 40 18 30 600 720 450 540
D Belaux 100 2 120 2.8 200 240 280 336
E Belaux 10 12 14 24 120 168 240 288
P 1356 1682 1618 1986

el YAS is vied BArl YAs Ais

2P, L 2P
rVb hikuMR y K (1) _\/—Zpoqo oo, x100

_ 1682)(1986)(100
1356 1618

S1 =12339

97



AAS Vs
(2N

BESWR - 92 AR [t ag il MUl {12 Yoyt 2uta 9. ar 20124 241412
Ay a3 A ad 2015 HIZ2 ARUUR 2t ULStl YAS 2115 AR 2t del uel Baz-dl

YAS Vs Hadl.

2012 2015
ary CICNEY) sa v quRLd sa A
I 10 60 5 (330 75
11 12 120 10 ([@er 150
111 18 90 3 (330 81
v 8 40 4 ez 48
ol : d 2012 MI2 dill Hid 24 et w2l 2l 9.
. - N Al e v
L ARgPUAL gL T il 2154 €ls
e q 2015 412 ARl QURALL 2 56 v U 9.
N s~ CENEIRCCREE
+ Regilel A5 els eud = el AuRlaLedl el
GURL Yol Gualal 53l lad sles wadly.
2012 2015
R, P, P, | % z% q, P4, q Z% P4, Py,
0 I
I 10 60 6 5 75 15 90 50
11 12 120 10 10 150 15 150 120
111 18 90 5 3 81 27 135 54
% 8 40 5 4 48 12 60 32
s 310 354 435 256

98

S ., _XPd
ARDAAL YUS 2is = Zpl = x100

OqO
=£x100
310
S1 =14032
2p4
WdlHl YA Ais =5 <100
¥ 2pod,



—ﬁxloo

256

~1, =138.28

P

Bar-dl yaus 2»is =1, x1,
=,/140.52x138.28

~1 =13930

4.7 YA Aisu udael
AAS Vi U2 HEIL Y2 UULL AUl U 825 YAHL 1S L SIS En e 9.
a2l & ASs s 2145 URUAs ulaeild AHIHLA 52 dnl ALY YAS HUis sSAUd .
YAS sl QUL ASIAAL HIS o 6L udlaell 9.

(1) s1& [Quaix udlael (Time Reversal Test) @ il [MUHIAAIR IR v
AR AR A1 Al A5 vtisel Bud i Al ard 2u81R ddE @S AL UH1R
el YAus Aisl BHd uRUA @ eldl AS.

AL ACEIHL, YA sl [Alan Yol (P )l aHas{l seaoted] 212d 5 vl
(Suffix) 0 «{l %UL A2l 1 2l 24421 1 ~{l %UIBL 0 5eUML 20 9. €A Yo Yol
27 ealoted] ole oidl Yot (P,) L ALBUSIR 1 Ald dl 345 245 d ot sie [
uleele AMLL 53 6.

slet [Auafx el Rigld g1 21t oin BHdl uure oz adl Adut
ned %

P, = B

»udl P, x P =1 ad Ao,

A4 s (BUR 2 lld - oAzl Yaus 2is sta [Qual udlas Axd 52
8.

(2) ue [Quata ulal (Factor Reversal Test) : 1l [RUHIAIR YAs 2Ais+(l
ARAZHL [BHc i w2l vedal-oied] s2aiell urur (A1l wReus + »uad A gt
224l [BHd 249 g2l viedloted] sul uddidl yus 2iis i d vedloedl sul

ugdledl A5 sl ARSIl [Bud A1y, el & vl 2 2Ua1R auHlL g vl
el Fedl udl SN, »ed 3,

2pdq
Py ><Q01 ==—"

2P0

A8 : [Baddl yAs s ue [Qual udaesd aHite 52 9.

Gelsw - 10 : 1Al el uzell Bzl yas sl a1l 520 2 d ol
ulgelle AHIELA 52 9 5 51 d duRil.

AAS Vs
[AN

929



AAS Vs
(2N

2IH1R ad 1y Al

aRq, (34 oeall (3Ha ool

vil2Ls 800 200 900 200

susl 1000 60 1200 100

SIK 4000 1 5000 1

SR 800 3 1000 5

ot : il AR Al (BHd p, 2 w2l q, Alg -l BHd p, 2l %l q, adg.

g P, q, P, q, P4, P4, P, P.q,
wIRLS 800 200 900 200 160000 180000 160000 | 180000
susl 1000 60 1200 100 60000 72000 100000 | 120000
SIK 4000 1 5000 1 4000 5000 4000 5000
ol | 800 3 100 5 2000 3000 4000 5000
& 226400 260000 268000 | 310000

Zp1qo Z:p1q1
(Bl yaus 2 = \/— x ——— x100
¥ & Zpoqo Zpoq1

100

~ \/260000 310000
226400 268000

=115.26
sd VL YAS 2is s1d [Qualy udlawd AxE 529 31 d durlat.

J1.1484x1.1567 =1.1525

) 2Pd, . 2Pq, 260000 310000
2] P01 = 5 X = X
’ Pody 2 DPod, 226400 268000

=/0.8645x0.8707 = 0.8676

2Podi _ 2Pod 268000 226400
» P = X = X
2Zpd, Xpd9, 310000 260000

=P xP, =1.1525x0.8676 = 0.9999

S Py x Py =1

UM [BURAL YAS 215 sta [Qualx udlawd Axae 52 0.
©d ue [Qual udlam W da aurla.,

_ \/ Xqp,  2ap,
Qi 2q90Py 24Py

~ \/268000)( 310000
226400 260000

=+/1.1837x1.1923

=1.1880

100



~. Py xQy, =1.1525x1.1880
=1.3692

. Xpq, _ 310000 _,
Yp,q, 226400

3693

POl X QOl =

UM, Barell YAs 2is ue [Quula udasd ua wx 52 9.
4.8 adRals-l Yas Ais

a4 adl aseen 18 ogel agel adl-l disiql @anRals vl Adl 335121
HIYAL 2 dell 20U 5341 HI2 @arARAle YAS 25+l UL S2UML U 9. U
SIS URL s a2l ast[Haledl viui 21812 arHl auelHi adl 351 saladl
s wadRalerdl YAs 215 s 9.

aRalel Yas wtisll u-uni 1A a1l L 9.

ALUAH 5L (AL HIRIRAL HIZ 21 YAS sl 2L 520l © d 4551 scUML
219 69,

Rele [Resl SIE[6Ls oloye AUl SRAUHL 2AUA 6. UL dUl ML 41U UM LRIML
520U AL ANV Vil ¥ AHAHL ALY, B A 82l Sld dal AHA duld sl
RSB, 2L AUIRAHL - AL HIRRAL 93 quRpAd el el argil dHsll od, g
2 2l [Qu 1Rl Aol »ud 9. 4L HilddlA Youc el gel uid AHSL
VIRLS, SU3L, GORL, Gl Vinl URAIRIHL ASAAHL 2 9.

L 215 2 ollotd UL © % UL $A VAL F WA AHEL ULRL D d UALS
AueHl adl e25 dg AL Adi, ¥ d aol 12 201l Al 2135 o axgil adl
A Sl ¥ AL HIRRAL HIZ YAS AL+l 2L 50+l Sl d (L HIRIRAL Ul el
Sl gl Al vl suidl wilel sl eld il drgiidl £925 dAIRL eld Hoddl
A5, 5130615 oropesdl duluell auRiami »1adl 56 argil 3edl Ml § d-dl v
219 €9 i A2l YAS sl RAAHL UAS a2l HIR 2l d A5l 53 astd

-~

6.
a-(Rals yus s dlaadl ol ddl © -
(i) MR 1y ugla
(i) A& BEHdAL tuRd Azl ugla
@) uRa UYL ugld (Weighted Aggregative Method)

2L AdHl 2UHIR AUl dgrl AUAAAL w2l GUAlaL $E AR Ay i ALy,
Qi UALS drg, HI2 & W AHAUHL 209 9. A1y, ANl gt W 2 PR QL
s vl estandl el HIRA Ade ugliedl Aadd yus s sy O,

— zquo X 100

is (1
yas s (1) > pud,

dl p, = AR Al eud

AAS Vs
[AN
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AAS s
q, = AR ArfHlL el
p, = Alg Al cua
q, = Alg adfHlL el
i FdA Exch vl 3d (Total Expenditure Method) Ugl $8a14 €9,
(i) ada Brdid sulRa a3

2L aHi A1y, vl Budiel 2408 aval umemi wla BHdl i 209
9. AR 6l 825 dgd IR At W lHl d- ela ALl IR dzls ol eillRd
ARUL YAS 2Uis HOAAHL 2 9.

25 s (I)=Zﬂ
% >W
oyl

A ~ — p
= uds argdl Ale astadl _p—1><100

0
2§l W = MR = pgq,

2L {dA 512015 vislouatddl dd (Family Budget Method) Ugl $&ciy .
Ut s 5e W] dd 24 2005 visiausidl Dd Hadi Yus iis ML SlU O,
BelsM - 11 : ¢iRd uye usld 518065 orgedl Aa daisly uafvi-l yas

2is wodl.

uYs YAS Ais CIE)

2elBLs Gaule 250 35

vl Geuled 135 8

AidRs AUIR 200 25

ssla uglx 135 20

[Fs1d 24 21U 325 6

[ftor uglx 300 6

gL : ] YEL FEL AHSHAL YAS VLS Ve dUel GUR UL 9.

Uy yas Ais (I IR (W) | A%Y
GelBLs Geule- 250 35 8750
vl Geuled 135 8 1080
AidRs AurR 200 25 5000
ARlisla uglz 135 20 2700
(A5 24 21U 325 6 1950
[fdor uglx 300 6 1800
54 100 21280

o TIW
Y wis =S
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21280

100
=212.80

Gersw - 12 (Al Ml uell av 2016 2u1R ar] »us-l @ vl {d

2 5E01s oiesdl yus 2tis AAdl.

& (%)
arg | ad 2012+ ool 2sH 2012 2016
A 200 [5.2u. (5.20. 40 48
B 50 (5.2, (5.20. 120 140
C 50 (5.2, (5.20. 160 200
D 20 dlez dle: 200 300
E 40 dler dlez 25 50

e s Al AR 4 2012 8. ddl p, = 2012l ¢, g, = 2012 L %2l

U p, = 201671 Al eud 4y,

AAS Vis
[AN

s vl Aa
2012 2016
wd | %Al (q,) ®u (p,) ® (p,) P,q, P,q,
A 200 40 48 9600 8000
B 50 120 140 7000 6000
C 50 160 200 10000 8000
D 20 200 300 6000 4000
E 40 25 50 2000 1000
34600 27000
)y P19
as iy =5 <100
S > P09
_ 34600 100
27000
= 12815

103



AAS VS
(2N

51015 o2 (iclua)-l <ld

2012 2016 1=£—;X100 W = p, W

Ry |l (q) [ () M (p,)

A 200 40 48 120 8000 960000
B 50 120 140 116.67 6000 700020
C 50 160 200 125 8000 1000000
D 20 200 300 150 4000 600000
E 40 25 50 200 1000 200000
& 27000 34,60020

104

: 21
Yus Ay =

Q-1
1.
2.
3.

10.
Q-2

>W
3460020
27000
=128.15

AAIERAIRL
L IDETRTESETIC ST T R
YAS Vs S S €9 7 del GuAlLll LAl
YAS Vsl daRll aldl.
yus isl @A LAl el e Jd quedl.

“yAs s wURS 325120 wiRlellall a3 2hoami 20d .7 i [Qaiwe
AHAAL.

1R 2ed g 7 d-ll uiedlHi yeu 5§ oueidl Hl Adl RS ?
YAS Vsl AL HIR 2@ 9 ? GIRAL USIR AUl

aar[Aalenl 3us 2Hisel vtel AHAdl d-ll 2L 52l arid AUl wvAL-lL
YeL Rl

(Bl yAs s el YAS Vs W HIR 58 9 ?
yAS sl dloudl Hledl ydlael duxemdl.

g2 YAS Vs vied 9 ?

LIDETRTESETIC ST T R

YAS sl vl AL

Mg AUE ved 9 ?

aar(rals yus sl arval il



4. AR MR 2 UM GIR 422l dsldad sl
5. sid [Quala udlael 24 ue [Qual udlae- 3ot geudl.
Q-3 -l uadi-l gLt 2l :
1. 25 dg HI2 22l-l 2018+l YAS 25 230 Sl dl de »tefaed 53U,
2. W5 Aqgrll HIR 2R adHl AvmslMi A1y 9l 3.5 o1l 4B § dl ¢lg
YAS s sedl wal ?
3. % 2R Ay 2012+ AU&HL ar 201841 ARl wle alsd 0.6 €l dl ay
2018 M2 Hldril YA viis seell ¢dl ?
4. A1 =11592 24 [ = 11568 €la dl I, Hadl,
5. B Xpqo:Zpede=4:3 ¥ Xp,q:Tpeq =3:2 Sld ol I 2l
Q-4 A~ B3 Hunal.
1. AR dglleAL 2012 A 201841 w154 gl ela (F) (AL slesHi ealew 9.
20127 AR a @S oAl UM YAS 2is AAdl.
ARril GsH Els M
aRq, 2012 2018
I 20 23
11 10 14
111 3.50 4.50
v 70 95
2. s 3s suxlld anl 2010 ol 2016 YHl a2l 2id1-l {12 yorotll Miladl uell
22 28R D ar 20104 U4 A 4S5 YA 248 .
ay 2010 | 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015 | 2016
AL (523 (T))| 140 | 148 | 152 | 160 | 168 176 183

AAS Vis
[AN

3. s Susdl-l 218 WSREaL vilsnsydlad A2l 2018 2l R4 201841 A1
0l WUl Ul uIURd 2uHIR Yaus 2iis 2Lell.
[l Ayl (o2l | Wl | 2Be | W | g | eS| 2ore | AR [Hisded R
SRIIE] 80 75 85 89 93 | 100 110 95 98 | 100 115
(s212 3))
4. A5 axgel oud il Al iRl uzell ay 2010, 2011 24 2012+t
AU A 1R Al el dS 2ad 2R dd qus 2tis dur s
ay 2010 2011 | 2012 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018
CICNES! 30 35 34 39 40 42 39 45 48
5. s ssdul Gaulled adl 218l HHadl-140l agrL 2012 &l 2018 YL

Aslel Huldl 1A oo 9. i 3l uedl AHIdR AU Guylal 57

(i) 2ad suardl Ad (20124 2uar @ ad)

(i) UIURA wtaIR-Al A ASIL A1HLA Y2AS 2418 QLML
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AAS Vs
(2N

sl (am Twi.)
A, 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018
I 50 48 55 60 58 62 65
11 60 62 65 70 72 75 80
111 80 82 75 78 75 82 82
6. <Al el udl el wa Budidl w1l da dan A1l A3peL Ridrl dd yus 2iis vodl.
a3, ]
28R QY g ad
I 30 33
11 40 35
111 50 55
v 14 18
\Y% 10 8
7. <Al sl uzell el A1he Budi-l aiel a1l Ad 2015 2012 9 @S 2018 12 yAus 2iis Hadl.
SE I 11 111 v
ad | 2015 140 80 150 100
€3] 2018 120 90 180 80
8. Al MUl uzell 20124 urR arl awell 2018+ wha Budidl tilRd w2l Ad y2us 21is Hodl.
CICHES)
AR, MR 2012 2018
A 25 8 10
B 35 15 20
C 10 20 18
D 15 40 44
E 15 50 50
9.  ~{lAl Ul uzell 20154 ur 4y awell 20181 HIRA Uil A2l i+l Ad yus 2iis Hadl.
CIENES)
dq 2015 2018 MR
I 80 100 2
11 70 50 5
111 40 80 3
10. <2 2ubel HlRdl uell 20124 208 ad ddd @S 2018 HI2 ARUUR, Ikl 2 BAl yAU5 2iis owll.
2012 2018
g CIENES %22 dla (3) %22
A 42 25 (5. 45 32 (5.1
B 28 15 dle: 30 20 dle
C 30 10 a1 36 20 ~idl
D 60 30 le 65 36 {22
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11.

12.

13.

14.

15.

AAS Vis
[AN

Ui el el arg il 2100 {12 20Ud MUl uell ar 20124 21812 A a3 @S 2016 M2 el YAS 2Ais Hadl.

2012 2016
dq, w5 aa (3) %22 Mg (3) %22
A 20 (5.1 600 5 (5.0, 800 10 (5.1
B (5.20. 50 1200 (5.1 75 1800 [5.L.
C dle: 60 30 dler 50 20 dlez
D Hle: 20 50 Hlex 40 80 ez
E 3t 30 20 1oL 50 30 +idL

1R [Gt a2l Wl 1A Yoot 2uta . av 20124 2uaR ad ddd @ ay 2018 1 wad-viegas
arefla-euBdl vin [Baz-dl yas s dadl.

2012 2018
a3q, sa vl (3) 22| sa vl (3) 22|
I 2000 50 [5.20. 3000 60 [5.211.
11 900 30 dlex 2400 60 dlez
11 336 3 (5.0 400 2.5 [5.00.
Y 40 4 ~id) 120 6 oL

(1Al MUl Gudl ARUUR 2 UISIL A5 LS 212l d ol siet [Aualy 21 ue [Qualx udlaed aHia-
5369 5 34 d AslL.

ICTERCR] A1y, A
dq, SIE] og22) Mg 22|
A 40 15 (5.1 44 10 (5.1
B 45 10 dlex 40 15 dler
C 50 3 (5.1 60 4 (5.1
D 36 18 ~idL 48 24 <9y

A2AAL Ml uell waed-wiegas], dzella-euGdl »in Bl yus tisdl amdl sA. ¢4 d sid [Qualn
2 Ue [Quafa udlaelld AuH 52 0 5 34 d AsIIL.

®lg o2l
dq, 1985 1988 1985 1988
A 20 25 10 12
B 18 32 16 10
C 35 48 8 8
D 28 40 12 10
5130615 o1vedl {d wadale yas 2108 oLl
U Yaus A MR
VLSl Al 250 45
$51US 150 10
flull-erdawl 170 8
ERIGTS 200 12
U220 230 25
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AAS Vs
(2N

16.  ~{lAdl uledl uell arl 20129 2012 a4 201811 & WAl Ad dxe 5106
oiggedl dld wadMale yus isl Al s30.

2012 2018
Qg *ua (%) 22l M )
uG 30 20 [5.20. 40
il 70 15 (5.201. 170
glol 50 5 [5.0. 70
ae 60 5 dlex 100
ETURS 30 20 Hl22 60
Y2l 73 10 dlez 78

Q-5 tigfdsey usl :

1o 2081 adHl A5 2is ... Sl

(@ 0 (b) 1 (c) 100 (d) AAl3d

2. ¥aus isdl avl yIuRd 2R+l Adui 2R
(@) A0 €11 (b) RlAd ay €l (c) 212UGH, ad €l (d) 100 €ld
3. yus sl ol 59 A9 Ay Yoy 9 7

(a) UHIdR HSs  (b) v (c) olgds (d) ARl Hs
4. 50l YAus s sla [Qualy ulaed aHiae s o ?
(a) ARUAR (b) Bar (c) Mlde-sad (d) (b) 2 (c) ol

5. % ARUUR YAS Uis = 145 2 [BAR yAs U5 = 143.5 €l dl ouBdl yaus
25 lAl.
(a) 142 (b) 143.5 (c) 98.97 (d) 144.25
gast:1.C 2.C 3.d 4.d 5b
ALRAUUAL B
Q3w wwL ¢ 2. 450, 3. 166.67, 4. I = 115.80, 5. I, = 141.42
Q.4 L st : 1. 129.82

2.| ax 2010 | 2011 2012 2013 2014 | 2015 2016

Yaus viis| 100 105.71 108.57 11429 | 120 125.71 | 130.71

3. 100, 93.75,113.33, 104.71, 105.67, 107.53, 110, 86.36, 103.16, 102.04, 115
4. 9091, 106,06, 103.03, 118.18, 121.12, 127.27, 118.18, 136.36, 145.45

5.
(i) > i<l 2d : 100, 100.61, 104.028, 109.92, 117.17, 121.94
(ii) uRuld 2Rl la : 100, 100.61, 103.63, 106.93, 98.56, 106.80, 103.84
6. el Aua Budi-l uuaxl {d ¢ 103.21
ALEl AL Rl A 1 103.47
7. 99.55, 8.118.42, 9. 109.52
10. ARUYR AYAS 2iis = 108.82
uldl YAs s = 109.35
[Bar yas Uis = 109.086
11, 2uesl yus 2is : B YAs 2is = 149.41
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12.

13.

14.

15.
16.

wisled-vioad YA5 s = 130.25
arefla-eusdl yas s = 130.22
(3212 yus s = 130.22

ARUYR YAUSs 2lis = 113.85

WIRL YAS 2is = 113.70
Hisld-vioay A5 s = 145.39
ARoflar-olGdl yus s = 145.27
(3aR Yus 2is = 145.26

222.6
175.071

AAS Vis
[AN
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AvulZis Aeil

110

ARs Aeil

5.1 Udla-i

5.2 s a4l x1d

-

5.3  auls gl Guaiol
5.4 s Aelld yasse x4 d-u uesl
5.5 ade-it Hunsdl <dl

- Ay

5.1 MUdla-u

qelRMl AR 412 [y ouotdidl MURAIHL Add 53512 Udl el &ld
9. AHul w12 otedldl A4 Brdl (@l {ilRdl-l e uuel > useiui 579,
Hizl eqateL 2AUR s Al Fal 3 2flos drdel ¢ia, Gaulest, Hidl, AR1RUAL s,
gl axdl, ARl ddl 45, He Sudlaiidl A2+l Hid, 2Ald-[AsieL 23l
AdLML AHAUL ALY 5312 Al Al HOL 9. MU R cledldl Ad] Hiledl &
Al A1HIRLs 2Rl sEald 9. cfani 21 UsRALUHAS Al BHdsd yaldmia
534 M2 AHIAS (-l 2010 ot Gualall {lad .

5.2 als Al x

AHY AR 2lsadHl iadl 2isasla HlRdlA wmiRs 2ell sdan ©.
AL A AHLA AHAUUAL iR 2 UsIAL MUl 215BUid seuHl 29 9.
o3RuULd Hoyot UMY IR Aa-] MR 2R, 215URs, WS, Brulis, alils
5 a2l Ay AHUAL AR U8l SAUML LA 9. 2 USIR-AL AHURALS AL aieil duou]
R uell eilamni d aasdl Bud g 29 dg yalgHi dadl asy o.

gl 5195 [QcIAL dRleAL 2Ai53l saladl AMAS ARl 2o 52912 dui
2l 53510l (2ol 24 dHl Al 33510 UHIRL Rl As1d 9. dn 2UHIR d UL
AHYHL d [Ac1RML Sal UsR-L QRLe Wi A5 dr gl Hadl de 143U vidl
[anus ouotdl 2190 Aol Rl ugld, auie 204Rd 2ultid sl a9
210 AHUAR [Fefy dd usd 9.

51821 wiel 51G3r1eAl HolgAUIR “ AHA~AL 5[5 iR dlsAel HilRdl »ied wHuAs
28,

AL A AHULAR 2AdLSHAL Al 2id 9, ddl 4IRS Al 2
Yool dUlRIdld Jd ralRd 530 s,

A AHA [HUaL 2Ad t a4l il drl 23w Wbe Add y, a3 sl dl ¢l
el el (Budl 1,2, 3, ... ,nHe Hdly AL BHALy L v, vy, e Ly, LRUHRS
28l sdaly.

AVAL VAR ULy, A §5d y a3 saldly.



-

5.3  arlas 2ellu Guaiol

we[lA, AHIBAR, AWR Ay A33Ml Hadl Hiewenat(l Huledl ais
A8 2A3uMl Sld 9.dul Adl 3351 s UREAA 2UEA Sld . dell d Yoy
Y5501 %33 69, Pl glRl AHURAS A (AL cfdmnl Aalle vigui Hadl asia
9. AHIRAS (AL 2eQAAL Sedls el GUUllL {12 Yol .

(1) 2ad-dl Ui adl 33811 USI1R 207 1l sl 2AissL uel el asiy

8.
(2)  oasion A adHiasdl Badl uel 24053090602 Adl gl el Budd dou
AUl A4S US 9.

(3) 6 gl gl AR Al darticis 246210 531 21Ul dlRell Andl asi
9.

(4) el [Budel 210U viguid-dl Gualol 530 st 20ldg sElesst 53] asid
9.

(5)  aiotouousl laRyas Mol ddl w2 2 quesL Qs -l il
ddlR 524l HIZ AHIRS SRl e Gualdll lad 9.

(6) 3edis alrs usdl Fal ¥ ouneddl, Ald->Middl, siudld, WEHd
[dlatet ay Gualoell sula @22 qadl sietldl a9t adldl Muadl uzell
AHUYS YHUIRL 5L M A A20A AHRAS AR(ldl el voL o
Guale(l flag 9.

5.4  wnlAs A6l yassw 24 d-l w2sl

AMURLS 2elml adl 38130 [Alay uReolq 8w . 210 uRotol Rafd,
ARURA 5 [Baga sedl 4 asid dal €ld 9. ARs 2Rl A6 sl >0 [alay
RO el diRdl dd, M s2adl B s el yasse sé ©.

AURLS 2ell-l 210y AU ARlal Hie dHi Adl ausla Youd AR deslul
[Actood sl 2d 9.

(1) aas s defsidld ause
(2) Dl ause

(3) aly auue

(4) AHRUMdA 2HaaL w25 qque

AHURLS el [Qued 53 UASs vesl a2 A 529141 21 9. [Alay
gesl a2 Sl ALssA Uslel Aoid 2al HoL 9. dril AR AURSs 2ol yusswl
Hi2 Y11y (Addilive) Hise Al 2eLSld (Multiplicative) Hl3@Al GUALoL $aHl
1A 9. IR o4l o Besl visollondl @d €l R QLY Hisd A ddol A
Sl i 2sldl 2R YRSl €1y AR dRLsly Hiserdl Gualal saAML 219 6.

UG AR AR 202410 dlot{ld Hdd Yol ALFd vy,

qaRld ‘T°, a3 Ml agged S a3, AldU quaed ¢ ad 2 AHuMd
qaees T a3 salldla dl RS el doilla Hise {12 yosor saldl asi.

y=T+S+C+1

gd ULl [AdldaR s s [A9 e 5719,

Arilas Aeil
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Arfas Aeil

112

(1) aq 2 gldsidl ayae

AHIAS Al A U dioll dUA AR sl URelA dlE adl aused
elelsicdld auue »Ydl adel 58 6. AU AeqRoUHL Ad-] BHdlmi atee adl
8 €9 U alond AHIRs ad-l Budl 21582 a4, ded 5 RAR aeel 41d 9.
Aetel L AHIRALS Al Adn-l Ba dal d-l 23w (Guilas) -l vaie ealadl des
9. el g2l darcldl ARl YeygeHi adl qeldl, 3MaLd Ay, Houdd siul
AU Bl asdl quRigl, eistlg umie Al 24420 diotonoul Hilsdl uel
o o2l AsA 9. AHLAL L dlordnoiil 35120 ML S Ueuel>AHL Adl 535130,

NN

alsi-l uieo(lul add 38130, ctedldl sl AR 2 iy 9.

AMIRLS ALl “‘eiotl un’l 2 215 AUE vAId 9. 5 AHLRLS (-l
AU 5L 69, d olloeld YR “‘aioll U’ 22d 3edl UMY, d [ReR ©.

A1 A RS Al Fal S 2elBLs Gallen, drgri eld, d218L, vid Yelell
Q91 {12 10 2l 15 arf-l ouoll aioll s€l asid. uig vlazl 1ie 51 asisll
ugldl GHRL 5 oUfA 21001 AeIAHL A5 arf ULl ‘Aol Lol A €ld dg ol ud.
Sledrl Ay HI seld 5 4l 7 v uel aioll 1ol s&l asid. U AARULAL didxdl
gelrl ARl dlumiAl MRS Sl W2 4 ol 5 [Badl ouoll ul diotl dLeua.

qdelL atd, ged 5 RAR €l A%, adx3dl daxgel ea, Ulalsd su-dl-l axgs
qael, [selld 2asl s glae:, adl2 aa-dl Budl aiew aud 21562 audl %l
Hal 9. Al gl ddd ddRl sea. [asiella sallml Asidld uHRL, HoyeR,
(sl zallMl oisel @R, Sasgis Al axgrl ¢id a9l Ad-l Brdimi aioil
QA L5ER YLl FAl HOL €9, lal AdRIA Hed AdRl seald. FUIR AHIRAS Aa-]
Budlmi alewdnd s vt atizl 3 geidl M3d gdl A 4 dl dd R agqw
s3Ald. sl AHIA AL BR2Els HotsIRL, SUS %ould, B[RS AU dlUHIA,
[asld 2l s=HeR AdR.

o ARl IRl 5 Belsl @ILRHIL AN UHIRIHL Sl 1L dl ddl ddRi Yo
AARL SEALY €9, URL % ol AA0L A S14 ol el AR, A51Y DAL HYIU AR S8y,

N

9.
AMLRLS Al lelsield anpe adRieAl el M yalqHid ad a3 o,

(2) wiadl quee :

AHAAL 251 oUOUHL [RuMd a8z Adl HA dl d HAHL av8e sdald 9. HiuHl
quael 2R el 12 sl B[R, 216all3s, Huls, Brls elu dl o d sy
ol 9. HUUB(L M, T WM ARl AR I8 Ggtadl quae Hindl auge gl
©. el.d. Rouml 24 susld AR, [Baolldl déalRl el ddlR susl it
(el AL, Gatouui s3ivleii A, Ami=d dd HiuHl augestl A1 d-sil ausil
agui ay 1 av €l 8. GUsd GeleRlMi e aff a4l Adl MA €9, Sedis [BRuHi
s A 5l 29l AHY ueL HiAHl anzesdl duoll €S A3, el.d. WRerwedl B
el ARl vieq 5302 dl er wR-RAAAR d-ll 2umedlHi Alaust auRl
QA 9. IH il GeleRAML AlddHrAl UL 1ot 218 2saAllRY, osud. ddl o dd
s aaAul sal-lellHidAl 2R RAML A 2 osud 3 e YdAu-l [Badl
AGLOALAL BAURL A €9 dl i UL Al Ml aneendl vuadH-dl A4L s
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N N

24, Ayl ay s A 5 dell 2Aleol uA Getadl [Rufdd quaed Hindl quae
dls 2oy ©.

(3) alzu auue :

25 aul auR AHAAL 2d? @161l [RUMd dd gl Hodi 38114 A3y
ange sl wstd. MIAHL ause sl ABU ageedl viad-mi FafMddl 249 s
HOL €9, 2L QUEIHL 25 VddHrll QUL AHIA A S1d dd ust ol a3, el.d. AR
oML A e Hel i ABY quEed Gelew 9. ddl 4Rl 3 UG dw-4eld
pdde 4 4l 5 ar] gl dl FUR g 2ddd 23 A AR d 54l 7 ad 5 -l
2leg UL 1S A5, i USIRAL qrE2 AUR AslA 18 Bgd 9. 515 uLL dURASHL
AR dotssl iy 9, Hel, 4ls, do 2 usdl. dgill Glla Gedled 2L AL
atlell adiel fellmi aur Asi-l 214 Aal HoL © A3y abee yoL Kl auee-dl
H adel-{l AvnHeloL il vadq AHY vl 1S A veusield anre ol
ASIA.

(4) xaMd ava2 x2a welR9s auae :

o augeld aael, HinHl auae 5 A3 abeez A4 sél asi ddl auaela wARUMA
auEe w2dl U41e(2X9s anse sl astd. AHRLS Al 515 ulldl 2lss5u s1Re0 921
515 2usRS, 2RtAl 535130 Ald dl d 2RUMA araesdl 2142 s€l wsd. el.d.
55|l esdlann el Geureui adl gelsl, ucdlsun dla opgauoll wsteli(l Budiui
Al 335131, WAL dAvid sdlsd AAIR A31R ARUMd 82l Geleell ©. i
qaa2i-l 2oudl [Bragd st 9 31 5 d dard 2RAMA 2 2055 Gedd ©
e 2l o AU anzed viga 530 asidl .

UM aseed olle sl elLslHl A8 anzeHl Al [RaBddld uHeL 8d
89 a2l v[AuMd ausesdl 2112 ARLalL Hi2 24 82l Al d-(l A0 3o Sl
Alole ML 2 9.

AR sellel yassaudl Yoo dg sl Budd g4 saul 69, uig
MR argedl elodd dd dui oa (21R2) dcil denas el 8.

g 2Rl AR 20l yaussAL WL walldL ddls ads lal-l
Al 2021 5319
5.5 qagril HiudHl di

8L aetl Hual Hiestl (1Al »e1 Adl-dl Aeu 5318,

(1) 20wl Ad

(2) et @l {a

(3) aldd w3l Ad

uavAl da

UE AHURS ARHL dMun v a3 saldl x-21al U i A& AHIRS A

‘v e y-utal UR A [Bigll (t, y) A LAV 410y ¥AHIU @ salaaimi d
2L o4l % [Bgpila sHUL A4l Badl HAAL 2UAvA AHIRS R(lHL 2udv ¢
ALY D 24 vAv vieusidld asalla i ool a3 awll aiglsl v
el BUlld 89, UIRGUE HIZL 2iel% 2L Bigoilel a2ell uaR Adl AW A5 clRaAlHl
214 9. 214 5912l veusidl auala AUl A @S adeldl ds 1oL 9. L dse
arll o cotul detdla eilam M2 RS Addl Brdd ¥ Aaaami 219 9.
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GelsRQ-1 : A5 3sdlMi Dedl e arui ada AsiAlL Gauen (gomi)-l

Hildl 1A yaor . d udl 2udvi-l {dd v adqe qadl.

oy 2009 | 2010 | 2011 |2012 | 2013 | 2014 | 2015 | 2016 [2017 | 2018
Baulet | 8 10 15 13 16 20 19 23 22 25
(somui)

ogaled : x-iel U AHY () 2 y-218 U Gautertl Budl @S (ar, Gauie-)
[Big2ila tdvni saldla.

28 T

27T

20 T

18 +

14 4

12 4+

2009 2010 2011

2012 2013 2014

2015

2016 2017 2018




AL A A5 9 5 ALl AR Yol UsIR © dell adel 1 visl [Gigpisl

922l vaR adl yu (qes) aaa suld 8.

GELEWA-2 ¢ AR GIANWML A £3UIA, 9¢al Ul [BaAIML 28 SU-AlAL AL iy
ALl 1A 200l Hiledl well 2uavl la aqe Haql.

([2ax

1

2

3

4

AL oua (3L.)
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21

23

35

40

60

75

galsy :

80 +

70 +

60 +

50 1T

40 +

30 T

20 T

AL AT wsld © 5 ARl aasl ol Al uig asla 9. ddl aqw M
el q2e] yuR adl a5 (des) dqel sald 8.

LAY Al A8l 2t Hulelll {123 Horor .

A :

(1) 20 Ad vol % WA S,

(2) S ue auRilas Bur sul avr aae 2490 el s 9.

(3)  aq Y O % aslu d el as 9.

Hulel :

(1) ielpell o aavidl as glraldl €l el gl lsavil 315 o WHRS ALl
2L, uel el gel as el 4% 9 i dadl AR AL 2L s

agl o 6.

(2) 45 AssA duBdld Yol Guadlol adl Al Al as udl HoldL sl

ALl 2Aissy sldl A2l 2guidi-dl [Qas-fladl sl asidl .
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Yed¥, a2l {ld :

U8 AY 5 AL I HAAL 2eHIAL AYSURL [A2{lY €l a o33 A2l
e d dfsdaall ust Sl 9. ydd QUL dd 208 ou@las dAd © 5 ¥l glrl A%
egHlA 2ol a5l 9.

o AHUAS ARl 2uAvHL Bl @d1e1oL YRuudl iU [QuRiadl Aal
HOL dll Yol adRl HoaHl »ud 9. d % Ad A Bl s1S as-l A A
HOL dll asld 12A & YL AR HAAAHL AU 9. UYL YU AdRL A A5y
4Rl $5d [gaudl vraay adei-l AHsAAL Ao s30g.

et QUL I Hordl wHlseA 8% 2iedld AH 50 UL SS9 518
5 o wlse Hoaai 1A 6L oloidle, Bt AL 2419 69,

() A% U 4 €l ddl Bigailell as uel dot 2id (342)-Al A0 9Y=d AL,
(i) AR QUL ARG YeidH A1,
R EARCICIN]

o iU HURdL Yot aetel duddl Sl dly = a + bx v AW gL aqsl

g 3 wsid 9. Ul x AU AR A, y A AMRAS ARl BHd © 214
a vl b 2ANLSL 9. VUL AAN5 WOl Hi2 AL MHed AHLSWUAL GualolL 2

-~

9.

2y=na+bXx
Yxy=ayx+bXx’

[Geudl wRaaud ullsw :

o 2 HURdL [galdl uradu usid asla qal vruddl €l dly = a + bx
+ cx? A58 23U del 22 57 ASIA O U AANISL a, b A ¢ WHal Hie (AL
WIHLRY, AHLS0UAL GUALDL 2y €9,

Yy =na+bXx+cXx’
YXy =ayx+bXx’+cEx’

Yx’y =ayx’+bXx’ +cXx’

Yt v [gaudl urady gl AHls0UML A 420051 4] aeeld 2Alssu
AU MO 9. AUReE UMY A (x) (L Bud 44l dd 2434 A1HAS Adl Brdd
AL 2Ol a5l 9.

A (1) e A qeuls Aol axal sBLs 2id o Anaas] »ud 9.
Vi AAUHL AR ALLAL AVAL VLR UMY, (1) U] AHU 2uHURA A (x) 1A Yool
CETUR

* g il (ma)l 2ival A4 €l dl,
Ct—dmay
A vidR

X

2 sl x = ... -3,-2,-1,0, 1,2, 3.......... Ha 9, & ¥l
Yx=0 WA Y.



AvulZis Aeil

* A il (ma)l ddval A4l €l dl,

<o t — sy _> t— Heay
- %{‘-Ll'ﬂ:{d% I T

I AL x = ...l , -5, 3, -1, 1,3, 5, ... Ha 9, & %]
Tx=0 AY Y.

~

(2) % 51 2sR@s stRe0A MRS ARl Brdidl 148 $3s 2idR A Sld

x = (t-ea) @ o33l oLl 53 usiu &, uid i AAANML Tx =0 €2l
ag Yl.

Gewsel-3 : {12 e Hiladl uzell Yt aceld Al 52U 2 d uzell
Ay 20164, duLRL yalduiq Hadl,

ay 2011 2012 2013 2014 | 2015

Qe (s 3L.41) 120 135 155 165 185

FAUGL 1 HIRL 5 YU AdRl AHLS0 y = a + bx 8 il a vt b drll AAAiSL
8.

Qv SRIE] X x? Xy

t (son2) =(t_21013)

y

2011 120 -2 4 -240

2012 135 -1 1 -135

2013 155 0 0 0

2014 165 1 1 165

2015 185 2 4 370

n=>5 760 0 10 160

ey, AH 0L Haddl BHdl Hsdi,

2y =na+bXx YXxy=ayx+bXx’
760 =5a+b(0) 160 =a(0)+b(10)
C.a =7—60=152 b =@=16

5 10

AL aasld A58 y = a + bx Ul 2120SL a il b AL [BUdl sl dd Alss
23U {12 yoror 1A,
y=152+16x
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t—2013j

N
o, ( :

sd d¥ 2016 112 YyaldqHid 2ladl 2. t=2016 Adi X= (Mj =3
29l
aell, AR yalgHity =52 + 16 (3)
=152 + 48
=200 (e2A2 31.)

Gels-4 = 1Al 3l uraAl Yo aaeid A5 AAdl 244 suUalL aul
Hie aqeidl [Budl k.

ay 2001 | 2002 | 2003 | 2004 |2005 | 2006

Geutert (5308 31.40) 7 10 12 14 17 24

FAeL : HIRL S5 YU ARl AHLSW y = a + bx €9 Ve a Vi b d-l 2Ais

9.

28] Quilel 2Aval n = 6 A4 9. ddl e 9 3 WAy 2003.5 A4l
ay | Geulen X x| xy AR qagl
t [(s308 3Lui) [x=2 (—t — 2(1)03'5J y = 14+1.54x

y

2001 7 -5 25 | 35 14+1.54(-5) =6.3
2002 10 3 9 | 30 14+1.54 (-3) =9.38
2003 12 -1 1| -12 = 12.46
2004 14 1 1| 14 = 15.54
2005 17 3 9 | 51 = 18.62
2006 24 5 25 | 120 =21.7
n=6 84 0 70 | 108

-~

ey wHlseiHl Haddl BHdl Y,

2y=na+bXx YXxy=aYyx+bXx’
84 =6a+b(0) 08 =a(0)+b(70)
.‘.a=&=14 - b =@=1.54

6 70

YL A4l y = a + bx {lA Hoot 1AL
y =14 + 1.54x

t— 2003.5}

i, X=2( 1

8d, GURASd Al M2 x =-5, -3, -1, 1, 3, 5 4sdi aaeidl BHdl 4o ¥ siesul

118 e9eal viAMl saiadl €.



Gelsw-5 ¢ {12 1 MUl uell Yut dest 2l »im ar] 2020 Hi2 sl

yalduis 2o,

(V28]

ay 2008 2010 | 2012 2014

2016

81 (et 31.30) 25 37 50 65

78

el @ HIRL & Yol detRlg AHLSWL y = a + bx €9 il a Ul b d-ll A

Ll ariel dval 214 9 A sES idR 2 a9 Al v ay 2012 9l.

t—2012
ay 5l X= ( > j X2 Xy
t (arvt 3L.40)
y

2008 25 -2 4 -50
2010 37 -1 1 -37
2012 50 0 0 0
2014 65 1 1 65
2016 78 2 4 156
n=>5 255 0 10 134

ey, AHLseHL Haadl Budl Ysdl,

2y=na+bXx Yxy=aYyx+bXx’
255=5a+b(0) 134 =a(0)+6(10)
.'.a=§=51 ~.b =ﬁ=13.4

5 10

asll, yeu aderd AHlseL y = a + bx {12 Yool 1A,

y=51+134x
) t—2015
wl, X=| ——

N

20202012
—— |=4 94

ay 2020 12 X=[ 5

adl «sid yaldiid y =51 + 13.4 (4)
=51 + 53.6

= 104.6 (alvt 31.)
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Ge1sR-6 (1Al Milecll uell [Zedl radud uHlsze Aodl > ay 2018
H12 yaldHid sl

c

ayf 2011 2012 2013 2014 2015

Guos (eui) 11.3 10.1 1.5 15.5 22.1

gttt HIRL 5 [galdl uaedd AH15W y =a + bx + cx® il a, b dall ¢ drll

2AOISL 69
. t—2013
ay Guy |[x= 1 x? X3 x* Xy X%y
t (e~tui)
y

2011 | 11.3 -2 4 -8 16 226 | 45.2
2012 | 10.1 -1 1 -1 1 -10.1 | 10.1
2013 | 11.5 0 0 0 0 0 0
2014 | 15.5 1 1 1 1 15.5 15.5
2015 | 22.1 2 4 8 16 442 | 88.4
n=5|70.5 0 10 0 34 27 159.2

ey Aol Haddl BHdl Y,

Yy =na+bXx+crx’
70.5=5a+b(0)+c (10)

252 +10C=70.5 wn....... (i)

Yxy=aXx+bXx’+cXx’
27 =a(0)+b (10)+(0)
b :2:2.7

10
Yxy=aXx’+bXx’ +cXx’
159.2 = a (10) + b (0) + ¢ (34)
S 10a+34c=159.2 ... (i1)
AHls20L (1) 21 (i) A G3adi,
5a+10c=70.5 x 2
10a +34=159.2

10a+20c=141
10a+34c=159.2

-14c = - 18.2
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.‘.c=£=1.3
14

A0 (1) Ml ¢ = 1.3 Y&,
5a+ 10 (1.3) = 70.5

5a+ 13 =705
5a=70.5-13 =575

azﬂzll.S
5

2240150 a, b 24 ¢ <l Budl y = a + bx + cx? ¥l ysandl Bendl uaausd
AlsaL 1A Yooy HAa.

y=11.5+27x+ 1.3 x2

_ t—2013
wal X=| —

. 2018 2013 ,
wl 2018 M2 X=| ————— =5 Ysdi,

Guase, yaldHind y 11.5 + 2.7 (5) + 1.3 (5)?
11.5+ 13.5 + 32.5

= 57.5 (2)

Gersel-7 : (Al el uell [gridl uRadud uHlse qadl 44 ayl 2025
Hi2 yaldHin bl

ay 1990 | 1995 2000 2005 2010 2015
-l ¢l 25 15 13 19 33 55
(31.40)

ogauer : 4IRL 5 [gelldll uradus ulsel y = a + bx + cx2 €9, il a, b dall
¢ Arl 2ANisl & (e o = 2002.5)

ay [l ¢ | x=2 (%] x2 x3 x4 Xy x2y
t (3L.40)
y

1990 25 -5 25 | -125 ] -625 | -125 | 625
1995 15 -3 9 -27 81 -45 135
2000 13 -1 1 -1 1 -13 13
2005 19 1 1 1 1 19 19
2010 33 3 9 27 81 99 297
2015 55 5 25 125 | 625 275 | 1375
n==6 160 0 70 0 1414 | 210 | 2464
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IRy, AHLseHE Haadl Budl Ysdl,

Yy=na+bXYx+cXx’
160 =62 +b (0) +(70)

s 6a+70c=160
S3a+35¢=80 ... (1)

YXy=ayx+bXx’+crx’
210 =a (0)+b (70) +c (0)
210

b =—=
70

3

Yxly=aXxx’ +bXx’ +c2x’
2464 = a (70) + b (0) + ¢ (1414)
.. 70a +1414c = 2464

S35+ 707¢=1232 e, (ii)
A28 (1) 21 (i) B3,
3a+35¢c=280 x 35
35a + 707 ¢ = 1232 x 3

105a + 1225¢ = 2800
105a +2121c = 3696

- 896¢c = - 896

se=1
c -l [3ud Axls@ (i) 1 Ysdl,
3a + 35 (1) = 80

3a =80 - 35
3a =45
s.a=15

224015 a, b 24 ¢ ol BHdl y = a + bx + cx? 1l sl [gaidl uRadus
AlsraL {12 YL HA.
y =15+ 3x + x?

. t—2002.5
—e

5

ay 2025 {1 x=2

2025 -2002.5 :
— 5 )79 s,

AL Ml yaldHid y =15+ 3 (9) + (9)
=15+ 27 + 81
=123 3L
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YrtdH, QUL -l AR 44 HAUlEL

8L <

(1)  aas duardl 2s 2ssa oulils dd 8.

(2)  UAS AN HI2 ARl viguid i el Aadl sy Q.

(3)  aaw aluadl st Al sdi 240 Al w2A12 viguld 530 wslU 9.

Hulgl

(1) 20 Ad 2Ayel cullas dael s Adl 52l Ay A@dl-dl %32 U3 8.

(2) A ddRIAl dse AU UL VUIE AL €1 dl Sl USIRAL dse, il 53
d 55l 5d Hesd ol 9.

(3)  wURdML s5d A5 % 2AdlS GHRAML 2 dl AMA dARldd] s3] sl WY

-~

9.

A w3l Ld :

AR08 (e seil) daRiedl Gualol 531 RS Aelui 8l 2teusidl- anadisl
AR g2 s3 aarl alaal Hiesdl 2 vis 40 duRlas dd 9. AReusidl quyi-l
il AHY Uieoal udetel uAl A8l d Yorel dedl AHUAL vadls-i-l AR08
HogaMl 219 9. 244 e veusield auail 21g2 g2 214 €9 2 A8l A1
Bl RS A4 aqw sald 9.

ol A4l vl (FH 33,5, 7...... ML vlacdlsidl aled w3 Wadml
U ol d AU WAL LS AN YsUHL 21 9. el.d. % 5 Al Aled
ARUA A9 dl o AR HAeAL ved 5 Al viacls-dl AH ysami 2ud 9. d
o Yorol A1l Gudl 35 M5 aAdls ad1Rll Fedl adl Aldd w19 dlal-l
Sld d Haadil »d 9. 2L % ARRAA Budl Aelld aqw sald 9.

uid Ul Asl val (3 %, 4, 6, 8....... ) wadlsdi-l aldd w3
Aoaaidl ey dl aeidl-l Ad 2l oleei 9. @Rl 5 4 ad-l Auled 11 bl
09, dl ucdl MuH AR wadlsdl A Wl HHl Aed 5 ol 24 ol
vaelsel a2l d A YAl 2 9. d % I Al Guell A5 18 AadlsA
2 1R(L ugdleal AR [BHcdll A d Aadls-lAL Hetdl 0 ysaml 2ud 9. 1
orel o UL 515 6L aui-l a2 viadl glandl 30 o106 w218+l w2l 1219 2lHl
avilel Hetdl A3 ysaHl 20d . 214 5212l 4 Q-] Aldd AR08 1A 9. UL
LRIl UR0LAL vLAR AR AR AL AlAd AL AL o Ul 6166] Qri-L ARALU
SALML 219 €9 24, L ARAL0UA 8 A L] viuea 4 gl dd Aldd AR08
(Budl Ma 9.

A4 : AR AR ARl AU 2 el 2adlsedl (ear avHl alad
A9 A5 9121 A yosor) <l A aaridl Budl Aol asidl Al siRad bl Alid
AL HedeAL Al R ysaml 20 9.

Gels-8 : 51 s war w3Ruld-l drgel Peell ey QL eia {12 ot
9. 8L A+l Aldd a2l Ad aqel 8l AHeusield auall ugl qadl.
ay 121314 5| 6| 78] 9]10

ala Get) [ s |7 w7 nu] Bl1wo]|n| 15]14
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PN :
ay | oua 2181 QL QL -l peysidl
y (3L.40) 22 AR 2[4 A2AL qu82

A48l (T) y—T

1 5 — - - -
22

2 7 5+74+10 =22 ?=7.33 7-733 =033
24

3 10 — 7+10+7 =24 ?=8 10 - 8 =2
28

4 7 10+7+11 = 28 ?=9.33 7-9.33 =-2.33
31

5 1 7+114+13 =31 ?=10.33 11-10.33 =0.67
34

6 13 11+13+10 = 34 ?=11.33 13-11.33 =1.67
35

7 10 13+10+12 = 35 7=11.67 10-11.67 =-1.67
37

8 12 10+12+15 = 37 ?=12.33 12-12.33 =-0.33
41

9 15 12+15+14 = 41 ?=13.67 15-13.67 =1.33

10 | 14 - - -

BEISRWA-9 : Mg 35230l 9eal e Bl daRilL sl Ul win ad{l dd uldd w200 4 aqul
dAMo sl a4Eel Hadl.

c

ay 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Qe (et 3L4) [ 52 | 54 58 60 65 56 60 63 | 68| 69
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gAY :
Prua | Qauw uia au-l ui av-l 2s1ououl
(eror 3u.40) | Al ARl AEd AR08 ayye
y adart (T) (y-T)

1 52 ] - - -

2 54 - , _
289

3 58| 52+54+58+60+65 = 289 T—57.8 58 - 57.8=0.2
293

4 60 54+58+60+65+56 = 293 T=58.6 60 - 58.6 = 1.4
299

5 65 — 58460+65+56+60 = 299 ?=59.8 65 - 59.8 =5.2
304

6 56 60+65+56+60+63 = 304 T=60.8 56 - 60.8 = 4.8
312

7 60 65+56+60+63+68 = 312 T=62.4 60 - 62.4 = -2.4
316

8 63 56+60+63+68+69 = 316 T=63'2 63 - 63.2 = -0.2

9 68 - - -

10 | 69 - - -

Gels@-10 ¢ AR ad+l aled 3w 4 Al [@ord vl e Wl Aeusidl aqgel uaL Jadl.,

ayf 2011 2012 2013 2014 | 2015 2016 2017 | 2018
Geulet 20 32 40 51 26 40 5 60
(e+tni)
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Arls Aeil

gAY :
ay{ Geuled TEREREN] 0166] [EHclll 1R ayl meysiela
(2n14i) Y[Ad URaLll 9L YA AR a8
y (T) y-T
2011 20 - - -
2012 32 - - -
143
2013 40 292 36.5 3.5
149
2014 51 306 38.25 12.75
157
2015 26 326 40.75 -14.75
169
2016 40 347 43.38 -3.38
178
2017 52 - - -
2018 60 - - -

A8 2 ], ‘o106l [BHdldl ARG HAULY HRAAdL el Budl wwR 8 3o
AALSAAL ARAN 81 A1 Al 2l AU Wadl auid d- 8 a3 el
219, £9.

Alad w2 Ldd- 9L 2 Hulel

el :
(1) 21 a0 d & 2t ARl dd el el g2l dlsavil gl 215 A+
uReus 14, 69,

(2)  uAudl {d srdi ay Reuasla ©.

(
(4) By ansesdl 2442 dril ansesL ouo Fedl o AlRd 131 Adid] 2y
g2 531 ASU €.

[N

3) % vadlsl AellMl GRRAML 1A dl wal M2 dRLd] s sl usdl L.

HuleL :
(1) 232Ud 7 idel delsHl W2 aaql ad -2l
(2) B aqe Y A dd dl i Ad oy w4l

(3) 515 AssA dNRUAS Yol HAg - €1, Ay ARl dd Fed A2e sigHIA
2 asd -l
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Wl aqae uadl Adl

AHLRLS AR(lHi e HiuHl anee aliaal vl {12l 6 ddldl U8l 2102414 5319 .
(1) gl Al Ad (aan Dadl yasaisd 1d)
(2) ald w2l Ad

AlEl A (HAHl Yasais)-l da

L W5 ol % U0 Ad 9. AHRS AUl W A WAl 581
ARvUHE(SL 51 2AlssA HHl 351 salad 2stall M ved o HiuHl yasis.
o212 AHIRALS ARl iRl ] vt HiuH Yorer el €l iR 12 yoror il
yasHs Aadl asid 9. 2l AU ald 2sall3y, [Bax, uleAl, B a9
Sl U5 9.

() ALUAH UAS HIRAH HIR AL AR 530 duel A2 HAAAUHL 21D 69
(i) 835 WAl Al A9 Aed § A= AR AAQAUHL 2019 9.

(iil) UROUE e85 HAH Hie HIAHL YAs2ils 1AL Yol Ul 2ll8auHl 2ud 9.

N , el A1
HlaHl Y5 2is = —— <100
A AU AU

Gels-11 : {12 el el uell Hiul yasuisl voadl.

HuH,
ay Q, Q, Q, Q,
2001 25 29 36 40
2002 28 33 40 45
2003 22 27 34 39
2004 24 30 36 42
2005 26 30 38 44
et : 16l UAS L Bl vulal © dell d HiaH oeua. sd 12 Yoot HiuHl yasaisi-l ol 3.
AR
ayf Q, Q, Q, Q,
2001 25 29 36 4
2002 28 33 40 45
2003 22 27 34 39
2004 24 30 36 42
2005 26 30 38 44
ARl 125 149 184 210
AU 25 29.8 36.8 42
N . 25 29.8 36.8 42
QA .. 33.4><100 33'4><100 mxlOO 33.4><100
- ;:32; x 100 = 74.85 =89.22 = 108.98 = 125.75
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~25+29.8+36.8+42

Ad ALHIRL U

=334
GelR@-12 & s Su-lld U PHIRs AL 31, 250000 23 8. [alay

Pl gasaist 2 4ol 9. dl d 4l es Bl daeid AqHid
a4l

B Q  Q, Q, Q,
YASAIS90 120 80 110

~

gttt L, Suslld U2 SRS AL M@ 5 Ad AL AU 3L,
250000 £9.

N N . A AHIRA AU A2
sl Bl yasuls =—— g uees x 100
AcluIMI UL

AR A
250000

- L AsAs x 100

o AURRAA AL = 2500 % HRAHL yAss
Bl yasais AU AAIR

= 2500 x YASS

90 2500 x 90 = 225000

120 2500 x 120 | =300000

(%)

80 2500 x 80 = 200000

w

o0 0 L0

110 2500 x 110 | =275000

4

WAl quae aivar W aldd 14l Aa :

ML Jld Al angedl 218 siad Fedl o Aled UL dUoll dalHi
219 69, dell A3Y ause-ll 2R gelaidl 2udiiy g2 Al 9. Aldd vl dd
aael ol 2l Aaelsimidl d ole sl ¥ vleusiedld abge Ho dnl s5d HiAHl
ayerz e d[RUAMA absedl 29 o Adl 1oL 9. 21 Aeusidld ayeil Heedl
£35 HIMH Al u3219 2] d vl HiuHl aaae Hoaaimi 24109 6. 2 9ed vleusiel
ayeeHidl {AHl auae olle sl UM ange Al as 9.

Be18W-13 : A5 SAsAMSA ALl Geulert sl Surll-l Deal »12L au-iL
RS st (@ 30+ A 200l [@Qord vl HiuHl auadl sllbl.
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HAH,
o Q, Q, Q, Q,
2011 56 48 62 46
2012 60 54 66 52
2013 70 56 68 54

-~

ABs Aeil

ot : Ll UAS AHL AR By ped 3 Wi 2l €9, dell Al uaH 200d MUl vell AR adl aled

N\ Y

AU A4S AdRl i veusidl ausll (1A Yoo Hogqaui »1d 9.

ay 45l 1 gyl 166 A eyl
(et 3L.) 2 [Budlel AU qu82
y ARALOL AL adel (T)
2011 | Q, 56 - - -
Q, 48 - - -
212
Q, 62 428 53.5 8.5
216
Q, 46 438 54.75 -8.75
222
2012 | Q, 60 448 56 4
226
Q, 54 458 57.25 -3.25
232
Q, 66 474 59.25 6.75
242
Q, 52 486 60.75 -8.75
244
2013 | Q, 70 490 61.25 8.75
246
Q, 56 494 61.75 -5.75
248
Q, 68 - - -
Q, 54 - - -
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veusidl aqeel udl Ml ausal 1A yeor dadl asi o,

seysidld quae
ay Q, Q, Q, Q,
2011 - - 8.5 -8.75
2012 4 -3.25 6.75 -8.75
2013 8.75 -5.75 - -
RSN 12.75 -9 15.25 -17.5
SRRl 6.375 -4.5 7.625 -8.75

gd UL AU 2@ F Ad A U8 Aadl dd P& oteadi
% AL MO d 625 HIAHAL AR GHRu] Wl aqse bl s o,
o (1A Yayol 9.

R = - (ud Asu wRe)

B [6.375 +(~4.5) +7.625 +(-8.75)
4

—(E)=—0.1875
4

QA quae = AU + YHIRL

Q, Hl : MMl quu2 = 6.375 - 0.1875 = 6.1875
Q, Ml : WYl ane = -4.5 - 0.1875 = -4.6875
Q, e : MYl auue = 7.625 - 0.1875 = 7.4375
Q, e : WAl qre = -8.75 - 0.1875 = -8.9375

dI€21121
1. 2 208 usq w2 200l [@saqxigl 0l sl wrisall s3u.
(i) ‘35dlMl oL dtal Gauteni 2ddl galdl’ 59 dauue sauld o ?
(a) Al (b) 2l (c) Alzu (d) eldsieflw
(i) DAuuidl su1 525130 il vesdl v 9 ?
(a) MloUsSd Sitl AARAHL A2l Add AR
(b) U2l ML Uddl 338120
(c) 22 Hilasl B[RS 2uasHl wF-Aa2 ddl aaRl
(d) 2uniadl 15 ueL Al
(i) HAHl A8l viadd amd Sedl Slu © ?
(@) 54l 10 a¥
(b) 10 2l 20 arf
(c) agMi ay 1 au

d) vis Ayl
130 (d) s al ay



(iv) adsl ibal Baidl uradasd sl sl dd 59 © ?
(a) 2u@vi-l dld (b) 4ty QU+l {d
(c) Alad w3l dd (d) 2d-u3nal dd

(v) 1A Ugl 55 aured viqHis Al A Aadl asig dl.
(a) [RUMd quae
(b) ul3d aqge
(c) 44l
(d) il auze

N . <. ay - 2015
(vi) % Yot adeld A58 y = 11.5 + 0.75x © ol X = [Tj Lol

HilRdl u=ell ad 2025 o yalgid .
(a) 13 (b) 12.25 (c) 1530.25 (d) 215 ual -l
(vi) 13-l UL sy AU aneed Gelsel & 7
(a) AHIAHL 92(lAL QML 2Al aIRl.
(b) AL 341 4UE gLl AALRLAL AHIRL
(c) AR o1oARML dwn I8 2Ad AL HIAHL Q8=
(d) 2unidl s e 3.
(viii) (1AL W4l ¢S ause ajonououddl auae & ?
(a) a4l (b) WMl () ABU  (d) x[RuMd
(ix) AURS Al Y adel €ld dl d 8 yAd 9 7
(a) dRlldR (i 33812 (b) AN 33512
(c) eUMS 2AR(Ml 32812 (d) Hidisly 33812
(x) A4 U4 55 55 auadl vieusiedl ausel aweuy o ?
(a) MMl auae  (b) A3y ause
(c) »RAMd a8 (d) (a) (b) 24 (c) otdl
{12l Ussdledl 2541 Aol L.
() Auls sl ved g ?
() wHAS 2elHi Aal qadl [l auaidl < L.
Gii) ARs ARlld yassa xed g ?
(iv) s ad 3 azll 2l AHHL 530 %al Hoidl atEe A Uy 59 auEe seall?
(v) RAPd aused viqHid 539 s 9. i [Qadsl daundl usil.

(vi) AHRS 2elMl e Al sL 2UTAL €11 24 219 Al 2Aldd Al
da aael il dl aaedl sedl Badl va o ?

(vii) A3 qu82 vied g ?

(viii) aetel atiaatl Aldd w2l Ad-dl Haleiil ol

ArulZis Aeil

131



Arls Aeil

10.

132

(ix) AHIAS Al daly Mz [ weudl.

(x) <4l Uil Adui 59 6l ollotdl @l AviaMl 2ud 9 ?

(1AL Uil geel 2L,

i) WIS 2l GuAldll audl.

(i) aqedl 242 oeudl d-l [ Auedl.

(i) HAHl auee i A3y auee (A9 Gelerel Al_d A1l

(iv) vl Idni 98t 2 Haulelil i,

(v) Aldd uaAl dd qHdl.

(vi) <4t Ul dAd asldl.

(vii) Y adel vt [geldl uradu-l {dd adwl gllaal Hiesl ey qHlsell quil.

A RS 26l vl 2uauHl Ad qaqr Hadl.

Hi Ay, | 59. wf | wla [ # et Al | @RS | AR, | visl.
aua (31.) | 5 7 8 10 13 12 15 17 21 25
Al Ml uzell 2udvi-l dad aas qadl.

ay 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009
Gautet (et 31.) 63 64 65 70 76 86 98 100 | 108

12 oeladl 315 Suslldl st (5308 31.41) 1A yoror 9. 21 HUlRdl uell yrtan ol Ad Yo aaw Aadl

2t Ay 2018 HI2 A5l iUl Hadl.

ay 2011 2012 | 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017
sl (5303 31.) 28 39 46 40 56 52 61
AL el uzell YRur adstd 2vadlon 530 es adl w2 aaedl Budl .

ay 2006 | 2008 | 2010 | 2012 [ 2014

Qe (e 3t.) 35 56 79 80 90

13 20104 [Aoid uzell Yo aaerd wHlse Aadl d uell ay 2019 |2 yalgHid glikl.

ay 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018

Baulen (5303 31.) 7 10 12 14 17 24

A3 0a MRl udl [Baidl uradud aHlse Aadl. d udl 201441 Ay 12 Guars viqHId Hadl.
ay 2008 | 2009 | 2010 | 2011 | 2012

Gus (extui) 250 310 330 390 | 320

A1AAL Rl uell [galdl asly aaeid v-aidiom s i d U2l 2012 244 2013 add, yaldaid Hadl.

ay 2006 2007 2008 2009 | 2010 2011

AL e (3L.) 144 148 154 172 186 252




11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

SRl Al A& U A4S adrl My Aeusidld a8l WHL.

Aras Aeil

ay

2001

2002

2003

2004 | 2005

2006

2007

2008

2009

2010

Qe (e 31.)

7

11

12

10

14 18

15

19

21

18

w5 HloUSE Flrtd AALRL s3cll gsiMl el 12 HIRHL d2de Hiousda il vl {12 Yool 9. 241 Hilsdl
w2l 21l ar(Hl Al AR @S 9w qadl. d udl st ouaisl auedl el Aadl.

H[R-l 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1| 12

A8l 70 | 81| 8 | 73| 8 | 8 | 67| 90 | 92 | 88 84 | 74

AAAL MRl Ul uin adHl Aldd w22 4S5 adel skl

ay 1991 | 1992 | 1993 | 1994 | 1995 | 1996 | 1997 | 1998 | 1999 | 2000
Beulert (s (Baul) | 19 26 30 37 45 16 | 25 35 39 | 47

35 SUl-l Deal g1 Bl Gaued-dl sl 0HURs 2ol el i ar+l aldd u3p @S ad 244
veusldld auuel Haal.

B

1

2

3

4

5

6 7

8

9 10

Beute ((a.)

65

69

75

84

91

67 72

78

&3 93

AAA qlRdl el 1 adll wldd A 49 adRl 2 A5l a4yl Aadl.

ay 2004 | 2005 | 2006 | 2007 | 2008 | 2009 | 2010 | 2011 2012 | 2013
ala (31.) 5 4 3 6 6 8 6 10
{12 2ute [Aod ul AR Al Aldd AR @S aasl 2k

ay 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015 [ 2016 | 2017 | 2018

YAS Vs 164 160 170 216 172 166 174 | 220

A2l Hlecdl uell Ml yasuist wadl.

QA
ay Q, Q, | Q Q,
2011 51 50 52 51
2012 53 60 55 52
2013 55 55 53 53
2014 59 53 60 56

A2AAL el uell il yas 2is qadl.

ay (20 GOl 2A1HIY
2008 90 25 68
2009 85 30 65
2010 78 40 60
2011 93 29 70
2012 80 35 64
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19.

10.

11.

12.

13.
14.

AlAAL AUl well Ml ausl 2l

ay{ ERT GelLoll ALH1RY,

2014 35 30 20

2015 50 44 35

2016 60 55 48
ol :

(i) a (i) ¢ (iii) ¢ (iv) b (v) a

(vi) a (vii) ¢ (viii) a (ix) b (x) d

(iv) MMl ause (v) A1 9. (vi) 8 [BHdl

AW AURL y = 46 + 4.82x %, x = (A¥-2014) 2494 2018 12 5L, eI
= 65.28 523 3L.

qnf-zoloJ

YU AdRl y = 68 + 13.4x i X=( 2

qael : 41.2, 54.6, 68, 81.4, 94.8

ay - 2015.5

0 j 4 2019 ay w2

Yol qdRl y = 14 + 1.54x sl X=2(

GeUlerd AgHid = 24.78 53 3L.
(galdl aqel y = 351.42 + 22x - 15.71x>
gl x = (AM-2010) 2t Ay 2014 H12 yaldHid = 188.06

(gaudl adel y = 158.19 + 9.6x + 1.53x2

_ ayf - 2008.5
oYl Xx=2| ———

1

2012 12 yald¥id = 300.36

2013 12 YaldHid = 368.52

aqel : -, 10, 11, 12, 14, 15.67, 17.33, 18.33, 19.33, -
meustdl auee -, 1, 1, -2, 0, 2.33, -2.33, 0.67, 1.67, -
aqwl : -, 79, 80, 80, 78, 76, 79, 83, 90, 88, 82, -
esuoudl auae - -, 2, 6, -7, 3, 4, -12, 7, 2, 0, 2, -
aawl : -, -, 31.4, 30.8, 30.6, 31.6, 32, 32.4, -, -

aqwl : -, -, 76.8, 77.8, 77.8, 78.4, 78.2, 78.6, -, -



15.

16.
17.
18.
19.

aael : -, -, 4.63, 4.88, 5.25, 5.63, 6.13, 7, -, -
weusield ¢ -, -, -0.63, 2.12, -2.25, 0.67, -0.13, -1, -, -
qawl : -, -, 178.5, 180.25, 181.5, 182.5, -, -

QAL qAsALS 1 100.46, 100.46, 101.38 27l 97.70

Al AL 1 140.13, 52.30 214 107.57

qAHl ayge @ 11.07, 1.18, -12.26

Aras Aeil
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A0udall

1 3udn:

1. 2

2. il

3. deuaril AR dAL dRusRAl [Ruw
4

EIMEALAL

uralds :

Y8 AslRML 8Ll Auid 214 ollddl SLOBL 9l & 2UY aLe Udal-{l wsudl
£9. Y MR HA Wddlrl “chance” 9. Ul ASAAL AAAL ALAAL AvULMS HIUA
2UUSL AL 561 Al UM S5 vl 3 % AR © (% e oill A2l yel ol
A3 9.) A otrtalel AsAALAL AvAULHS HIUA AL SScld. AL 2] A5 d)
oAUl 5 9214 U weather (saldin) 521 244 AHL AR08 Usdll A5AdL % 70%

NN

ol dl del ALl sSald.

] U8 WA ActiarlAl 2o s38). AR UL 515 418695 UL
s302 (¥ Russl Geotnell) 2t dtl uell S5 gerl ol Aetiadl il da
N deiladl $€ 9. AUAALAL AGULA Sl USAl UL ALl M2 Guuie(l
sedis uel ASY .

U269 UALRL ¢ % UARLAL dHIH wRENHL (A9 2ARdL SLS2 uig Ul vid
2ALssAUL 534 WREUH Ge™al d sél AslL Al dal ualoid 4829 WAL S8 6. El.d.
Russ1 Geolollal dl 2uueLe vl €9 5 UARLA id 91U 5 siel 1ol a5 €9, uig Rissl
Geololdl USAl UL AL55AUSL 6L sl A2l 5 91U U3 5 siel. 2UH “[Assl Georal”
2 Y8269 UAIRL BEleR8L 9. AL % Ja WAl Georndl, udie(l agell sdl, sidx-i
[Qenellziivl Axl Rglail otridl duiel 215 Rl uie sl adi weL 4z2%9 uAloL-l
GelsRL 9. 21l Guel 42269 NALoLAL S2als @asll {12 Yool didl asia.

1. AL vid Hordl di R (A8l usdell vala gla uig st 218 uRsux
(a9l visllyds sél as AR,

2. WAL id 515 ULl 218 URLBUH 1A,

3. 2L UAloL, YrRldd e adat A 530 asiy.

2d 5 25 [R5l Geolncdl usell avid 91U 1Al dl ofley avid Hag uReuM uam
Auid HOLEL UREUH UR BUAIR Avig AL, d 91U UL €1 A5 viaal si2l uel 8L a5,

[Real a9 : 42269 UL AU dedl dxm WREUHLAL de (el 2tasial
5& 609, Al S ™AL U 93 st 6. el.d. RussL Geotondl 691y AaL siel 1ol a5,
214, [A551 Gesloralel 4e29 ML 12 [Meal A1as19L {soru, sidl} ald. i o d 28
a2 100 [Qeunell>0a dxi 2 Ao 12l 100 UL AisNdL AL aa{uil 218 [Qene]
ue saUAL” U229 UL Real vtasial {1,2,....,100} . el vtasiadl e3s
uRauMA (Mgl [Big 58 6. suIR 21usl [Resl vtasiasl ot o Biguiia oell aslut dl
anl ollrd (el 245191 5& © 24 1R Feel 2tasiami el + asid dedl (21iv)
[Big2il Al Sl dl d=l 2Add el 21as19 58 9. el.d. 35 bt yauls Aval uie
sl MU [Meel 2tasta {1,2,....) A,

241 % dd oL Russt Geotadl [Reel 2Aas13 {HH, HT, TH, TT} 2.



oI L2l [RAssL Geornalni 4z9 uAML [Resl a5 {HHH, HHT, HTH,
HTT, THH, THT, TTH, TTT} 2.

SR B9l {(1,1), (1,2),.....(1,6), (2,1), (2,2).......(2,6), (6,1), (6,2),.....(6,6)}
241 [Reel 2Aas19 1A, %<l 36 uRLUHL ¢4l

w5 [AS5L 21 215 WAL Go1adL {1H, 2H, 3H, 4H, 5H, 6H, 1T, 2T, 3T, 4T, 5T,
6T} (el vlasia 1A,

I,
ALk saulReux sedl avid Geowollat  [Resl vastaqi gest
Rissl 2 (H,T) 2 22=4

RED) 2 (H,T) 3 23=8

Rissl 2 (H,T) 4 2¢=16

Y1l 6(1,2.....6) 1 6'=6

UIRdl 6 2 6% =36

UIRdl 6 3 6°=216

NN Y

gerll s 4229 YA, vid Holdl WREIHA Bl s 69, WML d d A, B, C....
ad ealald 9. el.d. “[AsSL GodlL e91u 1A dn gel oi-l sdaid. WAl Gl
dArl YR L5 “37 YL A gl ol seaud.

25U,

[RusS1/IRAL Georanell L 4249 UL LY.

RussL/uil Geototdl Horol wReuHiHL ot 3 (el a5 8. (HT) {1,2,....6} i

RussL/wIAL Geotondl o ulReuM 1oL de desdl s& 9. {H} {3}

] 21 e 9 % gedl 21 el vasiaddl Gudtel sld 9. Wil Gotadl Mesl
MAS19 S={1,2,3,4,5,6} HOL i WAL YR HOldL 25| i50-l qvaid gedl A o}
gl dl A ={1,3,5) .

HAcS U, (A, S G S.)

Y5 8-l : 5190 sedl A HI2, [Resl asiami €lu ugL, gedl A4+ Sld, dal

~

dHIH [Reel Bigaiiei otein gedl Al ys aendl 58 9. da A' 2dl A°ad safain ®.

tl.d. 215 WLl Geotnall [Resl ualoL w2 Resl x1as10 S = {1, 2, 3, 4, 5, 6}
AU, & % Ul Gl -l U HodL B8l visiA sedl Ay saldlal dL A= {1, 3,
5} U BUR A= {2,4,6) A4, BUH, A' A uedl A<l ys gl s 69,

IMICERTF 9% "2nL: REICECERTE

A :

& © (&
dloL g2l : (Ml 21as519 SHI derdl A 24 g2l B lvdlAd sl 2Ud dl

B2l AL €U 21Ul B2l BHL €ld dal diim el [Bigaildl olein gedl A daldexdl

Bl ulorgedl s 6. A A3dMl A" B 9 £lAAlMl 2419 €9 217 A {19l B 2l Ay
9. A={1,3,5} 2+ B={2,3,4} Slddl A" B={1,2,3,4,5} .

H (A" B) =6 serl At BHil el viedl 205 serll Ge™a

9 ue-ll : [Aeal 21as19 SHI 6L g2l A 219 B vdlRd $c1HE 2419 dl Beedl
AHL S 21 g2l B €ld dal diim Mgl [Bigill dLeid sedl A dal ge-l Bl 8¢
gerl 58 9. dl AddHl A - B A% Al 9 A A 98 B M A 9. GUL
GelexHl A~ B={3} .
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(A~ B)=6 8eril A > Bl Ggeid.

astad a2nL: [Resl a5 Sl oL verlil A 21 B HI2 % Herll AHL €l 219
82l B A €l dal dHid (Mgl [Bigailel o gedl A 21 Bell dslad sexl 58 9.
dnl A-B o3 salald .

BuR saldd GelsRHl A- B={1,5}

Al otal : (Feel 2Aas19 Sl % otelldl gesti-l Ul 12 2igs0 €l dal
Oietlallel o Bl Hi2ell AL 50 oirldl 5€ 9. el.d. WL Geoladl 2Ais {1,2.....6} Hull
A%, 8 UL B2l A A UL YL LS vl 1Ol M rdd s3AB dl [Resd
[Bigil 1,3,5 21 g2l AHL2 AL 50 oirldl $Sald. ALEL AGEIHL 519 B2l HIS 2ALULL %
oleile A Sl Sl Al AL 50 oirlld sSaAld.

AHAMAL 82U : % 51O U269 UAIHL 625 Bl oAl Al Aisuv{
Sl ol d gl AHAML g2l $¢ 9. el.d. vUHIR[Bd WAL Geodl d-l U

HOLAL 2Lse{l Al #u{l €9, 0l del UL BeoLutdl dril U Hodl L5+ dval”’
2 YHAM gerl 9.

R [Reurs ge-ull : [Real 2asial aeiimigll a2 vis gexdl ol
olLSlell Beripileg [RaRel A R 2Ll g2l uUR [RaiRs g2l s€ 6.
gl.d. [R5l Georidi dedl uz g9t {H} HOL del dedl A s€laL i 512l 1oL d- 82l B
sl dl B2l A i Herll B URUR [Rlalrs teriall A, UM, 6L YR [RalRs
Herloll Av BHIZ A A B LAY HeAl AY.

[R:glw a2l : o SIS 6L S ay sl Al dd ot 3 d dMIM B2zl duM
825l 1 o1l o [Real (Bl »1al & dl d 6L 3 Ay seiiia (AN Be-lil ssd1y.

gl.cl. ULl Geoloaledl MARIML 6L g2l A = {1,2,3} i1 B = {4,5,6} ¢ld dl
gerll A 27 B < (R gadivll s& 9.

[A0a a2l : 1R 2152l Ay dedizil 012 (Blaa 21 usl 3is) oiddl Sl AR
w15 g2l Wil ofloy veriedl Uit 2120l UL UR S 1A A1 A& AR d 6L
gerlala [FUe gerdl 58 €9, sl.d. 215 RUssL 2 215 URdl A1 Georndl [RssL ux
91U HOL U UIRAL UR AR d 215 Holl A5 9. UH 6l BUR HOLdL oirldl siso{lond]
ol 9. el Bl [MUa 2l adat ezl 58 6.

w2ell yde@sL ole ¢d 28 Aciar(l earvaizil ALY .
deuaru-l oul@ldas vaq ulkre (yddlga) cuva :
o 515 42269 UALRLAL AHAML, URUR (RIS 2t [F:AN otrlidl-l et vl o

~ NN NN ~ ~ ~ . m
Sl 2 el m otelel S1S B2l <AL 250 €14 dl Berdl A otridlr{l A 1AL —

Sl 8 ¥ P(A) a3 salald . ¢d % UL gl A oirdlad AL ALl vt
Asodl-l Aeiadia P ol saldlat dl vexl A oialedl ietiadl {121yl stun

~

9.

p(a) = LA Herll Al g0 otrlleli-{l dval - m
4 oteldll vl n

8 p olrllHiell m ol ALl ASUAL ML & 1A 5 oUSlHL (n - m) Gl-lclHl

n-m

[Frsodl 1oL 6. [Fsndldl Aetiaria 4 g a3 ealdlA dL q= >,



s A (e vasiaml o4l o oledldl A M2 Alds0 Sld dl m = n Y A

m n

P(A)=—=—=1ay
n n

12 61 % Olellell Aol A €A dl m = 0 2 i P(A) =

s |8

B lo

=0 .

M, ALl Brd 9o 0 21 1+l a2 o 2419 9.
0E£P(A)E1

NS

P(A)=1 2l dl Al L5582l 58 9.

P(A)=0 Sl dl A« 21354 B2rll 5& 69,
gLl

() AL vl {1z AHAAL Beivil Hiz o A1) 9. 22d § 215 Uikl U 218l
o119 1, 1 24 1 @dv{la 24 olSlL 2115 2,3,4 Sld ol il szl dHied] o Ale.

(i) il otelldl €14 dal UAUHL 2L vl Guald(] 2],

(iii) Aeall el xqHAHAIx 2068 2419 €9, % AUAALAL % 18 USIR
£9. Y ALl AL o AHIArAL Ae~tl GUALOL 21, 9.

Gelsw-1 : 6L [Ass1A 215 A2 GeoLaMl 20 dl drl UR 218 914 1A, d+ll
AL WAL

ogauon: O [As51 Be9loldl $& 72 = 4 (el Bigll {(HH, HT, TH, TT} 0L, 214
SA6ICl =4 AL UG A5 91U HOL AL AN sl el (AR vendl A sl
dl) {HT,TH} 214 6 {d 215 auid 9 1ol 23, UM Al 50 oteldl ;= 44l

ALL5N G-l

A AUl _ pa)= AL _m_2_
wd agadrll dewdt = P(A)= — o am = =Y

N | —

N . 1
UH 215 91U HOdlA] AdladAL P(A) = > =0.5 .

BELSRB1-2 1 6L WAL GEILULAL el UR HOLAL 2ALS L ARALOU “4” HOL el AHLesL
gllHlL.

FAOL: LS UIRALUR {1,2,....6} 214 6 215 SIA.

LA 6L WAL B10ldL 62 =36 otrlldl ote{l as.

241 OieiLell {@,1),(1,2)......(1,6)

(2,1),(2,2),.....(2,6)

(6,1),(6,2),.....(6,6)} S1U 9.

UIRAL URAL 2Aisel AW ‘4’ Sl el 2] Al 50 oielal 561 9l AL
oetall vl {(1,3),(2,2),(3,1)} 214 3 2.
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Sd, 6L WAL G9loldl drll U HOAdL lisl AU 4 ¢ld d-dl Aea-dl =

Aqsu ol m 3 ]
saoud  n 36 12
Bere-3 : 52 udt-ll Azuiell 42249 {d s ug Adl d
(i) dled €l
(i) A €ld
(iii) @il AN Sld -l ALaL ML
AL :

Urle(l 215 A3HL 52 Ul €9, UM §& otrldl n =52 2. 8 dMi el 13
Ul AL 4 Ul e dleedl A% 1 S 69, d Al 50 otelldl 21y,

Al AgsneAdld  m 13 1
i ale - = = =
(i) ug dled Sl -l Aeiasl Py P
i) W zme“tq&«[lzlwqru—g—i—l
(i) g T n 52 3
iii) ud dla-l A e?m—g—i YLy,
(ii1) ug, =5 52 .

A Al ¢ oargHl wiesll "c, dld .
n!
M) "€ “oon
(i) "c,="C,=1am.°C, =" C_ =1
U4 o] o ag il gLt AL o] o dg, 1 UsIR URie Al
(iii) "C,="C,,=n . 5C, =" C, =5 U,
o] o agMidl 215 AL (n- 1) dRg @ n USIR UUE AL,

(iv) "c,="C, amau3 c ='c ='C

10-2

~

Gersw-4 1 52yl 2suigll oL udl AaHl 2 dl d L5 A% A s AR
19 d-{l Aeilanl L.

o : 24l 52 uriiel 2 uri{l wiedll 2 C Ad .

o 521 52x51x50!
22 (52-2)! 2x50!

=1326 ¢ opricil a1y,

st 4 0miefl 1 -l weiedll “C ot 4 usllaiafl 1 eell-{l wrieall “C <ld
21N

UH, A% 2 AL 2iaal g4 USIRL= “C, x* C, =4x4=16 Id .

Algsnoldl  m

AUBU= ol 0
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16 _ 8

= = 9
1326 663 1A

BELSRR-5: 15 USIHL 5 5101 A 4 A5 23l €9, auiodl ugx9 {ld 6l a3l Aaimi
219 dl
(i) ol el st glanl
(ii) 215 £4L S0 L 215 631 uFE Slal{l Aiial 2k,
ogalod : USIHL $E 5 5101 + 4 ASE 2AH 9 831 69,
9 Higfl 2 eai-ll wieoll °C, e .

9C = 9‘ :9X8X7':36 N N . _
27219-2) 2x7! sao-ialon. o on =36

_ 5x4x3!

Q) 6iA s edl °C, = 2X—3‘:10 Adaxa. - m=10
Aelanl = m_10_3
~n 36 18

(ii) 215 €31 5101 21 215 3L UAFE HIL.
(5uiell 1 5100 63 1A 27 (4302l 1 wde 23l )
SC, x* €, =5%x4=20 Ad HI. .. m =20

Q{O-LLQFLL—E_&_E
n 36 9

Aeatdl Avudla zaq sudeilds v

o AHIA WAL €601 UAL2L, VLot AR Auid YelRlAdH $aUHL 20U dlL 515 218

g2ell ol alrl Uil Al $E Udertlel RIdRAL el o sl Asudl-l Aearl
5869,

4 n MACIML m Auid gedl A oledl €ld dl 82l o etrtalel Actia-dl {12
YoyoL HaL 9.

. m
P(A)=lim—

Al ydurouysd cav :

A 51 U9 UL [Resl 2tasisl g+l Gudatel A Sl 24 d-{l g Asmda
vl P(A) A 1Al ydazeusile Anitie 52 dl da el A Al Adiasl 58 9.

yduRu-1: 0£P(A)£1

(P(A) 0l BHct 0 ol 1+ a2 il ASL.)

ydien-2 : P(S) =1

YdRRU-3: A A LA, A 2 [Resl wasial g -l uuz MaiRs ve-iil
Sl dl

P(A, A, A)=P(A)+P(A,) +.....+P(A,) U
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ARAL ARG : AU S A2t B 6L 82l el dl AR g2l A oi-l g eld

NN

QAUIROUE B2l B oirdirdl Aeiiadliq gedl B Al ardl dciasdl s& 9. dd P(B/A)
P(A”~ B)
P(A)

L5 UOUML AL 1041 100 [Qeuell4l 6. axiell 60 9152 €9 AR 40 91531211
£9. Q9i-l 70 [Qeuell0 Wi 2, £ i AL AR e91sAAAL AvdL 20 €9,

8A g2l A 9153 Sld i g2l B [Qznell wa i »iH sélat dl GurHl
HilRdlA siesui 1A Yoo sl asia.

a3 slaa €. ;a P(B/A)= ,P(A), 0

U UMl

9153 20 60
9153l 40
70 $4=100
. 70

hY C 2 DN 60
Ay usa s39 HUledl ausouslell 1A €. »um P(A) = Too 2 P(B) = 100
TN

~

sd A [zl 9152 O du UG, Sl dl d W 24l €l dxll Aiandl =

2Ly
60 3

WM, P(%)% QY.

seaisulRvunl:

. . m
(i) &2+l A oidll Adlarl = P(A) = -

(ii) P(A") = 82l A L ot-idll Aciartl P(A") = 1-P(A)

IH 510 ULl Bl A MI2 P(A) + P(A") =1 2.

(iif) 6L URRUR (RIS g2l Ax- BHI2 P(A~ B)=0 2d.
(iv) O 2t gel>ll Avisl BHle P(A ™ B) =P(A).P(B)

(v) Acua-i-l AL [Run o g2l A 249 8-l B [Resd 2asia-l 6
gerloll €l i o il el iiedl vis sl Ge™HA d-l Aeierl AL Yol
sala 8.

P(A""B)=P(A)+P(B)- P(A~ B)
ol 6L geelll YRR [RAlRSs €ld dl P(A™" B) =P(A) +P(B) ld.

(vi) &L 82riizdl A 2im B igll 2leotil 24l 2Ls qetl - Bgeid dl et 13
Yoo galauy 9.

P(A""B')=P(A" B)'

=1- P(A~ B) w.
(vii) 82l Al B i+ Bgid dedl A euar
P(A"” B)=P(A""B)'=1- P(A”" B)
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(viii) 0L Btz derl A GE™A 2 Herdl B L Bg™d (Sed § s5d veril A
% oin1) -l AeudH

P(A” B)=P(A)- P(A~ B)=P(A- B) «X.

(ix) 28 #el A, B e C Ml Aediarlidl Aa1ousAl [Fay {12 yosor 20l
ASIY.

P(A"" B C)=P(A)+P(B)+P(C)- P(A~ B)- P(A~ C)- P(B™ C)+P(A"

Ay JRusig uHu:

[(Fesl 2asiel 6 gedizil A 241 B 412 82l A 2 82l B 18 ol
Atlal, Bl Aot e sl Aol A5 €9 d 2 Bl B ol dil 2RISR GRA6IR
Y 69, Anl AddHL

P(ANB)=P(A)-P(B/,) ¥ eatlaua B, ¢d %4 A3 BFRUz et el
A2 B oin] otaie{l Aeiar

P(A~ B)=P(A).P(B) .

BELSRMA-6 : 215 S1UL{lHL 4 Ald i, 6 A5E 23169 wUIR o{low slo{lui 5 ald x4

7U5E 83169, 519 Al ug69 dd 215 Sla0(l ule 53 i dxiell 218 el ue 52 dl
d 83l A5 il Al ALkl

gty : 18] A5 AL uaAH L5 1ol ve 52 6. Aniell 2 siaoll-l uieol-l
) 1
AeidAl = TN
o\ . ~ by N . H 6
uH, slgolliedl 218 45t 63l e yal-l Asa-dl = m
N . ~ by N . H 7
o{loy slaollHiell 215 Ase el uAe Yal-l Acua-dl = %)
uaH sl uie a
2

uay slaoflvidl 4 use
v g3l YiE Ay ¥

25 ASE B3 VA d HIRZ,

ofloy siavll uie ay
2l oo _dld Al
olloy s1ao(lHidl 4 use
L £3L YAE ALY ¥

- 1.6 1.7
6 7
=4 —
20 24
_6L
120

- 0)
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GelsRRL-7 : 25 S1A0(lHL 5 cld 24 6 A5 e3L 8. aniell 4229 dd s usdl is
24 6L gal (1) yael AlRd 244 (2) yragll Aed daiui 219 dl oid s3l 43¢ dlal-l
SITEETIENCT

Ay yaell AlRd Mesld : R ol el uie sl uSdl UaH uie 534 £dl
[FealHi uiedl ysaumi 20 dl da yasll Aldd el 58 . 204 i [Resldui e2s
wig2ll quid [Reeldl xAael sl Aval AL 8 9.

ya8{l A [Aeale : IR oflod £3l ue sl usal uaH uie 53¢ edl [ReslHi
wig9l A HsAHL 2419 ol dA yraell Aed [Meald 58 9. 214 21 [ResldHi 35 uigdll
quid [Resli ga dvuL a2 ©.

ogaod : slAlHl 5 Al + 643 = 11 §A 83l 8.
(1) yraell uled [Fesld gl s Ul 215 214 6 e3l AalMl 219 €9,

6l £31L AZE 2 A HIS (Mam e3l 43 1) A (oA £l ude
214
. 6C] 6C]
A LAAL :TX re)
_6 . 6_36
11 11 121

(ii) yragll &d el glrl 215 Ul s A4 6 3l Al 19 AR
ol B3LABE VU oL HIZ, (UAH 83l U3E 2UA) 249, (ol edl ude Ud)
6 C] 5 C]
= 11 x 10
C] C]

11
BeleW-8 : s 2udlHi 2 deloil, 3 AUl A 4 WRdAL sl 9. duiell
42269 Fldl 2% YUl AclHi 2419 dl

(i) ~18L ¢l el o1l sld
(ii) 0L El Vs % 30Ul Sl A s 5¢ el 391 SlA.
(iii) 218l SEl 25 % 32Ul Sletldl AHIerAL 2Lkl
AL :
2udlmi 291@lot

33yl

4 uRAdAL g4l 9.

4 95dle.

ouiel 3 gell °C, {d uae A,

C - 9! 9x8xTx6!
PT9-3)131 6x3x2x1

N

84 o,

~ 9
W, sA 6-ldln =

(i) 218l SEl el 2Ll 1. ddl USIRL
(s 5@ daiord Slu) 1 (s et Auid Slu) 21 (15 56 WRAd €lu)



? RUgsn e-dl = 2C, x °C, x *C,

=2.3.4
=24

NN TN : C X C e 24
2 218, 5@l el 3ol dlael donary =——5 =

’C, 84

(ii) 6L 5& 15 % 39Ul Sl Vi 215 5E Yl 22U LY dAl USIRL
oL uigl 6l se daloirl elu 340l 2 se Al €lu

N o R . ~
el 645l .7 Htaﬂ A5 gL ol L6242
v oflog 31 Sl ¥ P A R0 8l

44i2l 2 ¢ wRodd sl
e olLSlL 5 gl 154
v 2y 301 81y ¥

2ql

< Al EN Glelel m
=(*c, X ¢ )+ (e, x° ¢ )+(*C, ¥ ¢)
=(1- 7)+(3- 6)+(6- 5)

=7+18+30
=55 {d Ui .

8d ol ¢ Vs % Al SlU Vel Mg 54 gel 2 Sl dll A

AL g0 oirlldl _ 55

o))

saorlcdl 84

(iif) 81 Sl 215 % UL €1 Al eieldl

e olLslHL 6 il 154

+

2] deionl oL o el 9. duiell At sdl-l uisdl ad a5 Al.

- A0 ol m = (3uiel 3 s 2Auinl dla) taa (43iell 3 sell wRed-l

= C, +' C,

=1+4

=5 oi-ldl.

A0Y 5¢ Vs % AL Sld d+{l AH1axAL

Aldsao-idl 5 5
T osdoudl 84 84

A ~

3 5
- SlA cdl

BElL8RW-9 : A P(A)zz,P(B): 2 P(AnB) =

1
8 2
(i) P(AUB) (ii) P(B/A) (iii) P(A'UB") 2llHl.
gL : 6 BartlHll A 2l B HIS
(i) P(AUB) =P(A)+P(B)-P(ANB)

% RIK)
7 .
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P(AUB):%

_P(AnB)
(i) P(B/A) ~ Pp(A)

AW —

= X = =

SN

2
3

N | =

4
3

(i) P(A'UB") = P(A A B)'
= 1-P(AnB)

—1-=
2

1
P(A'UB")=—
( )=3

A ~

GE18M-10 : 3 3P(A) =2P(B) = 4P(AnB) :% Sl dl
())P(AUB) (ii)P(A'nB") (iii)P(B/A") 2llHl.

" 1 ~ N
ogalol : 21l 3P(A)=2P(B)=4P(AnB) = 3 A D,

1 1 1
.'.3P A = — _'_P A =—=— 9 .
(A) 3 (A) 3.3 o
2P(B)=1 LP(B)=~ i
3 N 6
4P(AmB)—l 'P(AmB)—i QLA
3 N 12

8d,
(i) P(AUB) = P(A) + P(B) - P(AnB)

1 1 1
=4+ ———
9 6 12
_4+6-3 7
36 36
7
P(AuB)=—
( ) Y



(ii) P(A'nB') = P(AUB)'
=1-P(AUB)

7 36-7

:1——:—

36 36

29
P(A'nB)="—
(AnB)=—

P(BnA")

(iii) P(B/ A") = A

_ P(B)-P(ANB)
~ 1-P(A)

12-6 1
_ 12 _2_.19_9
9-1 8 2 8 16
9 9
9
P(B/AY=—
(B/A)=—

) SN N ~ 1 1 N 1
GEISRMQA-11 : A A 19 B & 8-yl 412 P(A) =2 P(B)=§ < P(AnB) =7

Sy dl
(i) deril A 224l B ot
(ii) B2rll A<l 6lel 2 8L B L oie.
(iii) 82wl A vl 6l e 8wl B oie.,
(iv) 82l B' ol o Ad 82ell A' ot dll Aeilasl 2l
CEICIE
(i) 42l A 24l B ol d- 5dHl P(A UB) a3 safaiy.
8d P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB)

1.1 1 6+44-3 7

23 4 12 12
(ii) 82l A <t 61 i B2l B« ol 212@
P(A'nB')=P(AUB)'

=1-P(AUB)

- L
12
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ALY,

ALY,

5
P(ANB)=—
( =17

(iii) 82wl B oirl 2 A< 6l 2128 P(BNA")
P(BnA") =P(B)-P(AnB)

1
P(BNnA")Y=—
( ) 5
(iv) 8l B' ol o 2ARd g2ell A' ot dll deiasl
=P(AYB"

P(A'nB)

P(AYB)= P

w\w|,’3\m

P(AY/B')= %

~

BEI8RWQI-12: A A Bl ulzll 42 P(A)=0.5 i P(B) = 0.4 Sl i
(i) A¥tet B YUz [RaRs g2l ¢l dl P(AnB), P(AUB), P(AnB') L.
(i) A 217l B [H2U8 8e-izll 14 dl P(AnB), P(AUB), P(AnB') ll4l.

ogalol : g2l A e g2l B 9l UUR [RaRs sl €ld dl P(AnB)=0
g2l A 217 g2l B A (MR8 (Radst) g2zl €ld dl P(A nB) = P(A).P(B)

() 0L R [RARS g2l M2
P(AnB)=0 .
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB)
=0.5+0.4-0

P(AUB)=0.9
P(AnB")=P(A)-P(AnB) =0.5-0

P(AnB")=0.5
(ii) Ol [RRu8 B2l M2
P(AnB)=P(A)P(B)=0.5x0.4=0.20
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB) =0.5+0.4-0.2 =0.7



P(AnB')=P(A)-P(AnB)=05-02=03

Sl UHU (Udlu Acuaru)

A URRUR [FlalRs vl [Frady velpl AL A, A Glrlall deuarl
P(A)),P(A,),...P(A ) &ld clall 516 82l g 2dl o<l ascdl a5 ¥zl
P(E/A)),.....,P(E/A,) %Rl S5 dl 82U E 6i={l 915 €9 dl 2l &2l A, eietati{l
Aedlale ot {12 Yoot 9. % S Snd uHY 5& 9.

P(A, /E) - P(A).P(E/A,)

P(A)P(E/A)+P(A)+P(E/A,)+.......... +P(A,)P(E/A,)
AR YRR [AelRs A [Fudd sl A, A, L A, M2,

P(A)P(E/A,)
P(A,)P(E/A,)+P(A,)*P(E/A,) +P(A,)+ P(E/ A,)

P(A, /E)=

GewsR@I-13 : A5 F5HL 621 Hall A gL 1000, B glRL 1500 i C glRL
2000 154, Geuled 214 €9, dHl GauledHl 2rsH 3%, 2% A 17 daxg @Al vi{law(l
ol 69, ol AHA GeuleAHill 4229 {la 215 drg Al 2419 2 d viHlao(l o gld dl
d HallA CHigll Geulled A €ld -l ActiarL 2l

ogatlol 1 ] arg vHlao(l 4oL det B2l E sélat vt 2191 M2l glrl argHl
Gauledn A, B, C $€luL. £30% 54 1000 +1500 + 2000 = 4500 AR 61w €9,

1000 _ 2

¢ ) P =
ag, Halld Axiell Geuleld 2y d-l e P(A) = 25009

1500 _3

¢ P(B) =
axg, Helld BHiell ot dl Aciaql P(B) = 25009

2000 4
9 P(C) = —
ag, Hall+t CHiell ot dl Aca P(C) = 25009

. . 3
Holle Aq vl 3769, 2um, P(E/A) = T

. . )
H9lle B vutH{lusum 2% ¢9. 21y P(E/B) = I

. . 1
Hallr Cof vulusuel 17269, 2um P(E/C) = T

8d drg, Hall A glrl Gaweld gld v vilall €lu

“P(A)P(E/A)=2x—= O
97100 900

axg, el B gll Gaulgld gl vt vi{laioll €l
3.2 6
=P(B)xP(E/B)==x—=——
(B) <P(E/B) 9 100 900
axg, el C gll Gaulgld gl vt vi{laidll €l
1._4

4
—P(C)xP(E/C)=—x— =
(O PEIO=5"700 900
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U4 5155 ULl HallAHiell arg wiHlaell 1Al a-l se Actiarl

_ 6,6 4 16
~ 900 900 900 900

8d, axq, vilaell asud di d el Cuidll Gaugld sl dsdl etasdl

P(C/E) = P(C).P(E/C)

P(A)P(E/ A) + P(B).P(E/B) +P(C).P(E/C)
4

_ 900

"6
900

_4_1

16 4

L% sludle 2sHL 1A yorot 2% 53 AsIA.

g, Helluidd) uie| ard villall gladl | axd Hallniell uaie a x4
qa-l Al A viHlaudil gl d-l deua-n
by 100 2 | L 3 b a2 B 6
4500 9 100 9 100 900
3 2 3.2 6
P(B)== P(E/B)=— P(B).P(E/B)=>x—=——
()9 ( )100 B)P( )9100900
4 1 4 1 4
P(C)=— P(E/C)=—o P(C)eP(E/C)=—x—=——
()9 ()100 €+ )9100900
- 16
g, viflael 4a sl Aeas = —
900
arq, Al Melluiafl urie Al 24 vHlaw(l €la
P(C/E)= arg, viHlawoll ela
~ P(C).P(E/C)
P(A).P(E/A)+P(B).P(E/B)+P(C).P(E/C)
~4/900
16/900
P(C/E)= 1
4

Belsw-14 : vis 3523041 218 Ml A, B, C 253 54 Gelletsil 30%, 30%
2 40% Geule 5269, % o Hallwl 3%, 4% 2 5% vuHlawoll axg il otrlladl Sl 24
ol AHA BeuleHiofl 42249 U 215 arg, Al 21 2 o vi{lall eeua dl d g,
Halld A gL Gaullzd 2 €l dsdl ActiaL gkl

ogatlol 1 ] axg vi{laell €ld de d2-l E s€l9) 2 29 Halldl A, B 21
CHigll argl Geulertst P(A), P(B) il P(C) séll dl
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axg Al Helmidl | AssuHelrdl azg a, Als54 Hall-tHidl urie A 214
Gangld A d-l zicnar | viilaidll giu d-d zicnas| visdlall gl d- et
P(A)=30%=i P(E/A)=3%=i P(A).P(E/A):ixizl
10 100 10" 100 1000
4
P(B)=30%=— | P(E/B)=4%=——| P(B)P(E/B)=—-x—t - 12
10 100 107100 1000
P(C)=40%=— | P(E/C)=5%=—— | PC)PE/C)=—x— =20
10 100 10" 100 1000
arg, viHlandll @ld d-l Acan = { o, 2, 20 }= 4
RY € ~ L1000 1000 10001 1000

ga vlall axg A el gl ol €l d-{l Actial

P(A/E)= P(A).P(E/A)
P(A).P(E/ A) +P(B).P(E/ B) + P(C).P(E/ C)
9
1000 g
1 =—
1000

GEISRQA-15: UL AHL 4 Al 4L 3 USE 3169, UL BHL 5 Al i 4 USE 8316
A Y2l CHL 3 Al 2L 5 u5E €31 69, o dxiell 4229 dd 218 Ul urie 30 dxiedl &
£3L AALHL 2 dl 18 83l AlE VAL 215 831 A5 S vilaaldl AL WAL,

ool 6] SRl UM AluaM 215 U UAe sUHL 20 9. il s WA

. . 1
Yie ol Aetarl = g RICR

€3l uél EX)
A B C
ale 4 5 3 12
ASE 3 4 5 12
el 7 9 8 24 54 €31

€ 23l UE dln 82+l E sdll dl

L

SA WS LA LA LS A,

Wil A ulie wly
i dHidl s dle

P(E) =

2Ydl

i W5 ASE L3 A A

Bl C ve w
i dHidl s qle

22l

Bl W5 ASE 3L UAES A

Yl B ude w
i dHidl s Qe
i W5 ASE 3L UAS A

= P(A).P(E/ A)+P(B).P(E/ B) + P(C).P(E/ C)
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1 *C, ¥ C, 1 °C %' C, 1 °C ¥ C,
e e N T
3 C, 3 C, 3 C,

1 4x3 1 5x4 1 3x5
=| =X +| =X +| =X
(3 21 j (3 36 J (3 28 )

4,55
21 27 28
_419
756

BELERMQA-16 : 366 [Bax qadl dlu arui 53 wH-(al A 2aarl Aeianl
UL,

gL : 315 pLEALIALAL 7 [Bay A AMHL 52 p1ealilul dSHL dl 364 [adl 2.
oLsleL oL [zl Asatilaidl o d 1oiol [2axl €L A%, i2d § d ALH-Hou, Hol-
o, 618-313 ) A13-Us, Us-AA, WA-R(A e AA-A1H Hiell 515 UL 215 A2 Sl Us.

U4 ] s@ otelal. 7 da oidl 2%, IR Al 50 oiridl wA-AAAl s 1 3
ol 2%,

) 1
53 wA-(Q ppualdl ddaAl = - YLy,

Gelm-17: A 5 Higll 4 avid, B 5 4l 3 auid 24 C 4 1Yl 2 quid [Rau
(Al 2% 9. ot >80 w12 Rauq (A8 dl R [ d-l et sl

ggane @ w1l [Rauet [ d-l cuadl diadl 9. 2ed § A 2184l B 14l C
izl leo1ui 2Aledl 215 st [Fane [ dl [Raust Gy A,

14 248 P(AUBUC) adl u3.

1l [A26 A, B 2 C [Raust < [AH] 2% a-dl ictadl sl sa deasl
14i2l olle $di ugl P(AUBUC) 4.

A SN . 4
gd A [Raurt (A8 -l dieaql P(A) = 3
DN . , 4 1
A [l < [A8 dl Acadl P(A") =1 T3
N 3 )
2L % < P(B):g P(B):g

N 2 2
CRIES P(C):Z - P(C ')=Z Ay,

& 218 A2 (R « [Adl 95 =(A'nB'nC")

1 2 2
... P(A'nB'nC" nggxz

2\ N DR . 4
28 (R < [l 9% d-dl dena-dl = 100

Raut [Aa adl detadl =1 — R A [Qea d-l el



=1-P(A'nB'nC))

o4
100

Cate el 20 96
[Heurt [de d-l deuadr P(AUBUC) = 00

GEL3RRI-18: 315 $SOUHIL 1 19152 i 3 9L, oflon g2o1ul 2 915U 1A 2
L5102 Slo 5301M1 3 915U 24 2 915321 9. A UAS gotmidll »g2%9 dd
WS OlLULS UAL SAUML 2 dl (1) 218U 95U ULE . (1i) 25 15T 1A 61
9L5UADIL YL ALY -l AG1axL 2Lkl

gatd : 8] £s gSoiHiell 215 6lloLs URie s 9.

s30 s | okl | ga
I 1 3 4
1l 2 2 4
111 3 2 5

~

(i) 21814 915U UAE AlY 2 5,

A, geemidl oy oflog gotuiell il Al getniell
EEOLSRL UAUE AMF LIS UAE AUF LIS URle Al

A&l =P(B,)xP(B,)xP(B;)

'C, 2 C, 3 C,
=3 ol X 5
C] C] C]
123_6_3
4 45 80 40
(ii) 215 ¢915¥] 2Ael 61 L9152 RS Al 212d 5,
yaH gZoiHidl oflog gSeniall Al goruiall soisdl
9153 uRie 2l 91531 uRde 2l UAE ALY A

N CoomEAl PR LIICTR. - .
e of|og, Hleanigdl i usdl, H{laanigl uedl v oflog georniell
EoolsRLuis iy 4 EoolsAuds Ay} EoolsAusAd

AMadl =P(G, nB,nB,)+P(B,nG,nB,;)+P(B,nB, nG,)

3 .

L

3 1
Lo+ .
5+ b4

NG
NI

+t

3 2 2
.+ [
5 4 5+

N

18 6 4 28 7
= 4+ 4+ =— = —
80 80 80 80 20
~ N NN AN N . H 7
15 91531 Vi 6L 915U U YLl Al = 20 Y.

GelsWA-19 : 215 YIHL 6 dlal dau 52dis use 3l 6d. aniell 2 dlat e3L aall

N

H 1 N 2 . NN
AHLA-AL 3 69, dl use eai-{l Aval L.
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galol - el o dlal eil ude sdll Aetarl 3 A 9. w5l el dvyl

S0

e A2l WA T A x 9.

3 . ) Aldsn ol m
& dlal g3l uie Aal Aeiasl _ g tdl m

sao-ldl
1 °C,
3 *C,

1 6x5

3 2X[x(x—l)j
2

x(x—1)=6%x5x3

x(x-1)=90

x*-x-90=0

x> -10x+9x-90=0

x(x=10)+9(x-10)=0

(x-10)(x+9)=0

x=—9 AU Y. - (x-10)=0 - x=10 &3l
4, gA e3ledl AvUlL 10 A1,

couge esidl vl = 10 -6 (e esidl 2va)

ASE il =4 AN,

Be1eR-20 : YA 2 e ARISAL Q551 Ge91al €9 e L udell 91U 1oL d a
£9. % AL WMt 191U A 1A AL YAl AL, % Wl €l dl dAil @dal-ll Aeiiadl ikl

N . 1
ot : [RissL Geotoldl 91y (H) Hadl-(l deiasl o .

(i) gal @d-lL usRl.

uddl HuHi ga
uddl ud Ml 8l e ol UL Hi
. x4l A @At ...
= 49 @d 2 813 i Al UdH Al
49 %d

dellarl =P(H)+P(TTH)+P(TTTTH) +......

(4] ()
=—4+| = 4+ =] +.eri..
2 2 5
@ 2 4 @
—lca+ 1 + 1 +
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[@@Emz AR(AL 2Arid ueldl AL S = 1

. 1| _a
Adal 1 7

Wa=124 rz(;j c‘ml}

T

N | —

. 2
gasdl dall At = 3

1

. . 2
ga-l @dal Aadl = 1 - ga-l @dal-dl A = 1- 373

BELSRBI-21 1 A el B 6L 2aci~t A&l 9. A | 412, ollaail AeH1a-L 0.7 69,
o2 Brll 12, olletale{l AM1AAL 0.5 9. A A 2isl B 6inl 51 Herll HIS AsHd A4 dl
d B2ell AR Elanl Acuarl L.

gatt : Axll 12, elletdlr(l Al = P(A) = 0.7

S Al AR A olladidl Aeladl =P(A) =1-0.7=0.3
B ~{l a1, elldalsl Aeiladl = P(B) = 0.5

Bell 413 -t olletale{l da-l =PB)=1-0.5=0.5

6in AeMd i = (6l Wi, slletdl i) 2al (6l v olledi Slu)
ol AsHd A4 d-l AMlardl = P(AAB) 4l P(A'nB')
=P(A).P(B)+P(A").P(B"

=(0.7) (0.5) + (0.3) (0.5)

=0.35+0.15

=0.50

ol AU ALY dl Aarl = 0.50

el AL elall Aetladl = P(A nB)

=P(A).P(B)

=0.7x0.5

=0.35
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(M)

(if)

(iit)

P (el w2l €l [ oin AU 2d)

P (g2l 2l €14 2 617 AeHA 1Y)
P (6fq ueHd 21d.)

035
0.50

=0.70

ALY

AL yelHl vl 20Ul Geledl Uled dHoal.

1. 4g269 MYl

[Real vlasial

B2l

oL el

9% Y-l

ys el

dslad dexl

URRUR [RalRS Bl

O o0 9 O »n B~ WO

SR RICEICERTER]
. [Fea ger
. A5 oLl
. 2euart (GuRilas i)
TR TR CTRENEADREEIY
CAetasl (Yl sd )
. ARl detar

e e e e
“wn A W NN = O

. ld Reglasia

—
(@)}

17. 2idd [Real 2tasia
A 110y [asey vie s
geril A el B YR [RalRs aerivll 8l dl

(1) P(AnB)= 2.

(i) P(A).P(B) (i) P(A) + P(B)
(2) P(A" B)= 21,

(i) P(A).P(B) (i) P(A) + P(B)

A i B 6L qHAM] geipll el dl

(i) t2-ll A eirail Aial 240 g2l B oidle{l dcdianl av{ 2.

(iif) 0

(iif) 0

(ii) 82rtl A oiralel Al 2 gl B eirall Aelasdl gg-el 2.

(iii) GuR~i 6inl &l 2%,
A 29 B 6 2adot ((RR08) geri»il §1d dl
() P(A” B)= Y.



(iv)

V)

(vi)

10.

11.

12.

(i) P(A).P(B) (ii) P(A) + P(B) (i) 0

51 s Herll otrall Acdial Al 922 gl 9.

@ [- L,1] (i) [0,1] (iii) [- ¥, ¥]

[Reslasial ol o sedipii-l Al uaol 1 ZICH
(i) 0 (i) 1 (iii) 02l 1+l a2

URRUR [FaRs 2[R gedl i [Qai A1 6 5 vl d aeudl. vilel (s
HI2 $1RQL AL,

(i) P(A) = 0.4 P(B) = 0.4 P(C) = 0.2

(ii) P(A) = 0.6 P(B) = 0.5 P(C) = 0.1

(iii) P(A) = 0.6 P(B) = 0.4 P(A~ B)=0.3

6L [Rus51 LA Geolodl dtl U

() O 91U HA d+{l Acilarl sl

(if) 29 A8l 215 91U U (215 AL 6L 91U HA) Al AL LK)
6L WAL 2153412 Ge9lUldl drll UR HOLAL L5l AL

(1) 7 €l

(ii) 2ULESLHL A1 9 €1

(iii) A4ML aY 10 1A dl Acdia-L 28l

-~

6L WAL Glegtndl del U HOAdl 2ALsL AAWN 2 A4l 32l ¢(l wsid d-l
AL WAL,

A8 Riss12AL 2512 Geoladl dl ux

(i) >l e91u Hal

(ii) 6L £91U MO 24, L5 512l 1ol

(iif) 215 £9LU i1 6L si2L HA

(iv) 28 si2l MOl dll Aeiarl AL

Gu~ll 1R g2l Sl 1Ol ol (R B2l o 5 e ?

AL ULALAL 25U Gl drtl UR HOLAL L5l AL 15 HOL d{l Ae1andl
qllHl.

52 uridl 245 Asuigll ug9 A Bis ug Al >ud dl, (1) wed €l (2)
s1oll Sl (3) 5100wl A €1d (4) 5100l A21al A Slu sl Aetial 9.

52 Y-l 215 il oL vl 4229 ld AalHi Ad dl 6L A% Hoal ALa AL
UL,

15 WIHL 7 cld i 5 lal 231 69, dxiell 4229 2l oL e3>l Al 2ud dl d
oin, g3124l dlel glal-l AciianAL el.

5 UMl 3 ald, 4 dlal 2 5 low e3l 9. dauiell 4229 Jd 9l il Adl
(1) 29 e31 cle 2ud (2) 29U el o1 21d (3) 29U 831 e 2 d-dl
SICTERTRIN

120l 100 YHlAL L5312l 215 241530 12259 {d U sAUHL U €9 dl d
isdl (1) 5+l ogets €l (2) 7-Lapas €l (3) 5217 70 oLeLs Sl (4) 5 244l
7l 2LRLS Sl alefl AGH1arL QllHL.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

53 2ludlai 20 52409 il 3 5L o3l 9. oA duiell 429 {a 3 330
AdlHL 24 dl.

(1) heori 246l 6 3] ororzell »ud

(2) ayui ag & 33 kel 2 drll ietart Al

Sl dl

9

W
W

~ b N ~ ~ . ~ 2
2L, M i YRl erual A1l Rl Aeianl A5 3

(1) smdl vilel aeuy

(2) elvtel 10 21U Al Aeiiarl bl

215 UM 4 A3 2L 5 5101 83160 wUIR 6(l29 UEIHL 6 UFE v 4 101 2169, A
42249 Il s U2l Al 2419 2 AHil 6 g3l AL 2419 dl 6in 831 AFE VH1d
arll Aeasl 2l

15 YZIHL 3 U5 i 4 s10UL, ollow USlHL 4 A5E 21 5 5100 244 o{lo WElHL 3
AZE A 6 510U 23199, % dHiell ug29 Jld 215 Ul uie 53 6L sil Aami ud
ol 205 USE Vil 35 5101 831 A9 de{l AHIAAL kL.

25 30141 1 91530 2 3 191531, oflogt 530141 2 19152 2t 2 19153 9. A €5
séomigll 4229 2d 25 6L s e scUHL U dl (1) ol 9153020 dlendl (2)
w15 19153 A 315 9157 laldl AIAAL AL,

s UEIHL 5 A4S i 4 5100 831 9. dHidl 429 Jd 2s-2185 eil RIS
A 21d & (1) A uamaR dlBdl sl Wil {sai 2ud (2) A uaHaR
1Bl £31ULesL L H5AML U dl HAH UAAHL USE it ol UL S101L 831
Hoalel AelaAL QML

15 UEIHI 4 cld i 6 Yo 3L 69, o dHiell 4g%9 {d 215 el @ d-ll wouist
oflog 2oLe1L 851 USLML Ule9l ysaAML 2Ud 9. % UZlMizll gd 25 edl Aaiui »ud
ol d @l 391l Sl dll AcaL Ll

S N R ~ 2
A8 A5t A, B 2 C L Ao [Aaai] Aeiadl 2154 3

[Raurt (e a-dl Aeial s,

N . N ~N . NN N . 2 DY 2 N
6 2ol AlElzil A i B il A a1y old d-ll Aetias 3 - TR BUG

) NN

NN N . 1 N . A NN
oled dr{l Aeiarl n 9. % ol s (At YR AeHd AdL 8l dl d (At ALY

Slale, ALl kL.

25§ sl AR Hell-l M, M, il M, 53 1000, 2000 -1 3000 24541,
Gauled 2 9. d HalldMl 250 3%, 27 il 17 AgAL viHlawd(l o €9, o
GeuterHiell 4229 ld 15 axg Al 2 i A d viHlaell e dl d deg
Hallt M, a3 ot-{l gld d-ll Aeiiast ikl

~ . N N NN NNt N N . R 1
L5 ElHHL 7 YL 2L 25 2l 9. o dHiell o Yol uRie ai-l Aetarl 3

el ol A wllAiL v gl [8]



24.

25.

26.

A P(A)= % P(B)== 31 P(AnB)=— gladl(i) P(AUB) (ii) P(A'"B")

3 1
4 2

(iii) P(A/B) 2llHl.

A P(A) 1 P(B) 1 q P(AUB) _2 1 \
=3 = vl == sl cll

(i) P(AnB), (ii) P(A/B), (ili) P(B/ A), (iv) P(A-B)  clall  (v)

P(B-A) 2llHl.

AR YRR [AAIRS 2 [FaAm Be2L A, B CHI2 %L P(A) = 2P(B) = 3P(C)
gld dl (i) P(AuB)dal (i) PLGAUBUC) 2llHl.
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alaidla 24980

e HAdel 49 Ay Aed [dde

HAdd 4gx9 A4l ouldlds xyeu ALTIES)

UYRL A LAALAL AR SUL. AL UL 51O WRL 42269 UALRL HI2 [(Reel
512l WL Al vl 519 A8 gerl oiAaldl Aarl Wadl 8dl. sl.d. 6 Rsst
Be9L0ll et UR 6 e91u Horllel Atarl il iz (Rl xAas19 (HH, HT, TH, TT}

~ N ~ N . 1
YLy A SE AR CRTCIIE R EREEIC) {HH} ¢9. {12 AlerL Z YLy,

8d UL % UALoLA, A48 el dd ASD. 6L Risst Geoadl wod) sorus{l dvain
42269 % x A3 Al dl drll UR AL Sl 9, 215 A AYHi Ay 6L ey Holl
AS. UM UEA9 A x 210, 1 247 2 [Bud w18l 53 A5 e d-ll Actiadl 2154

U229 A [Aeal pLa519 GU AR ML 2Ud 9. 6L [ssL Geotodl d-l U
Hodl “eorusdl Avar” gal “sieldl dvar’ e g9 A4 sl asid. i dd 6 i
U HOLAL s AU, 5L WML e3ldl uied(l adiia ug29 e dly cuvaiRd
sl asia. 4z Ad-l Bud Meal 21asi9 vl 4oL 1 = dvaimi saldl asiu®.
AL dd A x4 saladiHl 20 9. %A 4849 A AAdd BHAL 4IRS 52 dl d-
AL UB%9 A 58 9. tl.dl. Rcll U 5] Avl, [xeul -l dval a9z,
UL 4229 A Acld [FHAl HIREL 52 dl del Add 48249 A $S 9. el.d. 518 QA

dlUHLA, S ao a9l Add AL GaleWll .

Y229 et AL [AdRL vied 4229 Ad-(]l yel-ael BHdl 1ie Acua-i-l
aeull. o RssL Geotndl drl U “Hotdl eoruedl Avul’ Bl ug%9 Ad HIE AL
[Adzel {12 yosor 9.

oyl Ayl 0 1 2
A™HLArAL 1 2 1
4 4 4

241 % ol WAL Gl el YR HOldL 2Aise, AiaAl [Qdel {12 yeorot oA,
islAvul |1 2 3 4 5 6

A™HLArAL

|~

LI L L L
6 | 6] 6 |6]| 6

AAdd 4S9 A AU [Ade

SO 2Add 48269 A x el Fel 7 BHdl x, x,,....x, QR 52 Al Aeua-t
P(X,), P(X, ), ... P(Xpy) €A (i) P(x,) 20 (635 Al Bud 9wd 1241
ay €ly). (i) X P(x,)=1

ol [A8% P(x) o 4229 At x i Ala-L Hecd [QHY 58 6.

qet x +ll gel-gel Budl 24 dd 23U Asiadizil salddl siesa Audd
Y229 Ad x v Actlal [Adel 58 6.



sAdd 22249 Aa-] uBidla 21980 (AUEa Bua)

A 51 ANAAd %9 A x %el-%el 7 (Bl x;, x,,.....x, MRS Al Acua-
§gsH PLP,,.....P, dlddlad x{l oRicdla 2a0an A Yool stuiy .

E(x)=xp, +x,p, +-cecc. + X, P,

E(x) = Zx.p.

AAdd 48249 el AR BHd vied d-dl A9 BHd slaell dd p a3
gallqai 1 ©9:

SEX)=u

SNERIPESRETETNE T

(i) E(C) = C wtuet vl ulRilas el s1ue vl o e 69,

(ii) E(cx) = c.E(x)

SLS uRLAG x AL 51 A2 vl a3 AR(l d-l dulBilas el d a4 x-l ulbilas
YA A AVUL A3 IBLAL GIRIGR AL 9.

(iii) E(ax + b) = aE(x) + b

(iv) 6L 42%9 A x vl y HIe E(x + y) = E(x) + E(y)

6L Al AUl dulRLAs 21U d 6 Al oulRlcs HUaLAL ARALVU GRUGR
ALY 6.

(v) 6L @il 42249 Al x 2 y Ml E(x.y) = E(x).E(y)

61 el 48269 ALl st dlBLlals vUa d 6L el 4229 Al AMRcdld
AYELAL IBULSIR GIRUGIR 2L, 69,

AAAd 4e29 A [Auw

2 x fl 825 Bl del mens (+p) Hiell dlfen dstadini 2ot A0 Bd Bud-
A x o (A0 58 ©. dnl v(x) a3 salau 9.

V(X) = E(x - p)2

6l AAdd U249 Yl us(duw

Syl x ey Al 635 Budel di Aao v suil dlad dsiadici opeusi-l
208lld BHdA A x 1 y o Ae-[A2 58 9. ¥ Cox(x, y) 43 sl 9.

Cov(x,y) =E=[x-Xx)0-Y)]

EEEEETRIEEE

(i) V(x+a)=V(x)

(ii) V(ax +b) =a?V(x)

(iii) Cov(x + a,y + b) = Cov(x,y)

(iv) Cov(ax,by) = ab Cov(x,y)

(v) 6L 2acd>l A x 2y HI cov (X,y) =0

U269 A x il s, (A0 A AslAue1A] 22411 20U Ay 3,

Yex9 Al HUS E(x) = 1

(@228, V(x)=E(x-p)?
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=E(x* - 2xu+p’)
= B(x") - 2uE(x) +p’
gL, E(x)=p slaudl,]
=E(x") - 2up+p’
=E(x*)-2u* +p°
=E(x*)-p’
V(x)=E(x)’ =[E@)]" [p=EX)]
6L Ad x ey 922+ AL[AAWL Cov(x,y) = E(x-X)(y-7)
=E(xy-Xy-xy+xy)
=E(xy)-XE(y)-YE(x)+E(X'Y)
=E(xy)-X y-yx+xy
=E(xy)-xy
Cov(x,y) = E(x,y) - E(x).E(y)
ol adal A x e yHIe E(x,y) = E(x).E(y) 2
Y 6 ¥doL A x 2 yHI2 Cov(x,y)=0 2lA.
BelsW-1 6 [As5L L8 A2 GegLoldl el U ol e9ru]l Avail AU (BHd
gllHlL.
ogaod : 6L (U551 Beolndl @ {HH,HT, TH, TT} 14 §4 4 ot-udl oi-{l 915,
S UL “eoturl vl A ug9 At x sl 9l

gyl v | ol | enann (p.) X;p;
() E]]
1
0 1 7 0
1 2 2 2
4 4
) { 1 2
4 4
EX) 4 1 % =1

I, 6L [RssL Geordl d=ll uR ety Haan-(l aul@ilas »ual 1 2.
BEISRMQ-2 : 315 UL BeLidl drll UR HOd]L 2Ais+{l dulBilads 2080 Lk,
ol 2 U] UlAL UR HOLAL 2100 4E2%9 A (x) U9,
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WAL YR HAdL | deuadl X;p;
uis X D;
| 1 1
6 6
, 1 2
6 6
. ! 3
6 6
. 1 4
6 6
5 ! s
6 6
] ! 6
6 6
& p, =1 | Xx;p

A, WAL Geotoidl Holdl 2Ais<l aullds »108lL = E(x) = Zx,p,

21
=—=35
6

B(x)=3.5 .

GelsW-3 1 6L WAL Beolndl dril YR HodL 2Alsl uaoul culBilas +vau

2l
ogello: 6L WIRAL Geoluldl g@ 36 Girllcll ot-l 15,
{(1,1),(1,2),......(1,6)

(2,1),(2,2),.....(2,6)

(6,1),(6,2),......(6,6)}

UIRAL UReL L5l QM AAWIL 2 U1 HeTH AAGL 12 214 9.
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WAL U ALSHL | orualnll | ieuarn X,
ARl (x;) ] (»;)
2 1 L 2z
36 36
3 ) 2 5
36 36
; s |2 2
36 36
5 4 = 20
36 36
6 5 > 2
36 36
; S
36 36
5 5 > o
36 36
9 4 4 36
36 36
10 3 2 i
36 36
11 2 2 2
36 36
12 1 L 2
36 36
$4 36 Ip, =1 Lx,p; -2
36
E(x) = Ix;p,
:(2xéj+( x%)+ ....... +(12x%)
_2%2
36

6 YAl Geolondl drl U HOlL 2AisL Aol dulBlas »ual E(x)=7 .

BelsR-4 : 218l [RUs51L Geolondl €35 91U HI2 10 3. HldL €1 dl Hadl 54+l
aBas U8 sl

GO 2 LAL Bele @M1 e9rul v 42269 Ae edl. waL AE] Al a2 5195
B (3.10) A3 8, dell ““adl 2547 4ex9 Ad 24l

AL [R50 Gl $G 8 oislldl oiel.
{HHH, HHT, HTH, THH, HTT, THT, TTH, TTT}



el AL HNAl SH A™HLAAL
X; p; Xi Pj
0 0 l 0
8
I 10 2 =i
8
2 20 2 0
8
3 30 l 29
8 8
120
& 2p, =1 =
120
E(x)=Ixp, ==~ =15 .
= 0><l + 10><é + 20><§ + 30><l
8 8 8 8
30,6030
8 8 8
_120
8

E(x)=15 2.

GELSRRI-5 : A5 U269 A x o AL [AdeL 12 yorot g1y dl d-i uell g

E(x) 204l.
X, 1 2 3 4 5
AHLAAL(P) 0.1 0.2 K 0.2 0.3
PG 2 SE AHLAAL 1 2.
5L 0.1+402+K+0.2+40.3=1
K+0.8=1
~K=02
8d K =0.2 ¥l eluidl a1 idi
X; p; Xip;
1 0.1 0.1
2 0.2 0.4
3 K=02 0.6
4 0.2 0.8
5 0.3 1.5
Ech Ip, =1 Ix,p, =34
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E(x)=Zxp, =34 .

GELSRRI-6 : 25 Y% A x HI2 % dr AHlaxdlL [Adel {2 Yoo €ld dl g
el E(x) QL.

X, 0 1 2 3 4
AeLasl 0.0625 K 0.375 K 0.0625
gAY, :

SE AL 1 2y,
50.0625+K +0.375+K +0.0625 =1

2K +0.5=1

2K =0.5

K =0.25
X, p; X;Pp;
0 0.0625 00
1 K =0.25 0.25
2 0.375 0.75
3 K =0.25 0.75
4 0.0625 0.25

IX.p, =2
E(x)=2Zxp, =2

-~

Gels-7 ¢ ~{laq dearl [ade v g o<l Bue alul.
E(x),E(x+1),E(2x+1) gL 20lHl.

X, 5 6 7 8
|3 2
P 10 10 K1 10
gAY, :
Ip, =1 A,
1 3 2
S—+—+K+—=1 ¢
10 10 10 1.
K+£:1
10
4
~K=— g,
10
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E(x)=Zxp, =—

8d E(x+1)=E(x)+1

:g+1
10
77
E(x+1)=—
x+D=15

el E(2x +1) = 2E(x) +1

=2 6—7 +1
10

134
=——:+1
10

B(2x+1)

Gersw-8 ¢ +{la »ulal Aewant [Ad uell K, E(x), B(x?) 2 V(x)

UL,

144

14.4

X; p; X;P;
T T £l
10 10
ol 3 18
10 10
7 K:i §
10 10
|2 16
10 10
cl Ip, =1 X, _97
é( p,' — 4 ipi 10
67
10

-2

p;

K

2K

3K

| —

ogclol : Tpi=1 A,

.'.K+£+2K+i+3K+l:1
15 5

15
9

6K +—=

15

6K=1-—
15
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K=—
15

X P; X; Py (Xi) (Xipi)

-2 4

] K== = -

5 15 15

o2 2 2

15 15 15

2
0 2K=— 0 0
15

o4 4 4

15 15 15

S I I ) 12

15 15 15

N I ) 2

5 5 15 15
49
Tp. =1 sx.p =1 | Z(x'p,)=—
p1 xlp! ( p) 15

E(x)=Z(x;p;) =1
ed, B(x?)= Xp,

E(x’)= j—z

A V(x) = B(x?) - [E(x)]
_8 4y
=10

49

=

15

34
V(x)=—
(x) T
GelsW-9 : 15 WML 4 cled i 6 dlal eal 69, dniell 2 e3L ugx9 Id Ml
U9 dl dle 3l vaal(l oudilas 24081 L.
ogatlol : el 4 clet, 6 dlell 24 54 10 83169,

el Al el Avul 42269 A 9 2 A 0, 1 21l 2 (BHd qReL 530 us.
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ULAI UM () Aeuant X; D
P)
‘Cox°C, 1x15 5
0 e, 5 " 15 0
‘'Cx°C, 4x6 8
! e, 45 15 15
‘C,x"C, 6x0 2
2 “c, 45 15 15
12
ZX. L) =—
(x;p;) T
12
EX)=2(xp)=—
(x) =Z(x;p;) T

GelsW-10 : 215 WElHL 4 cle 24 6 dletl 83169, dHiell 4229 ld & g3l Al
19 9. A UAS AL 231 ELS 10 3. HOLAL €14 2 UAS dlal 831 Els 5 3. Ul Yadl
Sld, dl Hodl 254l auldilas >898 L.

L6l 1 Ll e3lel ULe AL EH, AR AE%9 A, 61
5@ 10412l 2 £31 Al U 9.

Al est-l Ava | Hodl s (x) deuan (p,) i Pi
‘c,xC
. 1o , X 2:1><15_i =50
e, 45 15 15
4 6
1 s C,x°C, 4x6 8 40
e, 45 15 15
4 6
C,x’C, 6x1 2 40
2 20 be, 45 s 15
30
Yx.p,=—=2
i%i " 7s

aufRlas »08&L = E(x) = Ixp,
15
E(x)=2
U8, 2 248 6L £3L URLE 5AML 2419 €9 Vi 0 Al 831 HA 212d 5 2 dfletl 83l A,
UAS dlal g3l M2 5 3. viudl Usdl slatfl ol A1HAL vl —10 3. quia .

GELSRRI-11 : s UZIHL 4 510U 21 2 A5E 22169, aMizfl g9 {d 6 e3L Al
19 9. % UAS 510U 831 El6 20 3. HULdL 81U el - AHAle Av] Sld dl U
AL 3L HIS S2dl 3. AL YUY 7

ol : 31 d AHdld Avidl vied Hadl 254l aulBilas 2081 E(x) =0 M.
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QIR 5 UAS ASE BILHIC a 3. Y5AAL U 9.

sonesdl | uadl 2su e (%)
Al (x,) (p;)
4C0><2C2_1><1 1 —2a
0 —2a °c, 15 15 15
i 2
1 0-0 e s = | -0
5 10 ! C26 x> C, 6x1 6 240
C, 15 15 15
p, =1
Hodl 251+l oulRulas 2108 = E(x) = Zxp,

_22a, 8 0-ay+ 220
15 15 15

_—2a 160 8a 240

15 15 15 15

-10a 400
= + —
15 15

8 M AHdle Al €9 1ed E(x)=0 Hsdi

_ —10a +400
15

. 10a = 400
_400 _
10
a=40

0

o 40

o BH UALS UFE B3l HI2 3. 40 Y5l dl - AHdle Y.

GewsRRI-12 & 215 UIML 7 AR 2 2 vu{lalon g 9. 2 auidl 4gs9 2 g
AclHl wia dl viHlawo 2l A0[RI vl kL.

FALGL @
vialawou 25+ A xXp;
AvAL (x,) (p)
0 2C0 ><7 C2 _ 2 0
’C, 36
| GG _ 14 14
’C, 36 36
) GG 1 2
’C, 36 36
16
Z . :1 in i =
P Pi=36




o 16
vi{laton 25+l 2R qival = E(x) =Ixp, = 36

Belm-13 : 215 WML 1 dorrawdll 218, 2 Aol o, 3 ool »1eL 214 4
Aoaiofl A1 »14 5@ 10 (2032169, axill 4z29 3d 6t (2521 Adi drll U Hodi Hisl
qatoul aulRlas 2Auau L.

gl : 1] [2[521 UR HOLAL LSl ARALGI U249 A €9 Vil o ALeILHL L9
A8 Vi AYHL aY 8 SIS AS.
2ALUSL AL AU Horal{l AL 24 =l oulBLlas »1ual g .

(2l52 w2 ARl CICTER]] X.p;
“adl #iis (x) ()

1 2
C,xC, 2 6
1,2 == —
(1,2 3 c, 45 45
(1,9 . | exe) s
’ e, 45 45

2

C, 1 4
2,2 4 == —
(2,2) Cc, 45 45

1 4
(1,4) 5 (exe) o 20
’ °c, 45 45

2 3
(2 3) 5 ( C, x C])z i &
’ e, 45 45
(2,4) 6 (cxc) s 48
’ c, 45 45

3
C, 3 3
(3,3) 6 T s v
(3,4) 7 (cxc) n 84
’ e, 45 45
(4,4) 8 S 6 a8
, c, 45 45
SN -
('xipi)_ 45

B3 ur madL isiql aaoul aulilas »ua

E(x)=ZX(x,p;)
= g =5.67
45

E(x)=5.67
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Bels0l-14 : 215 diedlMi 100 3. <l 215 21dl 1000 (321 A1 9. 2 Al

70,000 3.1 w15 % SellH Mg Sl dl w8l s [R[52 dldl €9 an vadl 254l uldilas
LTI

. ) . 1 N
gty : 2160 1000 R3enial 1 RBEe Srumaisll 1a d-l Aeua- 1000 YUY Vi

- 999
e ur S A 1A d-ll Aeiar 1000 QY.

HOLlL 25HA AL 12 {12 Yoot d01sd] sy,
2] vis 8l vleri alsdan Hodl 154 42249 A oi-sl.
el Sl L HOL dl 100 3L 2LMLASL.

-~

27 % el dl SelH 1L ol d=t 70,000 — 100 = 69,900 3. L.

HAdl 64 RICTER] X;P;

X; (P;)
999

~100 1000 -99.90

69,900 L 69.90

: 1000 '
Ip; =1 L(x;p;)=-30
E(x)=2(xp;)
=-30

Atz szl 100 3. 20l RE2 wlel ©. il S-um 70000 gl 100 3. ole
53l MUl 254 69,900 3. 23,

GELSRRI-15: 25 42249 A x 7 AL [AdRel {12 Yool g1y dl AL Bl
2l

X, 0 1 2 3 4

1

P 0.05 0.15 0.30 0.30 0.20

() E(x) (i) EQ@x-3) (iii) E(x?) (iv) V(x) (V) V(3x+2)

AL

X, 2 X, p, x'p,
0 0.05 00 00
1 0.15 0.15 0.15
2 0.30 0.60 1.20
3 0.30 0.90 2.70
4 0.20 0.80 3.20

2.45 7.25

(i) E(x) =Zxp,



E(x)=2.45
(ii) E(2x — 3) = 2E(x) — 3
=2(2.45)-3
=4.90-3
E(x%) =1.90
(iii) E(x?) = Zx’p, = 7.25
(iv) V(x)=E(x)* ~[E(x))’
=(7.25)-[2.45]
=7.25-(6.0045)
V(x)=1.2475
(V) V(3x+2)=3v(x)
=9v(x)
=9(1.2475)
V(x)=11.2275
GEISRMWA-16: 215 U229 A x o AcUarll [Adrel {12 Yoo gla dl E(x), E(x?),

EQ2x* +3x-4),V(2x-5) Al

X -2 -1 0 1 2 3
P. 0.1 0.1 0.2 0.3 0.2 | 0.1
G
X p X, p, x'p;
0 0.05 00 00
—2 1 —0.2 0.4
—1 1 —0.1 1
0 2 00 00
1 3 0.3 0.3
2 2 0.4 0.8
3 1 0.3 0.9
Ip, =1 7 2.5

(i) E(x)=Ixp, =0.7
(i) E(x*) =3x’p, =2.5
(i) EQ2x*+3x-4)
=2E(x*)+3E(x)-4
=2(2.5)+3(0.7) - 4
=5+42.1-4
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=7.1-4
3.1
(iv) V(2x-5)=2"V(x)
Wl V(x)=E(*)-[E(x)]
=2.50-(0.7)
=2.50-0.49
. 2.01
L V(2x-5)=2V(x) =4V(x)=4(2.01) =8.04

Bel8RB-17 : 6l ¥cl>l Ad x 2y M2 A E(x)=2.5, E(y)=5.2,

V(x)=14.2 vl V(y)=35.5 &ld dl (i) EQ2x + 9) (ii) E(5+3y) (iii) E(4x — y) (iv)
E(x)? (v) V(x — y)-l (BHd Hadl.

FAILL:
(i) EQx+9) =2Ex)+9
=22.5)+9=5+9=14
(i) E(5+3y) =5+ 3E(®y)
=5+3(52)=5+15.6=20.6
(1) E(4x —y) =4E(x)-E(y)
=4(2.5)-5.2
=10-5.2
.48
(iv) E(x?) adl 12, V(x)=E(x?)-(E(x))’
142=E(x")- (2.5
142 =E(x*)-6.25
14.20+6.25 = E(x%)
E(x?)=20.45
(V) V(x-y)=V(x)+V(y)
=14.2+35.5
= 49.7

GELSRRA-18 : A5 gl dectl 100 [ea-l Midrg ug[d [Adel {2 yoso, 1.
a uRefl 2UfAd HidL 2llkl.

HidL (x,) 10 1 12 13 14 15
[ea 10 20 | 30 20 10 10

ol 2 Ll “HIO B YEA9 A 9 i Al [Baul ul d-l A wadl
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A~ W

(9]

10.

HIA (x) [Raul denaqp, [ xp;
10 10 o1 | 10
100 '

11 20 0.2 2.2

12 30 0.3 3.6

13 20 0.2 2.6

14 10 0.1 1.4

15 10 0.1 1.5
100 Tp. =1 12.3

wiotl HAU[Ad (B E(x) = Zxp,

E(x)=12.3
Ue{ld HioL vled UL HidL = 12.3

Y
A1 uel valAd 52,
(1) uz9 4
(2) Acdt ue29 A
(3) Hudd 4ex9 A
(4) 229 Actd Aeuart [Qdrel
(5) ARl 240z
o8l 240l arvlL UYL Al eIl Ll
Aetiarl [Qdeiedl 233l Ardl weudl.
o E(x)=15 €l dl E(2x—-3) 2l4l.
o E(x)=2 -l E(y)=3 Sl dl E(2x+3y) lHl.
gy y Ol Aot A S1U v E(x) =3.5 21 E(y)=4.5 &ld dl E(xy)

NN

ALEL.
A E(x)=5 2 E(x?)=37 Sld dl V(x) AL,
A V(x)=3 &ld dl V(2x), V(3x-2), V(x+3) 2l V(5-x) 2lHl.

ol 42249 Al x o, ALal [Qdzel 12 yerot ld dl (i) E(x) (i) E(x?) (iii) V(x)
(iv) E(3x — 4)

(v) E(3x% + 4x — 5) QL.

X, 0 1 2 3 4

1

D, 0.1 0.2 0.3 0.2 0.2

s Al 1ol [Adrel 12 yeror Sl dl
(i) P (ii) E(x) (iii) E(3x + 2) 2ll4l.

X, 10 11 12 13 14

1

D, 02 [P |03 P | ol
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

52014 oun sl vl Actiadl [Qdel {12 Yoo €l dl p 2 E(x) 2.

S0l onnsi-l Aval (x) 0 1 2 3 4
AH LA L P 2 P L
(p;) 10 10 10

s YE2%9 A x «f AclarL [Qdel 12 yoror Slu dl d uRel P 2 E(x) L.

X. -2 -1 0 1 2

1

p. P P | 3P | 4P| 5P

L5 USIHL 2 Al 211 3 dlal 83l 69, o dHidl 4829 <ld oL g3l ddimi Ad dl
oLl Al g3l 2A08ld [(BHd in.

215 WML 3 dle 2 4 dlel el 6. ot axiell 4229 3d 3 e3l AalMi 2419 viq %
£35 Alel B3LHIS 15 3. HOldL Sl A dlal 83l Ml 10 3. AUl Uddl €14 dl
COREPEE I EN DRSO TR TR

215 UEIHL 6 S10UL 21t 4 A5 83169, duiell 4229 {d 6l el Al vid 9.
LS 10U E3LHIS 20 3. 2UUAL UL €14 e 24 AHAle Avidl Sld dl UL
AL B3l HIZ Sedl 3[UuUL HaalL A S .

5 Us2HL 18 ARL A 2 viHlalon 14 56 205 9. o aMiafl 42269 Ad 2%

AdlHl wia dl viHlano 2+l auBLdla »1ual ikl

wsUseHl 1, 2, 3, 4, 5 aviedl sa 5 [R52l . 2 dxiell azx9 dd 6 [2[32
Al 2Ud dl del uR ML 2isel Aol dulBidla A0aL 20kl

s A5t 3.1,00,000 AL 1ML Gd1d 9. d UUHAH A5 100 3. HR 9. L d-ll
GuRaou lsardl eyl Aeiadl 0.01 gl di e Susfla qadl s1-L alRudla
LTI

AcUarL
el
(i) (i 0 (2) P(A) + P(B)
i) (@)
(i P(A) . P(B)
(iv) [0, 1]
v) 1

vi) () Wy
(i) vig (Reuaridl Bud 1 el ag &S a3 AlR.)
(i) vg (6L uRR [MARs ded>ll W2 P (ANB) = 0 «d.)

13
(i 5 G 5

Al

L5
(i o ) 75 G

Wl o=

(1)



11.

12.

13.

14.

15.

18.

19.
23.

24.

25.

26.

— = O 3 b
—- o

12.

13.

16.

(1)

(1)

(1)

[o BN \®) AN AN
|B ~|o = o|_‘

® 3,
(i) 8

LI
() 4 (i

N S
M <5

27
12
(i) 2.2
(i) 0.2

12
11
15

(iii) 2 (iv) 2
o1 4
(iii) 5 (iv) 3
10. @ l
. (1) 2
3 1 8
(i1) 14 (iii) 50 (iv) s
A L
(i1) 50 (ii1) 50 (iv) s
1139
() 1720
59
(i1) 0
6. () =2 17. Gy =
20
(i1) 7
20. (i é 21. (i é 22. (i %
. (1) o . (1) - . (1) 5
L2
(ii1) 3
oo 1D o3 1
(iii) 20 @iv) 20 (iv) 15
6 3 2 9
) P(A)=—, PB)=—, P(C)=—, (i)=—, (il
() P(A)=r. PB)=— PO)= (D=0 (i) 1
ouBidly 2980 @ wausil
5. 13 6. 15.75
8. 12, 27, 3, 3
(i) 6.4 (i) 1.56  (iv) 2.6 (v) 23
(i) 11.8 (iii) 37.4
(i) 2.0
10
() 73
125
14. —=3.57 15. 30
T (3.57)
17. 6 18. -900

o1
(i) o

RiGideil
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ieudetl [Adzer

178

Aoudoil [adarer

7.1 =y

7.2 AAdd 2 Udd W95 Aa

7.3 AAdd WEE9s Aad Acnani [Ade
7.4 [Buel Aruaru [Adrw

7.5 ol UuetiL oMl

7.6 [Buel [Aarwi-u dpasml

S ST

71 w1y

Al AeAAHL UL AY 5 Ae[X95 udlol asa uReuMl se-iil
sedls avid Avdls Sld 9. AR sedls david QRIS Sl . Fus ulRalul
[Qeriell 20 dl wit 2 s40 dl Al Al 2l uReUM | Ui geedi euasisl
vyl duwin s3A3L dl wReuHl gequatl 0, 1, 2 % 3... widl Avuicns 1A,

o [Real-wtasia-dl UAs vedld 519 s aARdlas dqval 012 515 [Rumel
Alsoll £S5 dl Ut FuL @ O ddl el Acuadidl aiald sid wa
o £9,

Meal-21a59 S UR vUuRd 2Hidl drdlas dval ddl QB wglEes aa
58 9.

Gua~tl Gele@i 3 [Qenel>edl dut sl dui “win 234 [Qenel>i-dl
Avul” A1gH9s ued X dada dl X+l ass Budl 0, 1, 2, 3 29, del9s 2qa-l
wed S2Ais GeleBL UYL AHH.

L 5 SIS 25 seouMl 3 alesll, 2 AZE el © A aAnidl s lsd 6l
g3l A 9. o “aleull oAl HadL sl AvarA w95 ud X @dul dl Xl
sy (BHdl 0, 1, 2 29, > GeleQHl 20Ul 24 GHIaL 3 uds aeoll s3l
HIZ 3.10 2 UAS AZE 3L M2 3.5 HA 9. dl d ulsad vadl 84 wig(Hes
e X a3 suldlat dl Xl Budl 12 uHe waal.

g2l a9 a4 (X)
undl 54 (3.)ui
oiq qledll e3l 1o 10 + 10 = 20
oid A3e il HA 54+ 5 =10
s dledll A s UZE il HA 10 + 5 =15

wel wgi9s A Xl Budl 20, 10, 15 Holl ¥ 9.

7.2 Add 2 Add welEs aa

o 519 A Ul [AdiMl ol st dedl Al w24l oy Aedd [ZHdl
Q0L 53 dl d A4 AAdd WEE9s 58 ©.

eld.  gdoml ounsi-l v, gdomi alsridl v, [Qendl-l o@r adik
MAdd Ad UL,

o A 2UUAL [QcRML ot o Bl 12 530 943 dl dal Ad- Add (895
A4 58 9.

gl.d. 516 215 AUl 5201+l LS 2Uas, dagrl ¢Hid, HioL a9 Acdd 2Ad U4l



7.3 Add WElR95 Add Adia- [dde
A X s 2Add AE[295 A4 Sld oA d el gel BHdl x,x, .0, Wk
sl gl F+{l Aeanl 2158 p(x,), p(x,)...p(x,) €l dl A4S (x,Xy,0.00X,)

A {p(x)), p(x,)....p(x,)} L AelEos a4 X Aeuadl [@Adel 58 9.
L AMLAAL [Ad8A s1es a3U 12 uHIel % 530 AL

X =X P(XZX)
X p(x))

Xy p(x,)

X, r(x,)

54 1

Acadl [adzer Hie Al o 3 adl 9 :
(1) p(x)=0,i=1,2..n

2) Ip(x)=p(x)+p(x,) +.c.t p(x,) =1

BUYEL AL AU s Geledl AHDBL.

QL 5 25 00Ul 3 Aledll A 2 A3E el © A dHidl s @lsd A el
A . A “asdll esi-dl Avar’ A 95 A x @SB dl dd Al [QAdRL AL

25 300Ul 3 aledll 2 2 uFE Bed ¥ 54 5 w3l ©. FHidl 6L £l dawi
219 89, d Al ae szl Hodl ateoll el Avan w1z 95 Ad x A3 saladmi

2l

o o
(\A)

sd soolHig] dlial o ssimiell aeoll il dval 0, 1 3 2 €Y A3 dl
a3e sdidl Aval 2, 1 %5 0 o SIS a3y ©.

2295 24 (x) A3e el vl Aeasl
quedll satdl v
. , 3€0%2C6 1
5C, 10
3€2%2C1_6
1 1 sCy 10
) | 3€2%2C) 3
5Cy 10
10 1
al - =
& 10

aedl ulel29s A xd Actadl [@Qder A uHL qasl.

ieudeil [Adzer

179



Rieudeil [Adrer

180

aleull el AvaL (x) 0 1 2

1 6 3
10 10 10
122695 Aetell BRI UsIR-ALAMIAAL [AdRRIL LY. Al 5 [guel, Wi, 2Lz,

JRllR, #al [guel adlR. Rl e [Uel il KA Actadl [Adel Ydl
Al wvlly.

7.4 [gugl cuau-lada (Binomial Probability Distribution)

qell 41a(2695 uALdLAL 6L o URBUHL AsA Sld. GUid AL uREUHL URUR
[FaRs Sld .

gl.d. (1) sRuiAMl GeulBd AsHell dui saAUHE 29 dl d 540 dl vl
s adl wIMl 9oRd edl. ded 5 ol o uReud sy o,

(2) Yg avid duldl 2178l 215152 FATA 540 dl 25152 214319 Al
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Aeasdl p(x).
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(1) €35 WML S50 6L o AsH URBUHL (1) ASNdL (i) s oLl Holl 243 69

(2) €35 nut HAdl usAdll detadl AN o ©.

(3) e35 uact visolloedl edsl Sld ©. 2ed ¥ S1SURL UU Holdl UsuldL
5 [Arsudl d-l RUGHL Hdel HAE AS0dL 5 [Frsodl U 2uRd -l

(4) us0dL A 60l 6l YRR [MalRs A Fudy gedzll 9 s1ed
SNl Aeladl vt [Asoci-dl AUdidl A 1 U9

7.6 [gugl Acna-i-lada

o sl s UE[E95 UALML 55 6L o URRUMHL USAdL 241 [sadL Holl
Asdl €A Ve 625 UdHL USUdLAL AUAAL p 2 [Arsodlsl dedlandl g a9
6l €ld vt % U UAOL, @ Ad n avid YeAlddd sl vUd dl asiel

xHAHL UsAdl MO d-l dewasl p(x) =" C p*q"™ .
el x Al 2L {0,1,2...0) wiell sidust 215 Bid W 530 ab o,
ALl 2L [Adee [guel [Qdel 58 9. 7 24 p 4 [guel [adzeudl
wad sealHl 20d © ddl [Guel [Qdran sunl b(n, p) ¥ euldl as &.

(guel [Qar@iu gl

(1) Budl Rdal 2 2iAdd 244 WS [@Ade &,
(2) n A p A wadl 8.



(3) 20 [Qdedl qaus np & F wsndldl U2 Aval eafd 9.
(4) 20 Qdzerd RaaL npg &,
(5) RBudl [Rdemi wats 1 Qe s2dl WAL S & 22d ¥ np > npq

. 1 .
(6) n+ll S15uaL Bud w2 A p <E Sld, dl 2L [adRedl [@Quudl u-

>y, 6.

< 1 N Y
(7) n+ll Adual BHd w2 A p >5 Sl dl 2L [Adedl (Al el

>y 6.

(8) nl siSual Bud 2 A p=—= &, dl 21 [Qdaxdl [@Quudl g

1
2
A 9 ved 5 [Adel AMd 2wy ©.

Ay

(1) Bufl [RdRam 2R gd daciedl val () vet W2l Sl 2 p 214
q -l Budl il 4 Sl dl [guel [Adrerd @3y gy Qe A-4uR €9,

(2) A oteilell nacdauon uaA N avd Yialdd s3951 dl N yriad-u

ol asoaidl Avaidl »ufad suqlt = N.op(x) 4d.

=\ RN N . 4
Gewsw-1 : (R dawsaldl 218 WdHl AR s Ay d-dl deia-l g

9. % dnl (R dlsal Hie 5 MAcll 2l 209 dl asidl 2 BaciHl 4 [
dAlsAML ASO A d el Aearl lsl.

. N . . 4 ~N by
gale : €35 MAML (R dusaldl deuadL p = §= 0.8 2114 .

g=1-p=1-0.8=02 »1 =5 &
6d, 2 UULHL USOdl HA ed y =2 AN,
P(x)="c p“q" "4l npq 2 x+ll Bud s,
P(2)=*C, (0.8)? (0.2)
= 10x0.64 x0.008
= 0.0512
M, 5 UdclHiYl 241 dsUdl A -l AHadL 0.0512 Al
Gewsm-2 : s si@oul oeldl [Qenlziml 207 [Qenellalid 2l 9. d
iagdidl dlia 4 [Qenlinidl 25 [Qandld ami Sld d-dl deiadl kL.
gawol : >l slawHl eaidl [Qenelld 2l €l d-l Aeuaqil (p)=0.20
U9l
g=1-p=1-0.20=0.80
n=4 4 AW el dal [@QenellHl qvad X adat.
25 [Qeneld 2l €l 2Aed 3 x = 1 WA,
P(1) = *C,(0.20)' (0.80)*"
=4x0.20x0.512
= 0.4096
Belsm-3 : s 35Ul Gulled AsHML 98% isHl vuMl(Sd €l 9. 21

eudetl [Adzer
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Gaulled 2Aqd isHiHidl w1g95 dd 6 UsHl ude s 219 9, dHiell ot
o sl viHlR@d MO Al Acta-l Al

FALL 1 UAE $3¢ wUsH WUHIAN €ld d sl usdL dLella dl Asudi-l
Aetadl p=0.02 2. el p=6 1 g=1-p=0.98 2.

oyl o 2isHl widld wol

p2d syl sy vulaol Al ddl y =0 wA.

P(0) =" C,(0.02)"(0.98)"

= 1x1x0.8858
=0.8858

BEISRW-4 : A5 WIRHL vddl Alesl ULl 10 25t est &l.dl.Hl wildl 2
9. o 5189 s (A d RIHL 10 ALSSL Ml &ld dl d [Bal

() 25 ua 2ldld a2 4wy,

(ii) el dsor 3 2ldld A2l .

(iii) 42l awz Zldld e A wy d-dl qeuadl ellkl.

gatsl : el ALes 2ldl uled -l AdlaAAL (p)=0.10 .
g=1-p=1-0.10=0.90 3. =10 27 dldl vl dal Assl Avad X
adal.

(i) s un Adlg duw 4 .

w2d 5 y=0 2dl.

P(0)=" C, (0.10)°(0.90)"°

=1x1x0.3487

= (.3487

(ii) 2Aeomi e 3 Adld da .

»ed 5 y>3 wdl.

L P(x23)=P3)+P(4)+...+P10)

=1-[P(0)+P(1) + P(2)]

P(0)=" C,(0.10)"0.00)"°

=1x1x0.3487
= 0.3487
P(1)=""C,(0.10)"(0.90)’
=10x0.10x0.3874
= 0.3874
P(2)="C,(0.10)*(0.90)*
=45%0.01x0.4305
= 0.1937
S P(x>3)=1-[0.3487+0.3874 +0.1937]
=1-0.9278
= 0.0702
(i) 49l ami Adld due 14w
»2d & x<4
P(x <4)= P(0) + P(1) + P(2) + P(3) + P(4)
P(0),P(1),P(2) <l [BHdll w010 Hade 9. ddl P(3) 21 P(4)l Bl
qadly.
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P(3)="C,(0.10)*(0.90)’
=120%0.001x0.4783
=0.05740
P(4)=""C,(0.10)*(0.90)°
=210%0.0001x0.5314
=0.01116
8d, P(x<4)=P(0)+P(1)+P(2)+P(3)+P(4)
=0.3487 +0.3874+0.1937+0.05740+0.01116
=0.9984
BEISW-5 : 9L 2 9Ll AL Al QAL UAS g2l 4 oSl Sl
ddl 400 sEelmi
(i) 2 982U, (i) 4 9L, (Ji)1 Al 2 9L5AIL SlU dal goll-l qval
L8l
gt : 9153 e £9153Ll AL AL Slanell 91521 i 91531 AL
0.5 21 0.5 u4l.
o 9LsAMAAL Avald X @dul dl e9isul Aetadl (p)=0.5 al.
Bl =4 A N =400 2.
(i) 2 98
el 5 x =2 U,
P(2)="C,(0.5)*x(0.5)
=6x%x0.25%0.25
=0.375
L2 9LsAML Sl d gZollll dvdl = N P(2)=400%0.375=150 24l.
(i) 4 9153124l
B2A 5 0 OUsRAVL YA, - x=0
P(0)=" CO(O.S)O(O.S)4
=1x1x0.0625
=0.0625
4 WisAoil Sl ddl géol-l AvuL = NP(0)
=400x%0.0625
=25
(iii) 1 #A2al 2 9is
Med 5 x=1 UA x=2 «Udl.
P(1)="C,(0.5)'(0.5)
=4x0.5x0.125
=0.25
P(2)="C,(0.5)*(0.5)?
=6x%x0.25%0.25
=0.375
dedl P(x=1 »tadl x=2) = P(1)+P(2)=0.25+0.375
=0.625
L1 Al 2 ©lsAL SlU ddl s3ell Aval = 400x0.625
=250

183



Rieudeil [Adrer

184

BEISRMWA-6 : 15 UHAA WAL 6 dvid GOLAHL Ud 9. 835 Ud ]
AUl 6 UL dl AsUdL ARl dl ALl Avalg Aiaddl-[Adel quil.

N N . < 11 2 1 .
PGt BLs AHALA WRAML 1 224l 6 HOL d+{l Aetal sts-e"3
1 2
ng=l-p=1-==Z=
g=l-p=l-2=2
Bd sa Muclledl Al 6 9. =6 A4
6 WAL Gl Modl Asadldl Avad X adal.
6, P(x)="Cp'q""
l x 2 6—x
P =%, (—j (—j x=0,1..6 %o
3) 3
gd UL GURAL You-dl Gualdl sl 835 x 2 d-dl deuadl Hadls].
X P(x)
1) (2)° 64
0 «Col = Pl
3)\3) 729
|
“N3)3) 72
) e [LY[2) 2240
*2\3)3) 729
1Y (2Y) 160
IECOE
3)\3) 729
1Y (2) 60
cl=11= -
4 ¥ 4(3) [3) 729
1Y(2) 12
cl=|lZ] =—
> 6 5(3} (3) 729
1Y (2 1
Cl=|2] =—
6 o 6(3} (3} 729
al E—l
& 729
~\ ~ ~\ N 9 N\
GewR@L-7 1 A5 [guel [Adel Hie Hs 2 (AU 2idsH 3 2A 79

dl 2l [Qdwl uAdl ML,

. 9 . N
ey, ¢ A&l [QuW = 7 B HYS = 3 69,
9 . N
-'-npq=z A np=3 Y.
9
g _ 4
np 3



2al.

Lq=2 e p=1- -1
- q 4 C p q 4

sd np=3 9.

N N ~ N 1 DY
=12 4. adl (Qdel WAL =12 2 p:Z ¢9.

Bewsw-8 : s [Guel [AdwL M2 ,=5 24 2P(1) = P(3) €A dl U

[QdHi usncl-l Acual wHl.

AN N AW

10.

11.

BAGL ¢ =5 4 2P(1)=P(3) >UUd .
.'.2[5C1p1q4}=[sc3p3q2]
.:2[5pq4]=10p3q2

2

nq=p
qg=p
~-p=p
~2p=1

1
Lp== UM,
P=3

- . I .
Ayl usndldl deadl 5 ¢9.

AAURAY

1E[9s Al Ul 2L,

AL 2 A AL95 Al 2 A1l

WA UlB[295 Ade AHlanl [Qda ed g ?

(guel [Adawid Actadl Y2t wRUdl 2 ddl WAL FLUdlL.

(guel [Adei-l oyl sudl.

5 300l 6 oleotidl 2 viHlail 9. % d seolHiedl glE9s dd 2 oleo
Al 2Ud dl viHlawnl oleord Aeiadl [@Qder 2adl.

w5 AUl 5 Al i 4 U5 w3l 9. A Aclmidl w295 dd 3 el Aami
A4 dl dld sal-dl Avalg Aeuadl [Qde Hadl.

w5 ooiMl 6 R 9. ddl GUR 1, 1, 2, 2, 3, 3 M Avdvil avidl
9. duigl wz9s dd 2 (32 daumi 21a 6. o (32 Gur Hudl dvaiii-l
ARALOUA 412[295 Ad X a3 saladil »ud dl X Aciacdl [Adre 3adl.
6L YA 215U GeolotatMl U 9. 6L WAL UR HOLdL isiHid]l HedH
visg X o sldlal dl Xd Aedasdl [Adzer Aadl.

Yo e(HAA SAlS uSWL UAA 1040l s (A ALl s 9, dl 5
[Qxinl sisaizfl 4 Qi Aemd dd uisl 2Ud d dexdidl Aottt ALk,
05 352l Gaulled 2l A5HIHL 27 154 viHlao €ld 9. 21 Gaulled
ada sislifl weles Aa 6 Al ude sl 20d §. axidll (1)
25 el Ay vlawll 4 1A (2) 2 A5l vulawon A A<l Aeuaxt
Sedl 29l ?

Rieudeil [Adrer
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12, w5 UHAA URlA 7 Auid GOl 214 9. 835 Hdel 2 5 el il
Avdl HA dn usadl el dl (1) 4 usadl 1A (2) agdi ay 6 Asdl
HOL -l dedladl allsl.

13. a5 6lL5AHL 100 ol © FHigdl 20 vilawdll 9. o olisumidl 10 ollau-
WeRs Ad dami 20d di (1) el o ol vilandll (2) il o
vl gl ¢l d-fl qctadl sl

14. s [guel [Ademl Heas 2 [0 6 21 2 9, dl 21 [guel [Qdex
WAGL LML

15. 25 [guel [Adaml A p=6 21 Ip(x=4)=p(x=2) €A dl [Add
Heys i [QuRel Al

16. 9 Rissl 215018 GeotnaHi >0 dl (1) uiz e (2) e Al 2 o
HOL -l dedladl ekl

17. 518 215 [AdlRML AHIRAHE 3041 10 [2ax a41e U3 9. dl 215 visadlaimi
UOHL 9L 3 [Bax aaue ud d«dfl qActa-l sl

18. 5 uRauni ot [Aseu ol yeoaudi »1d 69 . €25 Uil 1R [Asedl Ay
A © i duidl 25 o [Aseu AR 9. A UREHL 10 Ul ygoauHi
U L (1) 825 Usrietl ool A2l U3 (2) agi ay 3 Uadiel seiol A1l
URER R RS ICTEETREN R

19. 25 [guel [AdRe™Mi A =5 2t P(3): P(4)=8:3 €l dl p «{l [Bud A,

20. s [guel [Adeud Aeuadt sec [QRU p(x)="C_p*g"™ 2 Hs 2 vuld
Sld dl p(x=6) 2Hl.

WA (A4 (Poisson distribution)

g oRlduzl M . WauA §.4.183741 U [Ada elBg.

[guel [Adal suR »n <l Bud vor HIdl €l (n—>o0) wi pel [Bud
vol Al €l (p—0) 2 mp el [Bud Alssy Aval eld AR (guel [Qdzeld
A& wuAt [adzel o o,

—m X

N .. a e m ~
Ul : % Adg Acudrl see [y P(x)=——x=0,12..:m>0 ¢
X

d 95 A el WHAA A 56 9 A ddl [Aden wdn [Ade 58 9.

Gualldial : i [Adr9l asiHl wg, Gualell ®, siRaL 3 asllodl aqely
uRRAQVIHE U12[2895 Ae Ui [AdRel 4R1dadl €l 9. {13 2ual 3eals a2
qd ¥ YlaAue [Adel 4Rud 9 d ol

— 515 Bis [ARURML 2135 AHA-AL dU0UML Adl sl Ao,

— UBAHL AHS AHAAL QUMD 2lddl lasi-] Aval.

— 9IhAl Uil YR odl-l v

— 245 [RARHL 35 AHUAL SUOUHL SIS 2ALss 0L Adl Yyl Aval
SNES

a4

(1) vluae [Ad2el 2qgdd Add, [Adel o,

(2) m¥ WAL 9.

(3) 2l [Ad@AAL Mg 2 (A m 9.

4) U [Ad2 4 [Qusdiany] [Adw 9.

(5) A [MRU& WaAA Al AU, [AdL Yluaed [Adre €$ld 9.



Riotdell [Gdzer
WA [Qdel stmal Hie e Al BHd 21 Us L @i wl AN
stesuidl ol A omddl 599

GElSMA-1 : A5 Su-ldl Geuledul AU 3% gl viladll €ld . dl
100 agrll 25 Wi 3 axgail vpflawll sladl qeuadl oisl.
ool : WML vflall axgaii-l v X a3 saldla.
m= WL viflaell axgai-l U
=np

=100><i

100

m=3

3 argail vudlawll siadl icua glu ved 5 x = 3 .
313

e’3

P@3)= 3

_0.0498x27
6
= 0.2241

BelsRW1-2 : s Hiel siRuilMl, 519 215 wolldi A9 2 s1FlaIRL dReeR

Gl . dl AS Alss wolldl (1) »1a 5191013 ARel €l (2) A1Rel ay re1wr
Sld dll Actiarl gllsl.

Aol : A1 SIRIRIHL Avaid X a3 saldlat dl 51 wis wollml 119
eIl Adl ;=2

(1) 2 5AAR dIREIFR Slu Wed 3 x = 3

-213
P(x=3)=e3'2

0.1353x8
=
= 0.1804
(2) AR 5 ddl ay dle1wR Clu 24

¥}ed 5 x =4, 5, 6....
P(x=24)=P(4)+P(5)+

=1-[P(0)+P()+P(2)+P(3)]

|:€220 e?2 72’ e223}
=1- + + +

0! I 2! 3!

L1 2 4 8
=l-e|-+—+—+—
1 1 2 6

=1-0.1353[6.5]
= 0.1206

Gewsr®-3 ¢ A siule Su-dldl Ow21-Ha U2 u 1 ol 3 aul efHuq
g2 (M2 A9 3.5 A 20 9, dl 245 Alssy MRl cuouyi (1) 28 Aa
20 (2) s wel A A A (3) Ayl Ay 3 Aa 20 A+l Aeuanl DAl

gauot : e [AMe iadl Hal qval X a3 salddl X [@Adzer waxn [@de
ol

el e MM AW 3.5 Ha 2 9.
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om=35
(1) 25 A4 20d 228 3 x = 1
673.5(3.5)1
1!
~0.3020x3.5
1

= 0.1057
(2) agui ay 3 da »ud 2ed 3 x =0, 1, 2, 3 3.
P(0)+ P(1)+ P(2) + P(3)

S P(l)=

_e¥(3.5) X ¢**(3.5) N e (3.5) X 3 (3.5)
0! 1! 21 3!

3‘5[1 3.5 12.25 42.875}
=e | -+—+ +

1 1 2 6

=0.03020%[1+3.5+6.125+7.15]
= 0.5368
Belsw-4 : Salzzs oicot oirladl su-ldl GauledHi 0.2% viHlawu sl 9.

dl 200 oleoil s QAL ot o vl Q21RAL Sl dll AL HL.

ogaust : WAL MadlL vilat oieoi] Avaia X a3 saladl, Xd [Ade

Wt [Adel o,

viidlananl ool U3 AvUL (m)=np

w.(a. s,

—200x 22
100
m=04
ol o vl Q2R sly ved 5 x =0 Al
e*4(0.4)°
P(O)——O!
= 0.01832
GEISRBI-5 ¢ UlMAL A4 X HIZ P(x=2)=P(x=3) Sl4 dl dll 1S i
Al :
2l P(x=2)=P(x=3)
efmmZ ~ efmmS
20 31
m2 I’I’l3
"2 e
om=3
8l HS = m
LoHRS =3
wd u.fA. = Jp
-\
=1.7321

BELSRWA-6 ¢ UldAL Ad X i a- [BHdl wRel 52 ddl dslandl (1-e29)
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St dl P(-1.5<x<1.5) <l [Eud 2lHl.
BN P(x>0)=1-¢7°
~1-P0)=1-¢*°
L P0)=e™’

Lm=2.5

ed, P(-1.5<x<1.5)

=PO)+P(1) [-+ Waut ad x =0, 1, 2,....0ud & w0 52 8.)
_er@s) e 2s)

Y 1!

I 1

= (0.08208)(3.5)
= 0.2873

BEISRWA-7 @ WA A4 X M2

P(x=2)=9P(x=4)+90 P(x =6) &4 dl 4S5 i [QA0 W4l :
g i P(x=2)=9P(x =4)+90P(x = 6)

m__ 2 —-m__ 4 m_ 6
e m -9 e m 490 e m
2! 4! 6!
-m__ 2 [ -m_ 4] B m. 6]
e m -9 e m 490 e m
2 24 | | 720
' efmmZ _3efmm4+efmm6
2 8 8
ce'm’ _e"m’|3m’ +m’
) 2 4
_1_37112+m4
A —4
~4=3m’+m*

amt+3m*—4=0

L(mt+d)(mt-1)=0

aomt=—4 AUt =

sm=1 [omll 1o BHdl asd <l ]
S HRS =g =1

v [QAW = =]
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ALY

569 ARdl dsu [guel [Adzel Yluu- [Aded Agu 9 7

Wl [Adred dcdtadl Yot quil.

Wi [Adren siquxdl ¢ld ddl i el gsudl.

Ul [Adeiel e+l o,

e [Adreidl Hes e [Qze oeudl.

A2l Ul Gawles d-dl Geuleqdi 107 AUl vuland(l © 24 Uy

9. 825 OlLSAHL d 100 AU 43 €9 2t widl 20U €9 5 S1SUBL GlLsUHI

5 5l auR AslA vulanl e A€l dl s weL s ollsd He dsl

AU vl w12l ld dsdl Aedladl gkl

7. s 2194 w2 WA s2dls 250121 9. d 8l 9 5 Al A 2 2s{l2iiel
HIRL e, dl SlSuRL s (a3 5 el ay eslil Gualomi €l d-l deiasl
2l

8. s oUldd YRelsHL Ullels ARRUL 0.5 A HIGH U3 9. 200 Uididl d
Yasul sedl il 22l ay ¢l 8o d WA [Adedl Gualol s3-
a4l

9. s su-ldl 2feasid RaA ollf Gur 1l 2 Auldl du-ols e e

A2 A3AA 4 Sld 20§ dl 245 Aiss @He auouni (1) 3 Sla

> (2) agui ay 2 Sl 2ud Al Acuadl Q.

AN DN AW~

~

~ by e ~ o R 1
10.  Ula oAladl 28 s34l 519 wal WRa viHlawll slail Aol 500

9. U32Hl 50l UlAa Us sl 2Ud 9, dl 1000 Userdl s wAHI
(1) 25 war ARaa vuflawll + Sl (2) & AR villawll i da W
ARLA{IL vy SLLHL.

11, a5 W [Qdedl d2s 3 9. dl d [QdeMl 2 auid 4s0dl 1oL d-l
AHLAAL ALHL.

12, 25 WA [Ademi uilBid [@Qadd 1.41 9. d-dl Hes 24 P(1) 20l
13, x ¥$ dl AU A4 89, ¥ML P(x=1)=P(x=2) ©. dl P(x=23) Hudl.

14. o 21$ WdA A4 x M2 3P(x=2)=2P(x=3) &ld dl Hs5 L.
15. o x w5 WA A Sl 2 P(x=0)=0.05 &l dl P(x>2)+l [Bud
Hqal.
Values Of e™
(0 <m<_1)
m 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0.0 | 1.0000 | .9900 [ .9802 9704 | 9608 |.9512 |.9418 | .9324 9231 9139
0.1 9048 .8958 | .8869 8781 | .8694 | .8607 |.8521 | .8437 .8553 .8270
0.2 8187 8106 | .8025 7945 | 7866 | L7788 | .7711 | .7634 7558 7483
0.3 7408 7334 | 7261 7189 | 7118 | .7047 |.6977 | .6907 .6839 6771
0.4 6703 6636 | .6570 6505 | .6440 | .6376 |.6313 | .6250 6188 6126
0.5 .6065 6005 | .5945 5886 | .5827 | .5770 | .5712 | .5655 5599 .5543
0.6 .5488 5434 | .5379 5326 | 5273 | 5226 | .5169 | 5117 5066 5016
0.7 4966 4916 | .4868 A819 | 4771 | 4724 | 4777 | 4630 4584 4538
0.8 4493 4449 | 4404 4360 | 4317 | .4274 | 4232 | 4190 4148 4107
0.9 4066 4025 | .3985 3946 | 3906 |.3867 |.3829 | .3791 3753 3716

m =1, 2, 3,.., 10)
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1 2 3 4 5 6 7 8

9

10

™ ] .36788

NAE

13534 .04979 01832 .006738 .002479 .000912 .000335

.000123

.000045
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= 0.09537
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(a) Hets = [0 (b) Hs = U.[q. (c) s > [QRel (d) veus < [QuRel
3. [guel [Qd@ami udloLdl usodidl Al udloil [Frsndidl detaddl sdl oHell 6, dl ed ui avd 4yl
SAUML VU ol V15 UBL ASUAL L HOL d-ll AL Hadl
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6. o WU [AdReIHE p(0) = 0.13534 SlU dl HeLs Qllkl.
(a) 0.13534 (b) 2 () 1 (d) 0
7. A UldAe [QAdRME p(x = 3) = p (x = 4) €ld dl uL.[a. edlAl.
(a) 4 (b) 2 () 1 (d) 3
8.  Uluur AA x HI2 [Qd@ML p(x > 0) = 1-e25 SlA dl WU [Adedl wAe Al
(a) 1.58 (b) 0.03986 (c) 6.25 (d) 2.5
gast:1.¢ 2.¢ 3.¢ 4a 5 a 6.b 7.b 825
et : [gugl [Qdra
6.
v Hlao eiest| 0 1 2
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8.
AvY LAl ULl 2 3 4 5 6
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10. (1) 779 (2) 24 U%2

11. (1) 0.8858 (2) 0.005537
oy 220 ) 2186
- D g @ 187

) 410
13. (1) (gj 2) (gj

2
14. n=09, p=g

15. Hs = 3 [QxR01= 2

' ) 4
16. (1 2 2 27

- M 32 2) 64
17. 0.4294
- ) 813564

- M 1048576 @) 1048576
19 3

. P
20 252 =0.0038

T 6536

wiuAA [Adw

6. 09994  7.0.3233 8. Al = 0.01439, 2.88 = 3 Wi+l 9. (1) 0.1954 (2) 0.2381
10. (1)951 (2)1 11. 0.2240 12. 4245 = 2, p (1) = 0.2707
13. p(3) = 0.1805 14. s = 4.5 15. 0.8009
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22d [Aeludl Rigid.”

[Felunl Rrgidul i a3l onodidl A1 as as.
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Y N\ c

8.3 [Mulu-u Rigid-it Guaidll 24 nalgl

Gyl :

(1) uxRu-L G3e Wiz asy [Qsedlmiell ¥ 4 uRRAR dsu S [Mefu 4 as
9.

(2) sl 21250 3 HIRRUA IR AR Uig, Aoy Aissiazly ddxdl Gualol s34
(Fel Al d-fl uledl ay €l o,

(3) (el Rigia-dl weedl dlfal el oo 516 ugla gl ddidia [Fefdl sl
ay 1oy &1l 9, ddl (Aol ddiR M2 d ay dieeldl Hlad o,

(4) %2l %dl uRRAQNA 2aul Al Fefuddl uisdll 2dd S st dadl
AsAAL UHIAHL 2l €1y 9.

Hulel :
(1) ol o asd [RAseddl ydl el 4 sia dl s [Qseudl urieoll yada o
8.

(2)  cdsa a2 uel efama epdui avll Sy [efd Adl 2 4B3a sl 9.

(3)  uxeul (A9 20906l HlRdl W A Sld dl Fefudl Rigiddl nesell ool
(Refa Adl @164l 249154 61 9.

(4) s, ama, Ald A5 a9 HulRd Gld dl den dou (el dami aell
CRLICITREL Y

8.4 [Aoluru Ruglad o

(Fefurl Rigiaui el el olel uRRAMQSIA 2iui vl el el [Qsediuisl
Yoy [aseud] uieall sami »1d 9. Meladl Rigiddl Wonmi yoaa {12
g2slel AL ALY 9.
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(2) se-l (uRRAR)

(3) ulReuu

(4) a9dz (41 sau) ARLs

gd, 28l €25 825l [Arqd Ayl Hadl ddq.
(1) ¢ :

oI 51 AL 191 (el dalrdl Sld AR el iz eulsa W o ogel-
el [Asell €lu 9, 3 % Usl 515 [Aseud] uiedll dq sau-l ¢lu 9 d [Aseild e
sealHl a9, sdL [Asey Adl d (el Al slaml €ld 9.
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AU 515 VLsHL ANSAUL VUL IO dl 53 WM WRde 529 d [l dal MR
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(2) s Astasi-Al Wy 53, B Bullde, 92 ke, Aauedl wibeHidl
S5 DsHL A1 539, Sld dl AL AR AL w2 [Rsedl (48) dul seai.

AL A el Gel A AL A, Al WOIR glRL suldaml 2ud 6.
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(2) 221 s3Mi Al Asail [efa dlal oie ASIASIRA voL SIUEL ALY,
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-~
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(3) ulReuw :

el el [Asedinizl 5155 [Aseu-dl uieoll sul oie asy uRRA[HI] 51
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2el, X, = j Ml e wie sul ous il denl GeMd AR Hod 2BLs A0dR

N
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oled oflo Hlel Guatel dlsl 8 s2 0 dy [l ey ddl Sl 9. dell ARl
S60L A% g sl sl Ml (Al el el Adidl Gualal 2y 6.

(1) 2323 Rigid
2) A3~y Rigid
3) dnciiasl Rigid
4) €&l Rigid
)

(
(
(
(5) ag-o3 Rugid

(1) AR-3R [gla :
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HedH dodR vt Aled] dadH aod o Ml Al 21d 9.

2L Rigld Yoot 215 24RIS o AL 1A © %=L UL Hislalel-dl ARILs s€lg,
PR (1-a) 7 [HRLeuaiell aaiis dls dami 2ud . ais ol uriesll [Mely
AR U el 53 9. ol BHa 02l 1yl €lu ©. 2ed 3 0<a<1. [Feld d-R
palalel et dl o fl BHd 1l 4 244 [FR1ael el dl g -l Bud 0 <l dws
Sl 9. SLldarl Rigida airdaale (Realism) il Rigid a1 wel foruaii 219

-~

£9.

el Rigid yoror Aoy el uieoll 5201 112 835 e w2 A Bud
AL 2 9.

H=a (edy and?) + (1-o) (agdy qodz)
% g W12 Hell [Bud Alell ay 40 d e ude saHl 219 9.
(5) ag-oR [gid :

2L Rigid 24016 220 530 d Rigiclell 2130 21a0 ud 9. vt Yl Rigidlul
AudRIM il HerH AndR HA d Yool el uedl sl uadl edl. uig 2
RigldMi HedH q52u-n Yedd seledl Udel $AHL 209 69,

2l s’ ed SIS ULl Bl ol IR el el A USL HedH dndR
UL el uiedll A il Adl 21U s e, 2ial gsai Fefudl uBami
d$ 15 (Opportunity Loss) 58 €9.

A D ML andR Al@s »uld ¢l 9. d uedl es uRRAl
(B2l HedH a0dr 4Ruddl e e A aaEl ddl gsus-l aeddl sd as
52l ARLS HAAAHL U 9. AR 6l ds 5 SUBLS U2l 825 Y HIS M8
52U AHAML AU €9, Vil ol UM 52 WSl % A IS AT 15U Ug,
Sld d el uiedll samMi 2 9.

A4 GURASA ol ¥ Rgidl s WRRARPNAL deadidl aasdl + i
AR (sl dR dididl tidye Yool Mol af el uriedll 52 9.

S U8B GURSd Rigidl UMIdl 2% s 3cll Zld 455l S U9 €9 o AHpAL
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(ifi) ared-l Risid (iv) €llda-dl Risid (0=0.6) Yol 4% e L.

andz siRs
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23219l 2+74+12 15+15-2 3+10+4 6-1+9
3 3 3 3
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(i) 23213 Rugid Yool £35 yerl Moy andl Ul Al Hedu and 15
s A, Hie 1Ol 8. dofl 21 Rigld Yool A% e A, dwLu.

(ii) 213-aY Rugid Yool £35 eril gy Andll U5l 4o A0dR 3 e A,
He 1o 9. dell 20 Rusld Yool e e A, oA,

(i) Aran- Rugia yorel £25 el Bl A0 UGl HedH AN 7 A8
A, M2 HA 9. ddl 20 Rigid 3ol S e A 2L,

(iv) silda-l Rugia

wél, a=0.6 U 9, ddl 1-0=1-0.6=0.4 HI. ed €35 Hg HI&
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e A, M2 H =06 (15) + 04 (-2)
=9-08=

U A, e : H =0.6(10) + 0.4 (3)
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A 9. d U4l dydy 450 9 A4S C HIZ HA 9.

adl, ag-93 Rlaid Yool C A g olLu.
8.6 vin st [Anlu daill ugla

UULL UG ¥ % Raidl Aul d %el el ezl Aeiaddl sl 4 elu
AR 3l dla (Rl ag st d yad 9. ed R odstosdl dlRdl udl 3 21
51 A 85 sexl oistall Aetial oeldl Lt dl [Fel ddidl uglan vy &sn
[Fela Aol wgld sean ©.
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Value (EMV) Method]

(2)  2URd ds "5l 2d [Expected Opportanity Loss (EOL) Method]
(1) i@ 2>uls yeu EMV) A :

wissianzly [Fefudl RigidiHi i dlel waled Ad 9. Al uay g and sbs
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uel and2 SRS duR s3 AsIU B, AR olle g5 Herl-dl Actartld I
HAAAHL U9 9. 40dR ARLS 2 sl Al [@a-l aasidl-l weedll e3s
e 112 U 2R s yer (EMV) Al oleiddl sa1Hl 21d © 1A % 248 W2 EMV
Hetd MO d g EMVHL Zd 2% g ol »ud .

€35 Y M2 EMV 2ll4dl Ml d @4estl el el el Holdl 4z d gesti-l
AedaAl A2 ARUSIR 53 dldl ARAWIL HaaAy €.

gsui, EMV=Xx,P,

sul, P, = il seridl deuas

x; = Ml e 2 il genin el wag aod

Belsu-4 : AL AndR 8RS udl AR 2UEs Yt (EMV)-L Fld 2
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S, 100 900 400 700
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el | deua-i A, A, A A,
(P) (x,.P) (x,,-P,) (x,,-Py) (x,,-P,)
S, 0.3 0.3x100 = 30 0.3%900 = 270 0.3x400 =10 0.3x700 = 210
S, 0.4 0.4x800 = 320 0.4x200 = 80 0.4x700 =280 | 0.4x400 = 160
S, 0.3 0.3x400 = 120 0.3x600 = 180 0.3x200 = 60 0.3x800 = 240
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2, A wstd 9 5 EMVHL Hed (BHd 610 24g A, He 1A 89, dofl o
A, EMV Al dd 2% 24 € di sy,
A 2 AWAL R el Geleelml el %l Herl AqdRA x,, X
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(BHA T 10 9 2 g518IR d A, 254 €16 T 1541 AA 9. [Ba eHul 4 d2uddl
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ogatd ¢ AL UAH UURL MA5H €ls 5L i vile Hadlg.

vwile Bud T = 10; A BHd = T 15; ud BHd = T 8

45l = el Bud - wdle BHd =15-10=3F 5

vz = vile Bud - Wd BHd =10-8=TF 2

s el el A (Wl AsHL) 2n %2l %el serizil (Qaude AsHl) WL
Rl {12 Yaror adlHlt.

Qa2 = (Audd sl x 48l) - (1 dAde gL x vile)
A 0 Ag wle :

AHUAS © 5 A 0 drg sl vile dl |idlL 213 dedl sl €1y 51 5L 5
Asalle 2 S el ol o 1oL Wi qudR 0 % 4.

* A 1 ag wile :
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* A 2 dg wile di:
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Hiot 2 ol 4y Sld AR AR 10 % WA 5H 5 2 ¥ A wiled ©.
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il wilza Al ()
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(Xl) (Xz) (Xz) (X4) (XS)
0 0.1 0 ) -4 -6 -8
1 0.2 0 5 3 1 -1
2 0.3 0 5 10 8 6
3 0.2 0 5 10 15 13
4 0.2 0 5 10 15 20
gd, GUR Huddl qadR ARLs vl e2s e 12 EMV {1 yosol Hadl asiy.
EMV sies
E[av-tl_ lei X2pi X3pi X4pi X5pi
0 0 -0.2 -0.4 -0.6 -0.8
1 0 1 0.6 0.2 -0.2
2 0 1.5 3 2.4 1.8
3 0 1 2 3 2.6
4 0 1 2 3 4
EMV = 0 4.3 7.2 7.4
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2l 3 axg vidledl M2 EMVHL HedH [BHd 8 HA €9, dell g5ielr 1%
3 2541 Gaules uiell wledl ASH.

BEISM-6 : s AR, Beule WA T 56 vie d-l 2A5uels A2 Bud T 10
9. % d dg 2ARUL eAHUA A A dl Al A AU 9. ddl 2sall3ul-il
Azl Hldl {12 Yoot 9.

2535 1oL 10 15 30 50
23] AvL 5 20 20 5
dl Bauled €2 25Ul S2dl disHL olAlddl AR ?

oot ¢ el 26allRs MidL (Bendl)l Actadl vute el uig d vl deal
ASAUIUL HIS 9 d AvaL 2T 9 d YL 35 HidL Hie AL Wl wsld. 54
5+20+20+5 = 50 wtsallRuldl Hilddl 20Ul 9. ¢d Hidl 10 sl Sl dal

6aL3UAL v 50 Wil 569 dgll Al Aeuanl 0 0.1 2y, d o d 24 2L

HioL HI2 AL 54 §=0.4;§=0.4 2 —
50 50 50

8d, sH els sl i vz Hadlal.

Gauled W = T 5, QlEHd = T 10

agl sl = A1 Bud - Gauled WA = 10 - 5 = T 5 491, + Q3] axq
AstHl 24 U 9 ddl s els vil2 del Gauled vl Fedl o vied 3 T 5 Adl. ¢d
GeleRl 541 saldd Angdll FH o 21 Gele@AMl aodsl dweiddl 531 1A Yool
AndR AlRLs L.

=0.1 93,

SHERI
odel A5l (4g)
HioL SIGTERTE 10 15 30 50
(Be-) P, (x)) (x,) (x,) (x,)
10 0.1 50 25 -50 -150
15 0.4 50 75 0 -100
30 0.4 50 75 150 50
50 0.1 50 75 150 250
8d GUR Huddl qodR RS Ul £25 e e EMV <12 Yoot Hodl asiy.
EMV sl®es
odel A5l (4g)
4iol 10 15 30 50
(CERT)) (x,-p) (x,-p,) (x,p,) (x,-p)
10 5 2.5 -5 -15
15 20 30 0 -40
30 20 30 60 20
50 5 7.5 15 25
EMV = 50 -10
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2L 15 171 30 dg, eelld ol Hetd EMV 70 101 9. dell Beuled e »sal3a
15 L5HL Al 30 SUsHL oleladl AN
(2) 21Ul8d ds gsuqHl d (EoLAl {ld)

2148 21218 EMV L Acteil 20214 s4l. dos dAd ds g5t S-S and SU8Ls
uzel Hadl e2s g M AURLA ds gl Budl i 20d 9. ¥ Y 1
U ds 45 (EOL) l2ll 2lieg 1A d el uriedll seumi »ud 9.

EOL =2.0;.p

il p, = iHl gesirll Aeuan
0, =j Hl e 2 iHl seril Al wad ds qsus

Al (1) ds gsun (0,) 3ol dd Aoaw dsll 22l 2uel 210u8 ag-213
Rigia-l auydl 214 -l Gereral (<. 2)4i [Qrga {d 524 9.

(2) EMV 244 EOL 211 6i4t 9la ellfie (el A2vi i 8, si2e1d w4 61 Al
n50{lo+{l Y5 €.

GewR@-7 ¢ 1A b aud AlRs udl EOL l <ld v g ekl

A
el | Aeuadl | A, A, A,
S, 0.3 20 70 60
S, 0.5 90 50 40
S, 0.2 50 40 80

gttt : ULl ALl ¢l 3 Al UAH ds gse SRS Horadl uidl A AR
olle % MU[RLA ds 152 (EOL) e35 4 i ldl asial.

ds gsa- Al
Herll | AiArl A, A, A,
S, 0.3 70-20 = 50 70-70 =0 70-60 = 10
S, 0.5 90-90 =0 90-50 = 40 90-40 = 50
S, 0.2 80-50 = 30 80-40 = 40 80-80 =0

8d 625 e Ul gel Yel velpi-dl AGUaAl A dd 23U ds sl
USRI UYL 3L (EOL) «ll (BHdl {12 Yoot Hadl asi 9.

EOL 125
gl Y
A, A, A,
S, 0.3x50 = 15 0.3x0 = 0 0.3x10 = 3
S, 0.5x0 = 0 0.5x40 = 20 0.5x50 = 25
S, 0.2x30 = 6 0.2x40 = 8 0.2x0 =0
EOL = 21 98 28
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BuR+tl EOL s U2l AS astd © 3 dlell 2469 2AURd ds 452t (EOL)
e A, HI2 HOL 9. ddl EOL +ll ld e A 2% e d8ud.

Gewel-8 : 1A uhet aud Al udl

(i) 23-48, Rigid (i) EMV (iii) @8-213 Rigid 244 (iv) EOL M8l 2% 248

adlHL.
AU
g2l RICTERII A, A, A, A,
S, 0.2 5 3 9 -1
S, 0.3 10 -2 6 5
S, 0.3 6 8 -3 11
S, 0.2 -2 9 5 2

ogalel : AndR SU[8Ls uRell 93-aY Rigid 2t EMVH dld 2% e 2lldl asi
2 @8-912 Rigid 2 EOL-L 3d 8% @4 2lldl Hie ds gsalld Alis-l Gualol
Y 19,
() 2R-4Y Rigid U= 2 e qadal 835 AeHiedl a9 andl -2, -2, -
3 3 -1 s UL 9. L ol % A8 A0dAHIEl HenH A0dR -1 e
A, e HaL 8. ddfl AR-ay Rigid UHISL A, A% Y AU,
() 8d andz BLs uell es A U EMVHL Budl 1A Yoot EMV sies
opritellnl Ll £3s seriledl Acuanil p. a4l v e3s el and-l [Budiq
X,y X Xy, X, A3 €L dl EMVHL [BHdL 12 weudl 14l

EMV $les
Y

gl A, A, A, A,
(x,-p,) (X,-p) (X,-p,) (x,-p,)

S, 1 0.6 1.8 -0.2

S, 3 -0.6 1.8 1.5

S, 1.8 2.4 -0.9 3.3

S, -0.4 1.8 1 0.4

EMV = 5.4 4.2 3.7 5.0

] A ASIU O 5 EMVHL Medu BHd 5.4 g A W2 1A 9. ddl EMV-l
Ad A, 2% e AU,

8d, andz ARLs uzell ds s Als -l yaor dadl ag-33 Rigid 2
EOL-l <la 2% oy sl
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ds dsa- iy

Y
g2l RICICRT) A, A, A, A,
S, 0.2 9-5 = 4 9-3 =6 9-9 = 0 9-(-1) = 10
S, 0.3 10-10 = 0 10-(-2) = 12 10-6 = 4 10-5=5
S, 0.3 11-6 = 5 11-8 =3 11-(-3) = 14 11-11=0
S, 0.2 9-(-2) = 11 9-9 =0 9-5 = 4 9-2 =7
HeH 11 12 14 10
15

A AU 9 3 25 Aemidl HedH ds s UG ALl 2Hied ds s

10 A4 A, "2 40 &, dell @g-23 Rigid UHIBL A, 2% e LU,

gd EOL | {ld M1 €35 sl ds d52ln del 21434 sl Al a1l

aiLsiRL 53 Al Al 53 EOL <12 Yoot Hadl asid 9.

EOL si®s
Y

CERT] A, A, A, A,
S, 0.8 1.2 0 2
S, 0 3.6 1.2 1.5
S, 1.5 0.9 4.2 0
S, 2.2 0 0.8 1.4
EOL = 4.5 5.7 6.2 4.9

el AS wstd 9 3 Alell 2l AURA L5 g5t (EOL) 4.5 A4 A, 32 34l

8. ddl EOLAL Zd A, e 2 2% o4 owrua.

AY 2 Bl Gelerl uel AS wSA 9 ¥ EMV i1 EOL o <ld [Reld u:vil

(e A Al wigall) o €lu B,

V)

(1)

(iii)

AIERARL
A 2uda us w2 20 [Qseainidl aivu [@seudl uaigall s3i.
AR A A, Ay, A, L A, HIZ dHHl HeTH d0LdRL igsH 2, 8, 9 2t 7
9. 913 [Rgid Yol sdl e A% oy ?
(a) A, (b) A, (c) A, (d) A,
AY Y A, B e C Ul dHsil a8t doldRl 2AgsH 50, 70 s 40 9.
93-aY Rigld Yool Ul g A% oy ?
(@) A (b) B (c) C (d) oal ¥

AR gl Aeial 2dsH 0.2, 0.4, 0.4 €9 il 519 ALSSA Y WRle
5212l ML AL 2154 10, 20 AL 15 9 dl d el EMV [Bud 2llsl.

(a) 33 (b) 16 (c) 34 (d) 2umidl L5 ve L.



(iv)

)

(vi)

(vi)

(viii)

(ix)

)

AtissienzilA [eefa Rrgid

Al sul Rgidq 2uatgl 204004 dily wal a9 ?
(a) ay-3R Rigid (b) 23-48 Rigid
(c) A3-213 Rgid (d) dretiu-l Rgid

AAAHidl sl Rgiad Rpngl 2[4 dls L 2amvy, 9 ?

(a) 4833 Rigid (b) A3-44 Rgid

(c) 2A3-21R Rigid (d) €llQa-dl Rigid

sul Rigidul ol o gedizil-l Aeuadl Avll © ax @ dami 2ud 9 ?
(a) 2333 Rigid (b) 213-48, Rigid

(c) dArela-l Rigid (d) €llQa-dl Rigid

sUl Rigidn 2uguaiel 24 [MRiunaiel 2014 A4y 21ed 3 veyH1(]
VY[, dLLAHL 41 9 7

(a) 2333 Rigid (b) 23-48 Rigid

(c) arela-l Rigid (d) €llQa-dl Rigid

AL Rigicedl 2tauaigldl dais ol Al oaudl.

(a) -1<a<1 (b) —o<a<w

(c) 0<a<l (d) 2umidl s ue e,

AAAHiel 55 uglad Avn o0 ey daidl ugla sdawy ?

(a) EMV -l (b) drclA-l Rgid

(c) 23213 Rigid (d) €llQa-dl Rigid

FURUAUE, ol R A A A LA, L uried(l sraefl wordl andl xug 53 12,
2042569, % A A, e ST B USUE o dl s s sed i ?
(a) 20 (b) 5 (c) 57 (d) 45

AL Uil 25 5 6L cusAML FAsL 2L,

[Felul Rigid »ied g ?

[Rolartl Rigicel gesidl s 2ul.

e ed g 7

el ved g ?

R AR xed g ?

ML ds0 [Mefu daidl uglazil Wsl s16 el 6 Rigidel «m oeudl.
ds sl BHd el €l 4% % 53 7

EMV il EOL il daidl (R qui o Sl o % 34 ?

AL urAiAL st sl

[Reludl Rigidadl 212 ogudl d-l 8esl AxAdl.

AL 50 [Fela daiel el el Adl unndl.

EMV-L <ld (a8l s+t quil.

ay-91R [Rugld uxAdl.
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(5)  EOL-l Ad uxndl.
(6) [Fefustl Rigid-l Guuloll A Hufel oaldl.
4. A A0 and By urdl

(i) 213 213 Rigid (ii) AR-ay [Rugid

(ifi) areli-l Rigid (iv) SUda-l Rigid (0=0.8) 1= A% 4 24l

2

CENT) A B C D
E, 5 8 -3 12
E, 10 ) 9 6
E, 0 7 5 -4

A andz alds ud)

(i) 23R Rugid (i) AR-4Y [Agid

(ifi) aret-l Risid (iv) €ldadl Risid (0=0.7) 18 S 24 4.

2

well | A, A, | A, A, A,
S, 10 25 10 15 20
S, -5 10 -5 10 -5
S, 15 5 10 10 10

A=A and: glds vl

(i) 23~ Rugid (i) AR-4Y [Agid

(ifi) alreli-l Rigid (iv) SU8a-l Rigid (0=0.6) 1D 2% 4 24l

S
g2l P Q R
X 8 4 14
y 0 12 6
z -10 18 0
w 6 2 8

A and glds ul,

(i) 2333 Rugid (i) AR-4Y [Agid

(ifi) dre-l Risid (iv) €Uda-dl Risid (0=0.4) Wdl 2 o4 ol

2
g2l A, A, A, A,
E, 10 40 20 30
E, 20 12 30 28
E, 30 20 35 16
E, 40 30 15 2
208




8.

10.

11.

12.

13.

DA a2 s vl 200Rd 2ulds yeu (EMV) Al Ad s e Aa

Y
gedl | Aelladl | A B C D
1 0.4 15 50 10 15
E, 0.3 20 15 50 10
E, 0.2 40 20 15 50
E, 0.1 60 40 20 15
Q21 andz SilBs urdl EMVHL Ad sy e sl
Y
el ALArL A, A, A,
S, 0.2 -10000 20000 -30000
S, 0.3 30000 25000 -5000
S, 0.5 50000 30000 60000

-

dAl.

25 argrll usdR (Bud T30 8. 21 d-l A (Bud 2151 €ls T 20 9. [Bau
£RULA A, L A dl 45l A o 8. agHl wing [QAa 1A Yoo 8.

Hl9L

0 1

2

3

4

AHLArAL

0.1 0.2

0.3

0.2

0.2

YoM AL A0l A% AASHL ol-ladl A ?

s g Bewer v T 10 & i d-l daalBud Z 15 9. [Ban elhaq
A dAA Al HisH el T 8H [Bauril vid ud sl 2ud 8. aqgHl
2l widg [Qaze QA you 8.

H19|

10 15

20

25

AHLAxAL

0.2 0.3

0.3

0.2

HedH sl Holddl Sedl AsHld Gauled g AL ?

25 argrll WAe BHd T 6 21 A Bud T 10 9. A d arg - A dl
T 4 i ud sAUML 20d 8. axgrll widg [QAde A Yoo 8.

HioL (As4l)

20

21

22

23

24

AL

0.1

0.2

0.2

0.4

0.1

5 AsAl Udd2 (BHA T 59, 2 d-ll daw BHd T 10 9. A xsal3a
g AsA2 A A dl d sl g o 9. DA Wl uedl EMV-
Aa-l Gualal 53 e vsall3d s2dl Alsded Beuer 53 ASA d udl.

2535 HidL

10

20

25

50

saL3anL AvaL 5

15

25

5

Atissipuila leefa Rrgia
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14. A and: al@s uedl ag-o3 Rigid uHel sy g Hadl.

2y
Hell | A, A, A,
E, 12 7 3
E, 4 10 6
E, 8 2 7

15. A and: si@s uddl ag-o3 Rigid uwel s g ¢

2
Hell | A, A, A, A,
S, 20 50 -10 70
S, 80 -20 60 40
S, 10 70 40 -10

-

NN

usl.

16. -1 2da and AlBs udl EOL -l Ad iy 4 24l

Y
gerl | detadl A B C
E, 0.2 40 -10 -100
E, 0.7 400 440 400
E 0.1 650 720 760

17. -3 2udd andz Al8s udl 20U@d a5 gsunsl Ad s e 458l s

AU
WRRAM | deial A, A, A,
S, 0.5 -35 120 -100
S, 0.1 250 -350 200
S, 0.4 550 650 700
il :

L (@) (o) (i) (b) (iiD) (b) (iv) (¢) (V) (b)

(vi) (c) (viii) (d) (iii) () (ix) (a) (x) (b)
2. (viil) ds-gs-l Bud e €l s,
(viii) ©L, old il [Fefd A Sld 9.
(i) D (ii) A (iii) A (iv) D
(i) A, (i) A, (iii) A, (iv) A,
(1) Q (ii) R (iii) R (iv) Q
(i) A, >adL A, (ii) A, (iii) A, (iv) A,
s B HI2 Hedd EMV = 32.5
Y 2 ALHL HIE HedH EMV = 32000

I



10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

Y 2 WsHL Ul HedH EMV = 8
Y 20 54 HI2 HedH EMV = 75
Y 23 154 HI2 HedH EMV = 86.6
Y 35 i5HL HI2 HedH EMV = 105
AU A, Al A

AU A,

Y B A% ¢ Al @y EOL = 14
e A, A% 2 A1 dyy EOL = 80
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